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DISPOSITIVI PER SANIFICAZIONE
DISINFECTION EQUIPMENT 

ASPIRAPOLVERI - LIQUIDI
VACUUM CLEANERS

MONOSPAZZOLE
SINGLE DISC MACHINES

IDROPULITRICI
HIGH PRESSURE WATER MACHINES

RAFFRESCATORI EVAPORATIVI
AIR COOLERS

PRODOTTI CHIMICI 
CLEANERS 

SPAZZATRICI
SWEEPERS

LAVAPAVIMENTI
SCRUBBER DRYERS



ABOUT US 

UNA REALTÀ PRODUTTIVA

DA OLTRE
30 ANNI AL 
SERVIZIO
DEL CLIENTE

TRON è azienda leader nella produzione di macchine per la
pulizia e sanificazione professionale con un’esperienza
trentennale a confermare la qualità dei suoi prodotti. 

TRON  is a leading manufacturer of professional cleaning 
and sanitizing machines. Its thirty-year experience 
confirms the quality of its products.



MADE IN ITALY
Orgogliosi di produrre in Italia collaborando con le migliori realtà 
produttive italiane ed europee per garantire sempre alti standard 
qualitativi.

PULIZIA E SANIFICAZIONE A 360°
L’esperienza maturata da più di 30 anni ci ha permesso di 
selezionare una gamma completa di prodotti, che permettono di 
risolvere al 100 %, qualsiasi problema di pulizia e sanificazione in 
tutti gli ambienti professionali. 

Troviamo la giusta soluzione in ogni ambiente di lavoro:
industria, settore pubblico e sanitario, HO.RE.CA, pubblica 
amministrazione, imprese di pulizia.

NON SOLO VENDITA
TRON oltre alla propria rete di rivenditori autorizzati si occupa 
di vendita-noleggio-permuta usato-ricambistica in pronta 
consegna.

MADE IN ITALY
We are proud to produce in italy. We use the best quality italian 
and european components to guarantee a constant high quality 
standard.

CLEANING AND SANITIZING EQUIPMENT
Our thirty years experience let us to select a complete range of 
products to solve 100 % of cleaning and sanitizing problems in any 
professional working environments.

We can find the best solution for each working area: industry, 
healthcare sector, public administration, cleaning companies.

NOT ONLY RETAIL
TRON is not only a producer in the area of cleaning machines but 
it deal with sales, rent, pre-owned machines trade, original spare 
parts retail, service and maintenance.



VENDITA
SALES

CONSULENZA
CONSULTING

USATO 
GARANTITO
PRE OWNED
MACHINES

PERMUTA
TRADE

NOLEGGIO
RENT

ASSISTENZA
SERVICE

IN TUTTE LE FASI
AL SERVIZIO 
DEL CLIENTE

con voi in modo da soddisfare le vostre 
problematiche di pulizia a 360°.

PUNTIAMO ALLA 
MASSIMA 
COLLABORAZIONE

A BEST 
COLLABORATION
For us, being at your side means making
an ongoing relationship of trust in order to  
meet any cleaning problem
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Di facile ricovero
Easy to place while steady

Utile porta accessori

Carriage for accessories

Ruote in gomma antitraccia
Traceless wheels

Filtro cartuccia - Filtro carta
Paper cartridge filter
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DATI TECNICI
TECHNICAL DATA

Motori Potenza Tensione Depressione
Portata 
d’aria

Contenitore Peso
Dimensioni
(LxWxH) Prezzo 

Motors Max power Voltage Waterlift Air flow Tank Weight
Dimension
 (LxWxH) Price

Modello/model N. W W max V mm/H2O m³/h Lt Kg mm € + IVA

POWER P12P 1 800 900 220-230 2600 200 12/plastic 8 470x380x330 238

IDEALI PER / IDEAL FOR : 

Aspirapolvere compatto e resistente 
facile da trasportare e riporre. Le 
elevate prestazioni  unite alle ridotte 
dimensioni fanno dell’aspirapolvere 
P12P uno strumento di lavoro 
professionale indispensabile.

Compact and strong vacuum cleaner 
easy to transport. P12P is a must 
have professional vacuum thanks
 to the high performance and
his low profile design .

DOPPIA
FILTRAZIONE
CARTUCCIA + 
FILTRO CARTA

DOUBLE FILTRATION 
CARTRIDGE + 
PAPER BAG

ASPIRAPOLVERI PROFESSIONALI
PROFESSIONAL DRY VACUUM CLEANERS

100 % DRY PERFORMANCE

POLVERE/DRY-PLASTIC

POWER P12P

Incluso: kit accessori Ø 36
 Equipped with: accessories kit Ø 36

ACCESSORI INCLUSI / INCLUDED ACCESSORIES :
ACCESSORI STANDARD DRY P12P
STANDARD ACCESSORIES DRY P12P

x 5
Conf./box
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POWER P10P
POLVERE/DRY-PLASTIC

POLVERE/DRY-PLASTIC
POWER P16P

POWER P20P
POLVERE/DRY-PLASTIC POWER P15A

POLVERE/DRY-INOX

ASPIRAPOLVERI PROFESSIONALI
PROFESSIONAL DRY VACUUM CLEANERS

100 % DRY PERFORMANCE

Ruote anti traccia Ø 50
Traceless wheels Ø 50

DATI TECNICI
TECHNICAL DATA

Motori Potenza Tensione Depressione
Portata 
d’aria

Contenitore Peso
Dimensioni
(LxWxH) Prezzo 

Motors Max power Voltage Waterlift Air flow Tank Weight
Dimension
 (LxWxH) Price

Modello/model N. W W max V mm/H2O m³/h Lt Kg mm € + IVA

POWER P10P 1 800 900 220-230 2200 108 10/plastic 3,7 330x320x310 180

POWER P16P 1 800 900 220-230 2600 200 16/plastic 6 340x340x580 228

POWER P20P 1 800 900 220-230 2600 200 20/plastic 6 370x370x620 232

POWER P15A 1 800 900 220-230 2600 200 15/inox 7 340x340x600 280

DATI TECNICI
TECHNICAL DATA

Motori Potenza Tensione Depressione
Portata 
d’aria

Contenitore Peso
Dimensioni
(LxWxH) Prezzo 

Motors Max power Voltage Waterlift Air flow Tank Weight
Dimension
 (LxWxH) Price

Modello/model N. W W max V mm/H2O m³/h Lt Kg mm € + IVA

POWER P12P 1 800 900 220-230 2600 200 12/plastic 8 470x380x330 238

DOPPIA
FILTRAZIONE

DOUBLE 
FILTRATION

ASPIRA CENERE 900 W con 
squotifiltro per caminetti e stufe a pellet 

VACUUM CLEANER with filter-
shaker ideal for fireplace and pellet stove

Incluso: SOLO kit accessori Ø 32
Equipped with: ONLY 
accessories kit Ø 32

Incluso: kit accessori Ø 36
 Equipped with: accessories kit Ø 36 Incluso: Kit accessori Ø 36

Equipped with: accessories kit Ø 36 Incluso: kit accessori Ø 36
 Equipped with: accessories kit Ø 36

ACCESSORI INCLUSI / INCLUDED ACCESSORIES :

TRON ASH

€102,00 + IVA

IDEALI PER / IDEAL FOR : 

Solo 
accessori Ø 32

Only Ø 32  
accessories



POWER HP1,5L20P
WET&DRY-PLASTIC

POWER HP1,5L30P
WET&DRY-PLASTIC

POWER HP1,5L20A3
WET&DRY-INOX

ASPIRAPOLVERI LIQUIDI PROFESSIONALI
PROFESSIONAL WET & DRY VACUUM CLEANERS

100 % WET & DRY PERFORMANCE

Ruote anti traccia Ø 50
Traceless wheels Ø 50

DATI TECNICI
TECHNICAL DATA

Motori Potenza Tensione Depressione
Portata 
d’aria

Contenitore/
tipo

Peso
Dimensioni
(LxWxH) Prezzo 

Motors Max power Voltage Waterlift Air flow Tank / type Weight
Dimension
 (LxWxH) Price

Modello/model N. W W max V mm/H2O m³/h Lt Kg mm € + IVA

POWER HP1,5 L30P 1 1100 1300 220-230 2200 180 30 / poly 6,5 370x370x650 288

POWER HP1,5 L30P4 1 1100 1300 220-230 2200 180 30/ poly 6,5 370x370x650 326

POWER HP1,5 L20P 1 1200 1400 220-230 1735 108 20 / poly 5,6 340x340x640 298

POWER HP1,5 L20A3 1 1100 1300 220-230 2200 180 20 / inox 7,5 340x340x720 338

POWER HP1,5 L40P4 1 1100 1300 220-230 2400 220 40 / poly 8 400x400x830 436

Bocchettone a scatto
ermetico in nylon Ø 60
Fast hermetic nylon 
mouth Ø 60 

Testata antiurto in nylon con 
maniglia per facile trasporto
Unbreakable nylon head with 
handle for easy transport

Kit cestello filtro
in tessuto, fino a 7000 cm² di 
superficie filtrante.
Kit washable textile basket 
filter till cm ² 7.000 filtration 
surface

Fusto acciaio inox 430 
spessore 6/10
Inox 430 steel tank width 6/10

Carrello con porta accessori
Carriage with storage up to 8 
pcs tools

Motore biturbina 1300 W max 
by-pass motor AMETEK
By-stage by-pass motor 
1300 W max AMETEK

Maniglia robusta
Strong handle

Solo 
accessori Ø 32

Only Ø 32  
accessories

Incluso:  kit accessori Ø 36
Equipped with Accessories kit Ø 36

Incluso:  kit accessori Ø 36
Equipped with Accessories kit Ø 36

Incluso: kit accessori Ø 32
Equipped with Accessories kit Ø 32

ACCESSORI INCLUSI /
INCLUDED ACCESSORIES :

IDEALI PER / IDEAL FOR : 
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ACCESSORI INCLUSI / INCLUDED ACCESSORIES :
Accessori standard wet&dry Ø 40 accessories kit wet&dry Ø 40

Wet and dry vacuum cleaners, small size but big 
performances. Reliable, versatile, safe, silent and 
practical 

Gli aspirapolvere-liquidi dalle piccole dimensioni, 
per grandi prestazioni. Affidabili, versatili, sicuri, 
silenziosi e pratici.

Testata in nylon 
antiurto dal design 

unico
Shockproof nylon 
made head with 
unique design

POWER HP1,5L40P4
WET&DRY - POLY TANK

Polvere/Dust Liquidi/Liquids Solid/Solids

Motore biturbina 1300 W 
max by-pass motor AMETEK
By-stage by-pass motor 1300 
W max AMETEK

Ruote anti traccia Ø 50
Traceless wheels Ø 50

Bocchetta nylon
per kit accessori
Ø 36-40-60
Nylon mouth 
for accessories 
kit Ø 36-40-60 

Fusto polipropilene antiacido 
Polypropylene acid proof tank

Kit filtro cartuccia HEPA
per fusti 15-20-30-40 lt
HEPA cartridge filter kit for 
15-20-30-40 lt. tanks
Cod.0652 € 76,00 + IVA

Kit filtro cartuccia poliestere 
per fusti 15-20-30-40 lt
Polyester cartridge filter kit
for 15-20-30-40 lt. tanks
COd. 0653 € 70,00 + IVA

KIT FILTRO CARTUCCIA (OPTIONAL)
CARTRIDGE FILTER KIT

HEPA FILTER
FTDP28844
€ 38,00 + IVA

POLY FILTER
FTDP44260
€ 32,00 + IVA

POWER

Incluso: kit accessori Ø 36
Equipped with Accessories kit Ø 36



100 % WET & DRY 
PERFORMANCE

ASPIRAPOLVERI LIQUIDI PROFESSIONALI INOX
PROFESSIONAL WET AND DRY VACUUM CLEANERS INOX

INOX INOX

WET AND DRY

100% PERFORMANCE1300 W
1 MOTOR

2600 W
2 MOTOR

3900 W
3 MOTOR

INOXINOX

POWER HP1,5L35A POWER HP1,5L50A POWER HP1,5L70A
POWER HP1,5L454A POWER HP3,5L50A POWER HP3,5L70A

POWER HP4,5L50A POWER HP4,5L70A

Carrelli in polipropilene antiurto 
super stabili con
4 ruote rinforzate  

High steady polypropylene 
carriage with 4 reinforced 

wheeels 

ASPIRAPOLVERI LIQUIDI PROFESSIONALI
PROFESSIONAL WET & DRY VACUUM CLEANERS

Fusti acciaio inox
Inox steel tanks

1300 W
1 motore

2600 W
2 motori

3900 W
3 motori

ASPIRAPOLVERI LIQUIDI PROFESSIONALI INOX
PROFESSIONAL WET AND DRY VACUUM CLEANERS INOX

INOX INOX

WET AND DRY

100% PERFORMANCE1300 W
1 MOTOR

2600 W
2 MOTOR

3900 W
3 MOTOR

INOXINOX

Motori biturbina wet&dry
by-pass AMETEK
Wet & dry by-stage 
by-pass motor AMETEK

Kit cestello filtro
in tessuto, fino a 7000 cm² 
di superficie filtrante.
Kit washable textile basket 
filter till cm² 7.000 filtration 
surface

Esclusivo sistema 
gabbia-galleggiante con 

guarnizione H2O total 
stop per aspirare liquidi 

in totale sicurezza. 
Floater with H2O total 

stop system for secure 
liquid suction.

Bocchetta nylon per kit 
accessori Ø 36-40-60
Nylon mouth for 
accessories kit 
Ø 36-40-60

IDEALI PER / IDEAL FOR : 

Inclusi di kit 
accessori Ø 40
Equipped with 

accessories kit Ø 40

Inclusi di kit 
accessori Ø 40
Equipped with 

accessories kit Ø 40
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DATI TECNICI
TECHNICAL DATA

Motori Potenza Tensione Depressione
Portata 
d’aria

Contenitore/
tipo

Peso
Dimensioni
(LxWxH) Prezzo 

Motors Power Voltage Waterlift Air flow Tank / type Weight
Dimension
 (LxWxH) Price

Modello/model N. W W 
max V mm/H2O m³/h Lt Kg mm € + IVA

POWER HP1,5L35A 1 1100 1300 220-230 2400 180 35 / inox 11 400x400x800 410

POWER HP1,5L45A 1 1100 1300 220-230 2400 220 45 / inox 12 400x400x900 469

POWER HP1,5L50A 1 1100 1300 220-230 2400 220 50 / inox 18 470x470x930 540

POWER HP3,5L50A 2 2200 2600 220-230 2200 360 50 / inox 19 470x470x930 688

POWER HP4,5L50A 3 3300 3900 220-230 2200 540 50 / inox 22 470x470x930 828

POWER HP1,5L70A 1 1100 1300 220-230 2400 220 70 / inox 19 470x470x1060 570

POWER HP3,5L70A 2 2200 2600 220-230 2200 360 70 / inox 20 470x470x1060 716

POWER HP4,5L70A 3 3300 3900 220-230 2200 540 70 / inox 23 470x470x1060 860

POWER HP1,5L60P 1 1100 1300 220-230 2400 220 40 / poly 19 470x470x1000 540

POWER HP3,5L60P 2 2200 2600 220-230 2200 360 40 / poly 20 470x470x1000 698

POWER HP4,5L60P 3 3300 3900 220-230 2200 540 40 / poly 21 470x470x1000 840

Aspirapolveri-liquidi professionale per grandi prestazioni. 
L’elevata qualità dei componenti impiegati garantisce la 
massima affidabilità nel tempo.
I potenti motori bi-turbina ed il grande filtro in poliestere 
permettono di aspirare liquidi e solidi con facilità. Grazie 
al kit accessori professionale Ø 40 incluso è possibile 
risolvere qualsiasi problema di pulizia. 

Professional wet&dry vacuum cleaners for great 
performance. The high quality of internal components 
guarantees maximum reliability over time. The 
powerfull bi-turbine motors and the large polyester 
filter allows easy suction of liquids and solids. 
Thanks to the complete professional accessories kit 
Ø 40 included, any cleaning problem can be resolved.

KIT FILTRO CARTUCCIA (OPTIONAL)
CARTRIDGE FILTER KIT

Motore biturbina
Double turbine motor

KIT CYCLON= Kit ciclone + cartuccia poliestere
H2O+ gabbia acciaio e galleggiante.
CYCLON KIT=Cyclone + H2O polyester filter +
steel cage and flotter.
TRON 0653KC 

Cartuccia filtro poliestere H2O 14000 cm2.
Polyester cartridge filter H2O 14000 cm2.
TRON 0654KC 

Cartuccia Hepa cm 14000.
Hepa cartridge cm 14000. 
TRON 0655KC 

Ciclone porta cartuccia.
Cyclone for cartridge support. 
TRON 0656KC 

Gabbia acciaio. / Steel 
cage. TRON 0657KC

Galleggiante 
Flotter  TRON 0340KC

COD.TRON 0654KC

+

DISPONIBILE SOLO PER
FUSTI LT.50/70

AVAILABLE ONLY FOR
LT.50/70 TANK 

GALLEGGIANTE CON  
GABBIA FILTRO FILO ACCIAIO

FLOAT  FILTER CAGE IN
STEEL

DISPONIBILE SOLO PER FUSTI
LT.50/70

AVAILABLE ONLY FOR LT.50/70
TANK 

CARTUCCIA FILTRO POLYE-
STERE H2O CM.14.000

CARTRIDGE FILTER POLYE-
STER H2O

COD.TRON 0655KC
CARTUCCIA FILTRO HEPA

CM.14.000
CARTRIDGE FILTER HEPA

CM2.14.000

KIT CYCLON (OPTIONAL)

 CATALOGO ASPIRATORI INGL. ITALIANO 2019_Layout 1  02/05/19  16.44  Pagina 9

KIT CYCLON= Kit ciclone + cartuccia 
poliestere
CYCLON KIT=Cyclone + H2O polyester filter 
+ steel cage and flotter.
TRON 0653KC 
Cartuccia filtro poliestere H2O 14000 cm2.
Polyester cartridge filter H2O 14000 cm2. 
TRON 0654KC 
Cartuccia Hepa cm 14000. Hepa cartridge cm 
14000. TRON 0655KC 
Gabbia acciaio. / Steel cage. TRON 0657KC
Galleggiante Flotter  TRON 0340KC

DESCRIZIONE / DESCRIPTION CODICE/CODE € + IVA

KIT CYCLON: Kit ciclone + cartuccia poliestere 
CYCLON KIT: Cyclone + H2O polyester filter + steel cage and flotter

0653KC  € 150,00

Cartuccia filtro poliestere H2O 14000 cm2/ Polyester cartridge 
filter H2O 14000 cm2

 0654KC € 52,00

Cartuccia Hepa cm 14000 / Hepa cartridge cm 14000. 0655KC  € 60,00

Gabbia acciaio / Steel cage. 0657KC € 48,00

Galleggiante / Flotter 0340KC € 24,00

POWER HP1,5L60P
POWER HP3,5L60P
POWER HP4,5L60P

Fusto polipropilene antiacido 
Polypropylene acid proof tank

Oli e liquidi/
Oils and liquids

Polveri e Solidi/
Dust & Solids

POWER

ACCESSORI INCLUSI / INCLUDED ACCESSORIES :
Accessori standard wet&dry Ø 40 accessories kit wet&dry Ø 40



ASPIRAPOLVERI LIQUIDI PROFESSIONALI INOX
PROFESSIONAL WET AND DRY VACUUM CLEANERS INOX

POWER HP1,5 L50AB

Testata antiurto
Unbreakable head

Bocchettone a scatto ermetico in nylon ø60
Hermetic click nylon mouth ø60

Fusto acciaio inox 430 spessore 7/10
430 inox steel tank thickness 7/10

N° 4 ruote Ø 80 scorrevoli antitraccia
Nr 4 traceless wheels Ø 80 Ruote posteriori Ø 200 antitraccia

Traceless back wheels Ø 200

Filtro cm2 6900 in poliestere lavabile
Washable polyester filter cm2 6900 

N° 3 maniglie trasporto
Nr 3 handles for transport

Ganci chiusura robusti
Strong closing hook

Carrello metallo Ø 30 basculante
Weighing metal carriage Ø 30

POWER HP1,5 L70AB

POWER HP3,5 L70AB

POWER HP4,5 L70AB

POWER HP3,5 L50AB

POWER HP4,5 L50AB

Attacco accessori fissi
Plate for frontal tool

INOX INOX

WET AND DRY

100% PERFORMANCE

1300 W
1 MOTOR

2600 W
2 MOTOR

3900 W
3 MOTOR

INOX

INOX
Ruota antitraccia Ø 80
rinforzata
Traceless wheel strong
Ø 80
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Motore biturbina
Double turbine motor
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1300 W
1 motore

2600 W
2 motori

3900 W
3 motori

Motori biturbina wet&dry
by-pass AMETEK
Wet & dry by-stage 
by-pass motor AMETEK
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Motore biturbina
Double turbine motor
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DATI TECNICI
TECHNICAL DATA

Motori Potenza Tensione Depressione
Portata 
d’aria

Contenitore/
tipo

Peso
Dimensioni
(LxWxH) Prezzo 

Motors Power Voltage Waterlift Air flow Tank / type Weight
Dimension
 (LxWxH) Price

Modello/model N. W W 
max V mm/H2O m³/h Lt Kg mm € + IVA

POWER HP1,5L50AB 1 1100 1300 220-230 2400 220 50 / inox 20 600x590x1000 600

POWER HP3,5L50AB 2 1100 2600 220-230 2200 360 50 / inox 21 600x590x1000 740

POWER HP4,5L50AB 3 1100 3900 220-230 2200 540 50 / inox 25 600x590x1000 880

POWER HP1,5L70AB 1 2200 1300 220-230 2400 220 70 / inox 21 600x590x1050 620

POWER HP3,5L70AB 2 3300 2600 220-230 2200 360 70 / inox 22 600x590x1050 760

POWER HP4,5L70AB 3 1100 3900 220-230 2200 540 70 / inox 26 600x590x1050 920

ACCESSORI INCLUSI / INCLUDED ACCESSORIES :
Accessori standard wet&dry Ø 40 accessories kit wet&dry Ø 40

Fusto basculante
Weighing tank

Liquidi, oli e trucioli
Liquids, oils and chips

Polvere/Dust Liquidi/Liquids Solidi/Solids

WEIGHING TANK ON CARRIAGE
High performance wet and dry vacuum cleaners 
with weighing tank mounted on swing metal 
carriage for fast discharging of solids and liquids.

FUSTO BASCULANTE SU CARRELLO A SPINTA 
Gli aspirapolvere-liquidi dalle grandi prestazioni, 
con fusto ribaltabile su carrello a spinta per 
scarico veloce di sporco e liquidi.

POWER AB



ASPIRAPOLVERI-LIQUIDI PROFESSIONALI 
PROFESSIONAL WET&DRY VACUUM CLEANERS

T-POWER1WD40P T-POWER1WD45A

WET & DRY 
100 % PERFORMANCE

T-POWER2WD80AB 
T-POWER3WD80AB

T-POWER2WD60A
T-POWER3WD60A

Carrello in 
polipropilene 
super stabile 
Polypropylene extra 
stable carriage

Ruote anti traccia
Ø 60 rinforzate
Polypropylene extra 
stable carriage Ø 60

T-POWER2WD65P 
T-POWER3WD65P

Motori biturbina by-pass
By pass two stage motors  

Pratica gabbia porta
accessori-cavo in metallo
Metal cage storage for tools  

Carrello basculante per 
facile svuotamento fusto 
Metal  weighing tank for easy 
disharge

1300 W
1 MOTOR

2600 W
2 MOTORS

3900 W
3 MOTORS

Inclusi di kit accessori standard Ø 40
Equipped with standard accessories kit Ø 40

Inclusi di kit accessori standard Ø 40
Equipped with standard accessories kit Ø 40

40-65-80 Lt

FUSTI TANKS

IDEALI PER / IDEAL FOR : 

Inclusi di kit accessori standard Ø 40
Equipped with standard accessories kit Ø 40

Inclusi di kit accessori standard Ø 40
Equipped with standard accessories kit Ø 40
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DATI TECNICI
TECHNICAL DATA

Motori Potenza Tensione Depressione Portata 
d’aria Contenitore Peso Dimensioni

(LxWxH) Prezzo 

Motors Max power Voltage Waterlift Air flow Tank Weight Dimension
 (LxWxH) Price

Modello/model N. W W max V mm/H2O m³/h Lt Kg mm € + IVA

T-POWER1WD40P 1 1100 1300 220-230 2400 180 40/poly 11 400x400x800 460

T-POWER1WD45A 1 1100 1300 220-230 2400 220 45/inox 12 400x400x900 466

T-POWER1WD60A 1 1100 1300 220-230 2400 220 60/inox 18 470x470x930 540

T-POWER2WD60A 2 2200 2600 220-230 2200 360 60/inox 19 470x470x930 680

T-POWER3WD60A 3 3300 3900 220-230 2200 540 60/inox 22 470x470x930 810

T-POWER1WD65P 1 1100 1300 220-230 2400 220 65/poly 18 470x470x1000 568

T-POWER2WD65P 2 2200 2600 220-230 2200 360 65/poly 19 470x470x1000 680

T-POWER3WD65P 3 3300 3900 220-230 2200 540 65/poly 22 470x470x1000 830

T-POWER2WD80AB 2 2200 2600 220-230 2200 360 80/inox 20 470x470x1060 790

T-POWER3WD80AB 3 3300 3900 220-230 2200 540 80/inox 23 470x470x1060 950

• Testate da 1-2-3 motori bistadio wet&dry

• Resistente cestino porta accessori.

• Sistema filtrante composto da un filtro 

poliestere lavabile fino a 7.000 cm² 

• Fusti in acciaio inox o polipropilene.

• Possibile sacco filtro raccolta optional

• Equipped with tools storage cage.

• Head with 1-2-3 wet&dry motors.

• Filtering system composed of a washable 

polyester filter up to 7.000 cm²

ACCESSORI INCLUSI / INCLUDED ACCESSORIES :

Accessori standard wet&dry Ø 40 accessories kit wet&dry Ø 40

T-POWER

T-POWER is the vacuum cleaners line built for 
guarantee best praticity and high performance. 

La linea T-POWER è stata creata per garantire
la massima praticità d’uso ed elevate prestazioni.

Cestino porta 
accessori e cavo
Metal cage storage
for tools and cable.

Pratiche maniglie 
laterali
Practical later handle

Galleggiante con 
sistema H2O total stop 
Floater with H2O total 
stop system.

Gabbia tendifiltro
Stretching filter cage

Ruota rinforzata
Ø 80 anti traccia
Reinforced Ø 80 
traceless wheel

Kit cestello filtro
in tessuto, fino a 7000 cm² 
di superficie filtrante.
Kit washable textile basket 
filter till cm² 7.000 filtration 
surface

Bocchetta nylon
per kit accessori

Ø 36-40-60
Nylon mouth 

for accessories 
kit Ø 36-40-60 



ASPIRAPOLVERI-LIQUIDI PROFESSIONALI 
PROFESSIONAL WET&DRY VACUUM CLEANERS

WET & DRY 
100 % PERFORMANCE

Carrello in 
polipropilene 
super stabile 

Polypropylene extra 
stable carriage

Motori biturbina by-pass
By pass two stage motors  

Carrello basculante per
rapido svuotamento 
Metal  weighing tank for
fast disharge

1300 W
1 MOTOR

2600 W
2 MOTORS

3900 W
3 MOTORS

40-65-80 Lt

FUSTI TANKS

IDEALE PER / IDEAL FOR : 

B-POWER1WD40P B-POWER1WD45A B-POWER2WD80AB 
B-POWER3WD80AB

B-POWER2WD60A
B-POWER3WD60A

B-POWER2WD65P 
B-POWER3WD65P

Inclusi di kit accessori standard Ø 40
Equipped with standard accessories kit Ø 40

Inclusi di kit accessori standard Ø 40
Equipped with standard accessories kit Ø 40

Inclusi di kit accessori standard Ø 40
Equipped with standard accessories kit Ø 40

Inclusi di kit accessori standard Ø 40
Equipped with standard accessories kit Ø 40

Presa elettrica 2000 W 
max per connessione 
ad elettroutensili. *
Electrical power plug 
2000 W max for tools 
connection. *

Testata compatta
con avvolgicavo
Slim head with cable reel 

Presa elettroutensile
solo nelle versioni a 1 e 2 motori. 
Electrical power plug only for 
1 and 2 motors version 

Presa elettroutensile
solo nelle versioni a 1 e 2 motori. 
Electrical power plug only for 
1 and 2 motors version 

!

!
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• Testate da 1-2-3 motori bistadio wet&dry

• Presa elettrica 2000 W max per 

connessione ad elettroutensili

• Sistema filtrante con filtro cartuccia 

poliestere lavabile fino a 6000 cm² 

• Fusti in acciaio inox o polipropilene.

• Possibile sacco filtro raccolta optional

• Head with 1-2-3 wet&dry motors.

• Electrical power plug 2000 W max for 

tools connection.

• Washable polyester cartridge

filter kit up to 7.000 cm²

ACCESSORI INCLUSI / INCLUDED ACCESSORIES :
Accessori standard wet&dry Ø 40 accessories kit wet&dry Ø 40

B-POWER

B-POWER is the vacuum cleaners line built for 
usage with electric tools or specific professional 
vacuuming operations.

La linea B-POWER nasce per eseguire operazioni
di pulizia durante l’uso di elettroutensili o per
esigenze di filtrazione specifiche.

Testata compatta
con avvolgicavo
Slim head with
cable reel

Presa elettroutensile 
2000 W max (solo ver. 1-2 motori)

Electrical power plug 
2000 W max (only ver. 1-2 motors)

Galleggiante con 
sistema antischiuma
e H2O stop 
Floater with antifoam 
and H2O stop system.

Ruota rinforzata
Ø 80 anti traccia
Reinforced Ø 80 
traceless wheel

Bocchetta nylon per 
tubi vari Ø 36-40-60

Nylon mouth 
tubesØ 36-40-60

Kit cartuccia 
poliestere lavabile 

Washable 
polyester filter kit

Cartuccia filtro 
HEPA*

HEPA Filter 
cartridge

Kit fIltro poliestere 
lavabile 6000 cm²

Kit Polyester washable 
filter. 6000 cm²

*optional *optional

DATI TECNICI
TECHNICAL DATA

Motori Potenza Tensione Depressione Portata 
d’aria Contenitore Presa 

elettroutensile Peso Dimensioni
(LxWxH) Prezzo 

Motors Power Voltage Waterlift Air flow Tank Electrical 
power plug Weight Dimension

 (LxWxH) Price

Modello/model N. W W max V mm/H2O m³/h Lt Kg cm € + IVA

B-POWER1WD40P 1 1100 1300 220-230 2400 180 40/poly Si/yes 11 400x400x840 470

B-POWER1WD45A 1 1100 1300 220-230 2400 220 45/inox Si/yes 12 400x400x940 476

B-POWER2WD60A 2 2200 2600 220-230 2200 360 60/inox Si/yes 19 470x470x890 688

B-POWER3WD60A 3 3300 3900 220-230 2200 540 60/inox No 22 470x470x890 835

B-POWER2WD65P 2 2200 2600 220-230 2200 360 65/poly Si/yes 21 470x470x960 690

B-POWER3WD65P 3 3300 3900 220-230 2200 540 65/poly No 23 470x470x960 845

B-POWER2WD80AB 2 2200 2600 220-230 2200 360 80/inox Si/yes 20 470x470x1020 810

B-POWER3WD80AB 3 3300 3900 220-230 2200 540 80/inox No 23 470x470x1020 950

€ 36,00 + IVA € 48,00 + IVA

Cod. FTDP00657 Cod. T0733 (Ø 330) € 48,00 + IVA
Cod. T0740 (Ø 400) € 58,00 + IVA

Cod. FTDP00654



ASPIRAPOLVERI-LIQUIDI INDUSTRIALI
PROFESSIONAL INDUSTRIAL WET&DRY VACUUM CLEANERS

POWERIND HP4,5AC

Sistema filtrante: cestello filtro a sacche12.000 cm² 
poliestere + prefiltro policarbonato + Filtro a cartuccia 

2.260 cm ²
Filtering system: Polyester pocket filter 12.000 cm² + 

policarbon pre filter+cartridge filter 2.260 cm²

Sistema squotifiltro 
manuale 

Carrello robusto a 
sgancio

Hand filter shaker 
system

Strong removable 
weighing carriage 

Incluso di  kit accessori standard Ø 40
Equipped with standard accessories kit Ø 40 Fusto estraibile a sgancio

con ruote
Removable tank with wheels 

Carrello in metallo 
estremamente resistente
Metal carriage extremely 
resistant

Squotifiltro meccanico 
Hand filter shaker

€ 1.980 + IVA

+

WET & DRY 
100 % INDUSTRIAL PERFORMANCE

50 Lt

FUSTO/TANK

IDEALE PER / IDEAL FOR : 

1Ph 230V 
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DATI TECNICI
TECHNICAL DATA

Applicazione Motori Potenza Tensione Depressione Portata 
d’aria

Capacità 
contenitore

Superficie 
filtrante Rumorosità Diametro 

accessori
Dimensioni

(LxWxH) Peso

Usage Number of 
motors Power Voltage Waterlift Air flow Tank 

capacity
Filtering 
surface Noise level Diameter of 

accessories
Dimension
 (LxWxH) Weight

Modello/model N. W W 
max V mm/H2O m³/h Lt cm² dB(A) Ø mm mm kg

POWERIND HP4,5AC WET&DRY 3 Bistadio/
Bi-stage 3300 3600 220-230 2470 420 50/inox 12.000 + 2260 76 40-60 600x620x1335 64

L' aspiratore aspiraliquidi industriale con 

squotifiltro meccanico e fusto carrellato estraibile 

a sgancio. Incorpora un esclusivo sistema 

filtrante con cestello filtro a sacche da 12.000 

cm² in poliestere + prefiltro policarbonato + filtro a 

cartuccia da 2.260 cm ²

POWER INDHP4,5AC is an industrial wet&dry 

vacuum cleaner with mechanical filter shaker 

and removable tank with pedal extraction 

system. Inside machine is mounted a polyester 

pocket filter with filtering surface of 2.000 cm² + 

policarbon pre filter + cartridge filter of 2.260 cm²

POWERIND HP4,5AC

Liquidi, oli e trucioli
Liquids, oils and chips

Solidi/Solids

ACCESSORI INCLUSI / INCLUDED ACCESSORIES : ACCESSORI OPTIONAL/ OPTIONAL ACCESSORIES :
Accessori standard wet&dry Ø 40 /accessories kit wet&dry Ø 40 Accessori standard wet&dry Ø 60 /accessories kit wet&dry Ø60



ASPIRAPOLVERE-LIQUIDI INDUSTRIALE MONOFASE INOX
INDUSTRIAL WET AND DRY VACUUM CLEANER MONOPHASE INOX

Doppia possibilità aspirazione con bocchettone a scatto Ø 60 nylon
Double vacuuming possibility with Ø 60 click nylon mouth

Manicotto tappo per esclusione aspirazione
Tap to exclude suction

Leva scuotifiltro
Filter shakerlever

Porta accessori
Accessories hanger

Testata antiurto
Unbreakable head

Ganci chiusura robusti
Strong closing hook

Fusto acciaio AISI 304
Steel tank AISI 304

Struttura metallo robusta
Strong metal structure

Sgancio rapido fusto estraibile azionabile con piede
Rapid unhook for removable tank manoeuvrable with foot

Porta accessori
Accessories hanger

3 Motori biturbina
3 Double turbine motors

W3900 max

Ruote piveottanti in polieuretano con freno
Traceless wheels with brakes

Filtro cm2 24.000 in poliestere stellare classe M 
Washable polyester filter cm2 24.000 

WET AND DRY

100% PERFORMANCE

INOX

 CATALOGO ASPIRATORI INGL. ITALIANO 2019_Layout 1  02/05/19  16.44  Pagina 14

TRITRON5HPL80MONO
Incluso di  kit accessori standard Ø 40
Equipped with standard accessories kit Ø 40 

€ 2.980 + IVA

1Ph 230V 
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TRITRON MONOFASE  
L’aspiratore polvere-liquidi potente MONOFASE, ro-
busto, sicuro, capace, per risolvere qualsiasi problema
di pulizia nel mondo del lavoro. 

TRITRON MONO-PHASE
High performance wet and dry vacuum cleaner
MONO-PHASE, reliable, safe, capacious, to solve all
your cleaning problems at work. 

Liquidi Liquid

Solidi Solid
Morchie Dirt

TRITRON
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DATI
 TECNICI

TECHNICAL DATA

Applicazione Motori Potenza Tensione Depressione Portata 
d’aria

Capacità 
contenitore

Superficie 
filtrante

Dimensioni
(LxWxH) Peso

Usage Motors Power Voltage Waterlift Air flow Tank 
capacity

Filtering 
surface

Dimension
 (LxWxH) Weight

Modello/
model

N. W W 
max V mm/H2O m³/h Lt cm² mm kg

TRITRON5HPL80
MONO Wet & Dry 3 3300 3900 220-230 2400 540 80/inox 24.000 860x650x1390 45

ACCESSORI INCLUSI / INCLUDED ACCESSORIES :
Accessori standard wet&dry Ø 40 /accessories kit wet&dry Ø 40

ACCESSORI OPTIONAL/ OPTIONAL ACCESSORIES :
Accessori standard wet&dry Ø 60 /accessories kit wet&dry Ø60

Cod. T0032N  € 490,00 + IVA

FILTRO A STELLA CLASSE M Cm² 24.000
WASHABLE POLYESTER STAR FILTER M 

CLASS Cm² 24.000

KIT SEPARAZIONE LIQUIDI-TRUCIOLI
FILTER KIT FOR CHIPS SEPARATION FROM 

LIQUIDS
Cod. 09234  € 290,00 + IVA

ACCESSORI OPTIONAL/
OPTIONAL ACCESSORIES :

INCLUSO/ INCLUDED



ASPIRAPOLVERE-LIQUIDI TRIFASE INOX
WET AND DRY THREE-PHASE VACUUM CLEANER INOX

Bocchettone a scatto ermetico in nylon ø60
Hermetic click nylon mouth ø60

Porta accessori
Accessories hanger

Ruote piveottanti in polieuretano con freno
Traceless wheels with brakes

Galleggiante interno per liquidi
Internal fioats for liquids

Gruppo turbina trifase kw3
Tri-phase turbin group trifase kw3

Fusto acciaio AISI 304
Steel tank AISI 304

Motore trifase
5HP

Three-phase motor

Doppia possibilità aspirazione con bocchettone a scatto Ø 60 nylon
Double vacuuming possibility with Ø 60 click nylon mouth

INOX

WET AND DRY

100% PERFORMANCE

Filtro cm2 24.000 in poliestere stellare classe M 
Washable polyester filter cm2 24.000 

Leva scuotifiltro
Filter shakerlever

Manicotto tappo per esclusione aspirazione
Tap to exclude suction

Doppia possibilità aspirazione con bocchettone a scatto Ø 60 nylon
Double vacuuming possibility with Ø 60 click nylon mouth

H (rischio elevato) per separare tutte le
polveri con tutti i valori limite di espo-
sizione in funzione del volume occupato, in-
cluse le polveri cancerogene e patogene.

H (elevate risk) in order to separate all
dust with all the exposition’s limit values
in function to the occupied volume, can-
cerous and pathogenous dust included.

VERSIONE HEPA HEPA VERSION turbina
SIEMENS
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3Ph 400V 

TRITRON 5HPL80HEPA
TRITRON 5HPL80TRI

Incluso di  kit accessori standard Ø 40
Equipped with standard accessories kit Ø 40 

€ 3.480 + IVA

€ 3.980 + IVA
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€ 3.000+ IVA

€ 3.466+ IVA

KIT SEPARAZIONE LIQUIDI - TRUCIOLI
KIT TO SEPARATE SHAVINGS FROM LIQUIDS 

INDUSTRIAL TRIFASE 
L’aspiratore polvere-liquidi potente TRIFASE,
robusto, sicuro, capace, per risolvere qualsiasi
problema di pulizia nel mondo del lavoro. Fusti Inox.

INDUSTRIAL THREE-PHASE
High performance wet and dry vacuum cleaner
THREE-PHASE, reliable, safe, capacious, to solve
all your cleaning problems at work. Inox tank.

Liquidi Liquid

Solidi Solid
Morchie Dirt

TRITRON
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DATI
 TECNICI

TECHNICAL 
DATA

Applicazione Motori Potenza Tensione Depressione Portata 
d’aria

Capacità 
contenitore

Dimensioni
(LxWxH) Peso

Usage Motors Power Voltage Waterlift Air flow Tank 
capacity

Dimension
 (LxWxH) Weight

Modello/
model

N. kW V mm/H2O m³/h Lt mm kg

TRITRON5HPL80
MONO Wet & Dry 1 turbina/

turbine 3 400 3000 320 80/inox 860x650x1600 74

TRITRON5HPL80
HEPA Wet & Dry 1 turbina/

turbine 3 400 3000 320 80/inox 860x650x1600 74

CARTUCCIA FILTRO ASSOLUTO 
HEPA 14 ( H 99.999%)
FILTER CARTRIDGE HEPA 
H17 (H 99.999%)

Cod. P09868  € 450,00 + IVA

SISTEMA FILTRI 
TRITRON HEPA

FILTRO A STELLA CLASSE M
Cm² 24.000
WASHABLE POLYESTER STAR 
FILTER M CLASS Cm² 24.000

Cod. 09234  € 290,00 + IVA

Cod. T0032N  € 490,00 + IVA OPTIONAL

OPTIONAL

ACCESSORI INCLUSI / INCLUDED ACCESSORIES :
Accessori standard wet&dry Ø 40 /accessories kit wet&dry Ø 40

ACCESSORI OPTIONAL/ OPTIONAL ACCESSORIES :
Accessori standard wet&dry Ø 60 /accessories kit wet&dry Ø60



ASPIRAPOLVERE TRIFASE ATEX 
THREE-PHASE VACUUM CLEANER ATEX

• fusto di recupero in acciaio  Lt 100 carrellato a sgancio

• superficie filtrante 24000 cm ²

• interruttore magnetotermico

•silenziatore aggiuntivo

•squotifiltro manuale a manetta

• L’aspiratore viene certificato secondo normativa ATEX zona 22 perfette
per ambienti a rischio di esplosione. TRITRON tutta la sicurezza in minimi
ingombri .

• Completo accessori standars Ø 60

• Ruote piveottanti in polieuretano con freno

• Leva scuotifiltro

• steel dust container,

• filtering surface 24000 cm ²

• magneto thermal switch

• additional silencer

• The vacuum cleaner is certificated according to ATEX zone 22 all features that
give him the possibility to operate in hazardous and explosive areas . 

• Traceless wheels with brakes

• Filter shakerlever

Motore trifase
Three-phase motor

5HP

METAL 
LT 100

110000%%  PERFORMANCE

Filtro a stella teflonato antistatico Classe M 

Cm² 24.000 

Washable Polyester Filter Antistatic 

(M Class) Cm² 24.000

Gruppo turbina trifase kw2,2
Tri-phase turbin group trifase kw2,2   

Bocchettone a scatto ermetico ø 60
Hermetic click mouth ø 60

Porta accessori
Accessories hanger
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TRITRON 5HPL100ATEX
Incluso di  kit accessori standard Ø 60
Equipped with standard accessories kit Ø 60

€ 5.640 + IVA

3Ph 400V 
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TRITRON ATEX
FILTRO STELLARE  TEFLONATO 
ANTISTATICO CLASSE M cm2 24.000 
TEFLON COATED ANTISTATIC 
POLYESTER FILTER (M CLASS) cm2

24.000 Cod. P09616 

LEVA SCUOTIFILTRO
FILTER SHAKERLEVER

TRITRON ATEX 22
E' un aspiratore industriale trifase per materiali solidi.
E’ fra i più compatti della sua categoria, potente
affidabile e configurabile a seconda delle esigenze
del cliente. TRITRON tutta la sicurezza in minimi
ingombri. 

TRITRON ATEX 22
It’s an industrial vacuum model suitable for vacuuming
solid material it's among the most compact in its class,
powerfull reliable, it can be customized according to
the customer requirements. TRITRON so tiny so safely.

SISTEMA FILTRI 

TRITRON ATEX
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ACCESSORI INCLUSI / INCLUDED ACCESSORIES :
Accessori standard wet&dry Ø 40 /accessories kit wet&dry Ø 40

Solidi/Solids

Questo aspiratore viene certificato secondo normativa ATEX 
zona 22 perfette per ambienti a rischio di esplosione. 

This vacuum cleaner is certificated according to ATEX zone 22 all 
features that give him the possibility to operate in hazardous and 

explosive areas .

DATI
 TECNICI

TECHNICAL DATA

Applicazione Motori Potenza Tensione Depressione Portata 
d’aria

Capacità 
contenitore

Dimensioni
(LxWxH) Peso

Usage Motors Power Voltage Waterlift Air flow Tank 
capacity

Dimension
 (LxWxH) Weight

Modello/
model N. kW V mm/H2O m³/h Lt mm kg

TRITRON5HP
L100ATEX

Solo Dry/
Only Dry

1 tur-
bina/

turbine
2,2 400 2000 280 100 860x650x1700 74

€ 380,00 + IVA



ASPIRATORI PER IL RECUPERO DI OLI E TRUCIOLO
VACUUM CLEANER FOR OIL AND CHIP RECOVERY

IDEALI PER / IDEAL FOR : 

Sistema di scarico 
con inversione del 

flusso
Discharge system 
with inverted flux

Sistema di scarico 
con inversione del 

flusso
Discharge system 
with inverted flux

Filtro PPL con efficienza 
150µ per recupero di oli 

PPL filter 150µ efficience 
for oil recovery.

400 v - 3 fasi/phase

TENSIONE/VOLTAGE

100 Lt

CAPACITA’ LIQUIDI
LIQUIDS CAPACITY

OIL TRI100 OIL TRI280
Incluso di  kit accessori standard OIL Incluso di kit accessori standard OIL

Equipped with standard accessories kit OIL Equipped with standard accessories kit OIL

€ 5.240 + IVA € 7.340 + IVA

280 Lt

CAPACITA’ LIQUIDI
LIQUIDS CAPACITY

3Ph 400V 
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ACCESSORI INCLUSI / INCLUDED ACCESSORIES :
Accessori standard OIL / accessories kit OIL

TRON OIL

TRON OIL is the vacuum cleaners line built for 
separation of oil and chips, the recovery of oils 
and fast discharge of oil collection tanks.

Gli aspiratori TRON OIL sono stati progettati per la
separazione dell'olio dai trucioli, il recupero
dell'olio e lo svuotamento rapido delle vasche.

DATI TECNICI
TECHNICAL DATA

Tipologia Potenza Voltaggio- 
Frequenza

Massima 
portata d’aria

Capacità 
liquidi

Capacità 
solidi Dimensioni Peso Tipo di scarico

Power Voltage-
Frequency Max air flow Liquid 

capacity
Debris 

capacity Dimension Weight Type of discharge

Modello/model kW-HP V|Hz m³/h Lt Lt mm Kg

OIL TRI100
Turbina 
a canale 
laterale

3-4 400 - 50/60 420 100 50 840X710 110 Inversione di flusso/
flux inversion

OIL TRI280
Turbina 
a canale 
laterale

3-4 400 - 50/60 220 280 40 700X1450 220 Inversione di flusso/
flux inversion

FUNZIONAMENTO
• Il vuoto viene generato da una turbina Siemens a canale 

laterale da 3kW capace di aspirare 100 lt in 38 sec.
• Il materiale entra tangenzialmente, incontra un ciclone 

metallico e perde velocità cadendo dentro il contenitore
• Il filtro ferma le nebbie oleose generate nell’aspirazione
• Il liquido viene aspirato dentro il contenitore da 100 lt.
• Il galleggiante di sicurezza blocca l’aspirazione quando il 

contenitore è pieno
• Un indicatore di livello esterno mostra il livello di liquido 

nel contenitore
• Una pistola di reimmissione liquidi permette di svuotare 

con facilità il contenitore

Il contenitore di raccolta è progettato per la separazione dei 
materiali solidi dal liquido aspirato: una griglia metallica con 
al suo interno un filtro in PPL blocca eventuali frammenti o 
particelle presenti. Un sistema flottante, posizionato al centro 
della griglia, ed un rilevatore di livello consentono all’operatore 
di controllare la quantità di liquido all’interno del contenitore.

CONTENITORE

SISTEMA DI SCARICO UNITA' FILTRANTE
Una pratica leva, posizionata nella parte posteriore 
dell’aspiratore consente il rapido passaggio dalla fase di 
aspirazione a quella di svuotamento del contenitore.
Il sistema di inversione di flusso utilizza l’aria di scarico dalla 
turbina garantendo l’efficienza e la rapidità dell’operazione.

Il filtro in PPL con 
efficienza di150µ 

separa anche le più 
piccole particelle 

solide, rendendo il 
liquido filtrato adatto 

per il riutilizzo. 

* Riferimento solo versione OIL TRI100/
* Refer only to the OIL TRI100 version.

€ 75,00 + IVA
€ 50,00 + IVA

€ 190,00 + IVA€ 450,00 + IVA



ASPIRATORI WET & DRY CON PRESA ELETTROUTENSILE E SQUOTIMENTO FILTRO
WET & DRY VACUUM CLEANER WITH ELECTRIC PLUG AND AUTOMATIC FILTER SHAKER

TELECONTROL VIBRAX 
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€ 598 + IVA
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ASPIRATORI WET & DRY CON PRESA ELETTROUTENSILE E SQUOTIMENTO FILTRO
WET & DRY VACUUM CLEANER WITH ELECTRIC PLUG AND AUTOMATIC FILTER SHAKER

TELECONTROL VIBRAX 
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TELECONTROL VIBRAX
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TELECONTROL 20
TELECONTROL 35

Motore biturbina 1400 W max
by-pass AMETEK
Double turbine by-pass1400 W max
motor AMETEK

Testata antiurto
Unbreakable head

Maniglia robusta
Strong handle

Presa elettroutensili 1500 W max
Power driven tool tap 1500 W max

Bocchettone a scatto ermetico in nylon ø60
Hermetic click nylon mouth ø60

Filtro cm2 2300 in poliestere lavabile
Washable polyester filter cm2 2300

Filtro nylon cm2 2300
Naylon filter cm2 2300 

Carrello metallo Ø 40
Weighing metal Ø 40

Ganci chiusura robusti
Strong closing hook

Fusto acciaio inox 430 spessore 7/10
430 inox steel tank thickness 7/10

Ruote Ø 80 scorrevoli antitraccia
Traceless wheels Ø 80

ASPIRAPOLVERI TELECONTROL PER ELETTROUTENSILI INOX
TELECONTROL DRY VACUUM CLEANERS INOX

TELECONTROL
Gli aspiratori da collegare a scanalatori,
trapani, smerigliatori, etc...

TELECONTROL
The vacuum cleaners 
connectable to drills, 
groovers, polisher etc...

  Modello    Model           N°           W    W max      Volt        Hz         mm/H2O     m3/h        Lt          Kg    cm

TELECONTROL 35 1    1250   1400   230    50   2200       180      35         11  40-40-h80

TELECONTROL 20 1    1250   1400   230    50   2200       180      20         10  40-40-h75

Prezzo
Price

€ + IVA

DATI TECNICI Potenza motore      Depressione  Portata Aria   Contenitore Peso    Dimensioni
  SPECIFICATIONS         Motor engine         Depression     Air Flow           Tank Weight    Dimensions

AC 36I
AC 36L

AC 36AT
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Fusto inox
Inox tank

Sistema a doppia 
filtrazione

Double filtration 
system

Indispensabile per  
le operazioni con 
gli elettroutensili

Must have for jobs 
with electrical 

tools

Presa per elettroutensili 220V
Power plug 220V for tools

Partenza aspirazione automatica con ritardo per assicurare 
la completa aspirazione degli scarti di lavorazione durante 

l'uso dell'elettroutensile /Automatic vacuum start with delaying 
to ensure complete vacuuming of debris while working with 

electric tool

Incluso di  kit accessori telecontrol Ø 36
Equipped with accessories kit telecontrol Ø 36

540

498
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ASPIRAPOLVERI PER SOSTANZE TOSSICO NOCIVE CLASSE H
VACUUM CLEANER FOR TOXIC AND DANGEROUS SUBSTANCES  

ASPIRAPOLVERI 
CERTIFICATI 
IN CLASSE H

VACUUM CLEANER 
CERTIFIED 
H CLASS

H (rischio elevato) per separare tutte le
polveri con tutti i valori limite di esposizione
in funzione del volume occupato, incluse le
polveri cancerogene e patogene.

H (elevate risk) in order to separate all dust
with all the exposition’s limit values in func-
tion to the occupied volume, cancerous and
pathogenous dust included.

  Modello    Model           N°           W     W max      Volt        Hz         mm/H2O     m3/h        Lt           Kg       cm

  POWER HP1,5 L35AH 1   1100  1300   230  50-60       2500      215      35    11    40-40-h80

 POWER HP3,5 L50AH  2  2200  2600   230  50-60   2500  430  50  19  47-47-h93

Prezzo
Price

€ + IVA

DATI TECNICI Potenza motore      Depressione  Portata Aria   Contenitore    Peso      Dimensioni
  SPECIFICATIONS         Motor engine         Depression     Air Flow           Tank        Weight         Dimensions

ASPIRAPOLVERI CLASSE H
L’aspirazione di sostanze tossico
nocive comporta l’utilizzo di una
macchina aspirante che garantisca
l’abbattimento delle particelle che
con un comune aspirapolvere
tornano nell’ambiente e se respirate
creano danni  a l la salute.

VACUUM CLEANER H CLASS
Suction of toxic and dangerous
substances involves the use of a
vacuum machine suitable to
eliminate those particles that
when using a common vacuum
cleaner come back into the
environment, thus becoming
harmful for healthif inhaled.

ACCESSORI STANDARD DRY Ø 40 - DRY STANDARD KIT Ø 40

POWER HP1,5 L35AH

POWER HP3,5 L50AH

INOX

INOX

Modello Model N°  W W max Volt Hz mm/H2O  m3/h Lt Kg cm
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€ 1.980 + IVA

€ 2.080 + IVA

€ 3.380 + IVA

1900 IC

1900 ICKIT

1900 ICKITW

Senza accessori

Versione con: kit accessori standard

Versione con: kit accessori standard + Kit wireless

Accesories kit excluded

Equipped with standard accessories

Equipped with standard accessories + Wireless kit

ASPIRATORI PER IMPIANTI CENTRALIZZATI
CENTRAL VACUUM CLEANING MACHINES

CARTUCCIA FILTRO POLIESTERE      
CERTIFICATA CLASSE M CM² 6700

SONDA TERMICA DI SICUREZZA CON 
SPEGNIMENTO E RIPRISTINO AUTOMATICO

SCOCCA IN POLIPROPILENE 
AUTOPORTANTE

In grado di servire fino a 
16 postazioni

Fino a 450 m² su 3 piani
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Un impianto aspirapolvere centralizzato 1900 IC 
combatte le allergie e comporta numerosi 

vantaggi:

Comodità
Nessun aspirapolvere tradizionale da portare in giro, 

che urtacontro i mobili. Ora hai un leggero tubo flessibile, 
realizzato per durare negli anni, come l’intero sistema.

Sileziosita’
La centrale aspirante può essere installata esternamente 

ai locali dove si vive.

Potenza aspirante
Questo sistema, a diff erenza di un aspirapolvere 

tradizionale, opera creando il vuoto
all’interno della tubazione, in modo che sia la pressione 

esterna a spingere nel tubo l’aria e lo sporco, con il
 vantaggiodi avere lamedesima prestazione in tutte le prese.

Sicurezza
Dimentica i cavi elettrici che si attorcigliano e si tagliano. 
Questa macchina si accende tramite un contatto in bassa 

tensione nelle prese aspiranti, sicuro e resistente anche per 
un bambino.

Semplicità di manutenzione
Niente sacchetti da acquistare: la polvere aspirata finisce
direttamente nel recipiente di raccolta. Per pulire il filtro

basta lavarlo con acqua ed asciugarlo.

Gamma completa di accessori
Per effettuare proprio tutte le operazioni di pulizia.

Porta accessori Kit wireless per controllo remoto 

INCLUSO

DATI TECNICI
TECHNICAL DATA

Tipologia Potenza Voltaggio- 
Frequenza

Massima 
portata d’aria Depressione Contenitore

sporco Peso Dimensioni (LxWxH)

Type Power Voltage-
Frequency Max air flow Depression Debris 

capacity Weight Dimension (LxWxH)

Modello/model W W max V - Hz m³/h mm/H2O Lt Kg mm

1900IC Polveri-solidi 1700 1900 230 - 50/60 240 3000 21 18 300x300x930

Cod. T7041.0 Cod. KITWR190048 € + IVA

5 € + IVA5 € + IVA

28 € + IVA

80 € + IVA

170 € + IVA

5 € + IVA

50 € + IVA

5 € + IVA

220 € + IVA

480 € + IVA

OPTIONAL



LAVAPOWER HP1,5P
PLASTIC

STANDARD KIT Ø 36

LAVAPOWER HP1,5A  INOX
STANDARD KIT Ø 36

LAVAPOWER HP3,5A INOX
STANDARD KIT Ø 40

LAVAMOQUETTE E  LAVASUPERFICI
CARPET CLEANER THE EXTRACTORS

       Modello    Model        N°           W    W max      Volt        Hz         mm/H2O     m3/h       W    Bar Lt/min      Lt       Lt     Kg          cm

  LAVAPOWER HP1,5A 1    1100    1300   230    50   2200       180    70   5     1      10       45         8 37-37-h65

  LAVAPOWER HP1,5P 1    1100    1300   230    50   2200       180    70   5     1     6,5      30         7 40-40-h75

ACCESSORI STANDARD  LAVAPOWER 30/20 Ø 36
STANDARD KIT LAVAPOWER 30/20 Ø 36AC 36H

AC 36A

LAVA 2359

LAVA AC06

AC 36G

AC 36L

AC 36I

AC 36N

AC 36O

AC 36O

Prezzo
Price

€ + IVA

  LAVAPOWER HP3,5A 2    2200   2600   230    50   2200       360    70   5     1      25       62        27 60-67-h109

LAVARE e ASCIUGARE 
WASH & DRY

DATI TECNICI Potenza motore      Depressione  Portata Aria Pompa         Tanica       Contenitore Peso          Dimensioni
  SPECIFICATIONS         Motor engine         Depression     Air Flow Pump          Tank           Tank Weight        Dimensions

INOX
POMPA
5 Bar
PUMP

POMPA
5 Bar
PUMP

MOQUETTE
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€ 88 + IVA

€ 28+ IVA

€ 28 + IVA € 56 + IVA

LAVAAC011

DETEGENTI CONSIGLIATI
SUGGESTED CLEANER

Detergente per 
moquette, tappeti, 
poltrone
Cleaner for 
carpets,moquette, 
sofa.

€ 60,00 + IVA

Tanica/tank: 10 Lt

590

698

1.160
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LAVA AC03

LAVA AC02

ACCESSORIO MOQUETTE PROFESSIONALE
PROFESSIONAL MOQUETTE TOOL

ACCESSORIO LAVAPAVIMENTI CM 40
FLOORWASHER TOOL CM 40

NUOVA POMPA PROFESSIONALE
NEW PROFESSIONAL PUMP

OPTIONAL

OPTIONAL

       Modello    Model        N°           W    W max      Volt        Hz         mm/H2O     m3/h       W    Bar Lt/min      Lt       Lt     Kg          cm

  LAVAPOWER 70N 2    2200   2600   230    50   2470       420    90   8     2       25       62        28 60-69-h109

ACCESSORI STANDARD  LAVAPOWER 70N Ø 40
STANDARD KIT LAVAPOWER 70 Ø 40

€ + IVA

LAVAMOQUETTE E  LAVASUPERFICI
CARPET CLEANER THE EXTRACTORS

LAVAPOWER 70N PROFESSIONAL PUMP
STANDARD KIT Ø 40

Attacchi rapidi antigoccia metallo
Metal   No-drop rapid connection

Fusto acciaio inox 430 spessore 7/10
430 inox steel tank thickness 7/10

Tanica prodotto chimico Lt 25 estraibile
Removable chemical 25 liters tank

Carrello metallo 
Metal carriage

Maniglia metallo
Metal handle

Bocchettone a scatto ermetico in nylon ø60
Hermetic click nylon mouth ø60

Filtro cm2 6900 in poliestere lavabile
Washable polyester filter cm2 6900 

Tubo scarico acqua sporca
Easy water drain hose 

Maniglia robusta
Strong handle

Ruote Ø 80 scorrevoli antitraccia
Traceless wheels Ø 80

Ruote posteriori Ø 200 antitraccia
Traceless back wheels Ø 200

2 Motori biturbina
WATT 2600

Double turbine 2motors

DATI TECNICI Potenza motore      Depressione  Portata Aria Pompa         Tanica       Contenitore Peso          Dimensioni
  SPECIFICATIONS         Motor engine         Depression     Air Flow Pump          Tank          Tank Weight        Dimensions

Prezzo
Price

POMPA
8 Bar -2 Lt.

PUMP

LAVA INTERNI AUTO
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€ 40 + IVA

€ 62 + IVA

€ 85 + IVA

€ 130 + IVA

€ 44 + IVA

AC40A

LAVA AC04

LAVA 2360

1.280



LAVAMOQUETTE E  LAVASUPERFICI
CARPET CLEANER THE EXTRACTORS

LAVARE - ASCIUGARE A CALDO
WASH - DRY WARM H2O

LAVAPOWER HC 
Accessori standard inclusi, riscaldatore escluso 

Standard Accessories included,H2O Heater 
excluded

LAVAPOWER C 
Accessori standard e riscaldatore inclusi 

Standard Accessories and H2O Heater included

Macchina ad iniezione-estrazione con riscaldamento
istantaneo acqua. L' acqua calda consente di
ottenere una pulizia perfetta su tessuti molto sporchi.
Grazie al motore alta depressione il tempo
d'asciugatura è ridotto al minimo assicurando una
pulizia completa e veloce

Injection-extraction system with instant water
heating. The hot water allows a more effective
cleaning of very dirty textiles. The high
depression vacuum motor allows to recover
the maximum quantity of dirt within a short
drying time.

Macchina ad iniezione-estrazione
professionale con riscaldamento
istantaneo dell'acqua . Ottimo
risultato asciugatura grazie ai 2
motori.Funzionamento  ad acqua
calda con kit riscaldatore optional

Professional Injection-extraction
system with instant water heating.
Perfect cleaning and drying thanks to
2 high depression vacuum motors.
Working with warm water by optional
kit heaters 

Sistema Riscaldamento Istantaneo
Fast H2O Heating System

1800 W
100 volt

Alta Depressione
High motor Depression

SCHIUMASTOP
Antischiuma 
concentrato
Antifoam additive
for chemicals

MOQUETTE
Detergente per moquette 
Cleaning carpets and moquette 

°C
°C
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€ 2.680 + IVA € 3.880 + IVA

€ 60,00 + IVA

€ 65,00 + IVA

Tanica/tank: 10 Lt

Tanica/tank: 5 Lt
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MOQUETTE
Detergente per moquette
Cleaning carpets and moquette

      Modello    Model        N°           W    W max      Volt        Hz         mm/H2O     m3/h       W    Bar Lt/min      Lt       Lt     Kg          cm

  LAVAPOWER HC 2    2500   3000   230    50   3400       324        70   4   1,5    70       70         45  50-89-h98

  LAVAPOWER C 1    1250   1500   230    50   3000       200    70   4   1,5    14       14         22 30-42-h67

DATI TECNICI Potenza motore       Depressione  Portata Aria Pompa           Contenitore   Serbatoio Soluzione Peso          Dimensioni
  SPECIFICATIONS          Motor engine         Depression     Air Flow Pump          Tank           Tank Weight        Dimensions

ACCESSORI STANDARD - STANDARD ACCESSORIES

TUBO FLEX - Flexy tube
Cod. H10RAM 

TUBO FLEX - Flexy tube
Cod. H10RAL50T38 

BOCCHETTA LAVAINTERNI - Extraction 
Tool Cod. NS10PN-M 

OPTIONAL      
KIT RISCALDATORE ISTANTANEO 
1800 W - 100 v (LAVAPOWER HC) 
FAST HEATER KIT 1800 W - 100V
(LAVAPOWER HC)
Cod. HT 1800 

OPTIONAL      
SPAZZOLA ROTANTE PER 
MOQUETTE
ROTATING MOQUETTE BRUSH 
TOOL Cod. NS 270 BRUSH 

Pulizia delle moquette ad estrazione di schiuma

Cleaning of moquette with foam esctraction

OPTIONAL
ACCESSORIO 
LAVAPAVIMENTI 
HARD FLOOR TOOL
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Cod. NS 400 P

€ 168,00 + IVA

€ 98,00 + IVA

€ 122,00 + IVA

€ 798,00 + IVA

€ 1360,00 + IVA

€ 278,00 + IVASolo/only ver. LAVAPOWER C

Solo/only ver. LAVAPOWER HC



CODICE/
CODE

DIAMETRO Ø
DIAMETER

CONF./
BOX

PREZZO/
PRICE 

mm " Nr € + IVA

CO8 203 8 5 pcs 28

CO9 228 9 5 pcs 32

CO10 254 10 5 pcs 40

CO10.5 267 10.5 5 pcs 42

CO11 280 11 5 pcs 45

CO12 305 12 5 pcs 50

CO13 330 13 5 pcs 55

CO14 355 14 5 pcs 66

CO15 381 15 5 pcs 74

CODICE/
CODE

DIAMETRO Ø
DIAMETER

CONF./
BOX

PREZZO/
PRICE 

mm " Nr € + IVA

CO16 406 16 5 pcs 85

CO17 430 17 5 pcs 94

CO18 458 18 5 pcs 106

CO19 482 19 5 pcs 120

CO20 505 20 5 pcs 126

CO21 533 21 5 pcs 140

CO24 610 24 5 pcs 170 

DISCHI PADS LUCIDANTI 
PER LAVAPAVIMENTI 
E LUCIDATRICI 
POLISHING PADS FOR 
SCRUBBER DRYERS 
AND FLOOR 
POLISHERS/WASHERS

COLORE/COLOURS TIPO DI LAVORO/TYPE OF JOB

NERO/BLACK Lavaggio super profondo/ Super-deep 
cleaning

VERDE/GREEN Deceratura parziale lavaggio medio/
Partial wax stripping and average wash

MARRONE/BROWN Lavaggio profondo per pavimenti/ 
Deep cleaning for maintenance

ROSSO/RED Manutenzione regolare e frequente/ 
Regular and frequent maintenance

BLU/BLUE Deceratura parziale e pulizia leggera/
Partial wax stripping and light cleaning

BIANCO/WHITE Lucidatura/ Polishing

NEUTRO/NEUTRAL Lucidatura alta velocità/ High speed 
polishing

KIT ACCESSORI - OPTIONAL - RICAMBI
ACCESSORIES KIT - OPTIONAL - REPLACEMENT PARTS

CODICE/CODE € + IVA

KIT FORNI 530

FO1445 105

FO1447 30

FO1450 190

FO1451 75

F20665 130

CODICE/CODE € + IVA

TRON KIT SACCO 115

KSA 95

TSA 20

Kit accessori pulizia forni
Hoven cleaning accessories kit 

Kit accessorio per inserimento sacco recupero sporco 
Accessories kit for placing recovery dust bag

! ADATTO SOLO AD ASPIRATORI 
CON FUSTO 50-70 LT
! FOR 50-70 LT TANK VACCUM ONLY

! ADATTO SOLO AD ASPIRATORI 
CON FUSTO 50-70 LT
! FOR 50-70 LT TANK VACCUM ONLY

FO1445

FO1447 

FO1447 

FO1450 

FO1451 F20665

38



KIT WET & DRY Ø 60  Kit accessori standard wet & dry Ø 60 Standard kit wet & dry Ø 60 238

AC 60A  Tubo flex Ø 60 mt 2 completo Flexible tube mt 2 complete Ø 60 48

AC 60G  Pennello setolato Ø 60 Brush tool Ø 60 14

AC 60R  Bocchetta polvere liquidi cm 50 completa       Complete wet & dry tool cm 50 76

AC 60B  Manico cromato Ø 60 Chromium handle Ø 60 50

AC 60H  Prolunga PVC cm 50 Ø 60 PVC rigid tube cm 50 Ø 60 10

AC 60H  Prolunga PVC cm 50 Ø 60 PVC rigid tube cm 50 Ø 60 10

AC 60F  Riduzione da Ø 60 a Ø 36 Adapter from Ø 60 to Ø 32 10

AC 60E  Bocchetta triangolo Ø 60 Triangular tool Ø 60 10

AC 60D  Lancia piatta Ø 60 Crevice tool Ø 60 10

KIT WET & DRY Ø 40 Kit accessori standard wet & dry Ø 40 Standard kit wet & dry Ø 40 180

AC 40A Tubo flex Ø 40 mt 2,5 comp Complete flexible tube mt 2,5 40

AC 40B Bocchetta cm 40 solo corpo wet & dry double usage tool only body 23

AC 40C Slitta polvere per AC40B          Dust blade insert for AC40B 18

AC 40D Slitta liquidi per AC40B Liquid blade insert for AC40B 18

AC 40E Manico cromato Chromium handle 40

AC 40R Lancia piatta Ø 40            Crevice tool Ø 40 12

AC 40G  Prolunga PVC cm 50 Ø 40 PVC rigid tube cm 50 Ø 40 8

AC 40G  Prolunga PVC cm 50 Ø 40 PVC rigid tube cm 50 Ø 40 8

AC 40HT Pennello setolato Ø 40      Brush tool Ø 40 14

CODICE/CODE DESCRIZIONE DESCRIPTION € + IVA

KIT WET & DRY Ø 36 Kit accessori standard wet & dry Ø 36 Standard kit wet & dry Ø 36 120

AC 36A Tubo flex Ø 36 mt 2 completo Complete flexible tube mt 2 28

AC 36B Bocchetta liquidi  Wet tool cm 32 23

AC 36N Bocchetta auto Ø 36 Car tool Ø 36 5

AC 36OP Prolunga rigida alluminio cm 50 Ø 36 Aluminium rigid extension cm 50 Ø 36 12

AC 36OP Prolunga rigida alluminio cm 50 Ø 36 Aluminium rigid extension cm 50 Ø 36 12

AC 36G Spazzola doppio uso Double use tool 30

AC 36H Pennello setolato Brush tool Ø 36 5

AC 36I Lancia piatta Ø 36 Crevice tool Ø 36 5

CODICE/CODE DESCRIZIONE DESCRIPTION € + IVA

AFA Accessorio fisso per aspirazione liquidi * Frontal tool for liquid vacuuming * 276

AFB Accessorio fisso per aspirazione polveri * Frontal tool for dust vacuuming * 272

AFC Tubo giunzione accessorio AFA/AFB Joint tube for AFA/AFB tool 20

! ADATTO SOLO AD ASPIRATORI CON FUSTO BASCULANTE (SERIE  "AB" 50-70 LT)
! ONLY FOR VACCUM WITH WEIGHING CARRIAGE ("AB" SERIES 50-70 LT)



Ciclone per abbatimento polveri fini per fusti 
50-70 litri.
Cyclone system for fine dust.
For 50-70 liters tank.

Anello adattatore per fusti da 200 litri aperti 
anche usati.
Adapter ring for 200 liters tank. Also for used 
tank.

Accessorio per riempire fusti 200 litri chiusi 
per lo smaltimento di liquidi e solidi.
Tool for filling with liquid and solid tanks 200 
liter closed for disposal.

Separatore carrellato litri 70 da utilizzare per 
aspirazione separata di polveri solidi o liquidi. 
Carriaged tank 70 liters to be used for sepa-
reted vacuum of wet or dry dirt

 KIT ANIMALI

 KIT TUBI

 RB 200

 RB 100

 AC36X

AC40Z

Kit spazzole per la pulizia e la cura degli ani-
mali Ø 36.
Ø 36 kit of brushes for the cleaning of animal.

Accessori per la pulizia di tubazioni aeree,
lampade neon, ecc Ø 40.
Tools for cleaning hanging tubes, neon, etc 
Ø 40.

Matassa tubo flex metri 30.
mt. 30 hose roll.

Raccordi giunzione tubi flex.
Hose connectors.
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CODICE/CODE € + IVA

DEEK 210

CODICE/CODE € + IVA

ADA60R200 280

CODICE/CODE € + IVA

AF 200 198

CODICE/CODE € + IVA

0341 486

CODICE/CODE € + IVA

KIT ANIMALI 150

CODICE/CODE DIAMETRO (mm) € + IVA

TFLEX30D36 Ø 36 180
TFLEX30D40 Ø 40 263
TFLEX30D60 Ø 60 448

CODICE/CODE € + IVA

KIT TUBI 130
RB 200 68
RB 100 62

CODICE/CODE DIAMETRO (mm) € + IVA

AC36X Ø 36 30
AC40Z Ø 40 36

40



AC36T AC60X

AC40U  AC60V

 AC60M AC60N

Ø 36

Ø 40

Ø 60

TRON AC 36T    Manicotto accessori tubo flex Ø 36
     Tool muff for hose Ø 36 

TRON AC 40U    Manicotto accessori tubo flex Ø 40
     Tool muff for hose Ø 40 

TRON AC 60M   Manicotto accessori tubo flex Ø 60
      Tool muff for hose Ø 60 

TRON AC 60X    Manicotto bocchettone Ø 60 tubo flex Ø 36  
Ø 60 mouth muff for hose Ø 36

TRON AC 60V    Manicotto bocchettone Ø 60 tubo flex Ø 40    
Ø 60 mouth muff for hose Ø 40

TRON AC 60N    Manicotto bocchettone Ø 60 tubo flex Ø 60
Ø 60 mouth muff for hose Ø 60

Accessorio lavavetri e superfici lavabili per 
aspiraliquidi.
Tool for glasses and all washable surface for 
wet & dry vacuum cleaners.

Bocchetta piatta gomma Ø 40 mm 120. 

Rubber suction nozzle Ø 40 mm120. 

Accessorio conico in gomma Ø 40 per 
aspirare polveri e fili dai macchinari. 
Rubber conic tool Ø 40 for vacuuming dust 
and yarn from machinery.

AC40R

AC40F

 AC 40S2 cm 80

AC 40S

Deviatore a Y 2 uscite da Ø 40 a Ø 36. 

Double exit tool from tank Ø 40 to hoses Ø 36. 

Lancia piatta Ø 40 stretta. 
Small crevice tool Ø 40

Lancia piatta Ø 40 
Small crevice tool Ø 40

Lance piatte cromate per aspirazione trucioli, 
liquidi, polvere da angoli.
Iron crevice nozzle for vacuuming dust and li-
quids from corners.

Tubo scarico completo applicabile al momento 
dell’ordine.
Drain hose fixable on tank by our staff at order 
of vacuums.
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Dispositivo total stop per applicazione 
elettroutensili per modelli a 1 motore. 
Remote control for cyclon driver tool only for 1 
motor vacuums.

Tuboflex antiolio, antistatico Ø40-60 completo mt 2,5 
Antistatic flexible tube for oil Ø 40-60 mt 2,5

Matassa 20 mt tuboflex antiolio antistatico Ø 40/ 
Mt. 20 antistatic flexible tube for oil Ø 40

Matassa 20 mt tuboflex antiolio antistatico Ø 60/ 
Mt. 20 antistatic flexible tube for oil Ø 60

CODICE/CODE € + IVA

GS315 60

CODICE/CODE € + IVA

AC40S2 42
AC40S 30

CODICE/CODE € + IVA

2994 60

CODICE/CODE € + IVA

9214 35

CODICE/CODE € + IVA

TOTAL STOP 98

CODICE/CODE € + IVA

GSR38 52

CODICE/CODE € + IVA

AC VETRI 110

CODICE/CODE:  AC40A OIL   Ø 40   106 € + IVA

CODICE/CODE:  AC40R

CODICE/CODE:  AC60A OIL   Ø 60   130 € + IVA

CODICE/CODE:  AC40F

10 € + IVA

10 € + IVA

10 € + IVA

13 € + IVA

12 € + IVA

12 € + IVA

12 € + IVA
12 € + IVA

CODICE/CODE:  TFLEX5040      690 € + IVA

CODICE/CODE:  TFLEX5060      798 € + IVA



36
7847

Riduzione da Ø 40 a Ø 32. 

Adapter Ø 40 - Ø 32. 
Cod. AC40I 

Confezione 5 pz. sacco filtro microfibra  Power HP1,5 P12P 
5 Pcs. pack microfibre bag for Power HP1,5 P12P 
Cartuccia filtro per Power HP1,5 P12P
Cartridge filter for Power HP1,5 P12P
MICRO SAC 12P    pz 5 
7847 

Riduzione universale elettro utensili Ø 

36. Cyclon-driver tool universal adapter Ø 36.

Cod. 2737 

Prolunga telescopica alluminio Ø 36. 

Telescopic alluminium tube Ø 36. 

Cod. AC36M2 

Porta accessori e avvolgicavo per fusti inox.
Accessories and cable storage for inox tanks.

Cod. TPAC 
Cod. TPACM 

Filtri nylon.
Nylon filter.
Cod. 0704 - piccolo - small 

Cod. 0705 - medio - medium  

Cod. 0706 - grande - big 

Confezione 10 pz. sacco filtro carta per fusti lt. 
15-20-25-40
10 Pcs. pack  paper bag for lt. tank
15-20-25-40 tanks
Cod. TSAC 
Conf/box: 10 pz/pcs 

Kit filtro assoluto HEPA per fusti 15-20-40 lt 
Total HEPA filter kit for 15-20-40 lt. tanks. 
Cod. 0652

Kit filtro poliestere per fusti 15-20-40 lt 
Polyester filter kit for 15-20-40 lt. tanks. 
Cod. Cod. 0653 

Kit filtro in poliestere
Polyester filter kit
Cod. 0690 filter kit ø 300 dry
Cod. 0620 filter kit ø 300 wet & dry   
 Cod. 0640 filter kit ø 330 wet & dry  
Cod. 0650 filter kit ø 400 wet & dry   

Sacco filtro carta per fusti lt. 50-70 

Paper bag for tank lt. 50-70
Cod. 02875/M 

Conf/box: 5 pz/pcs

KIT 0652 - KIT 0653

MICRO SAC 12P

Filtro protezione testata lt 50-70 
Underhead filter for tank lt 50-70
Cod. 2134

Manicotto acc. girevole Ø 36 
Swivel tool muff for hose Ø 36 
Cod. AC36T

Confezione 10 pz.Sacco filtro carta per 

aspiratore Turbotron   Box 10 pcs/ Paper 

bag for Turbotron vacuum cleaner

Conf/box: 10 pz/pcs 

Cod.TURBO AC03

HEPA 
FILTER

FTDP28844 

POLYESTER
FILTER

FTDP44260 

 CATALOGO ASPIRATORI INGL. ITALIANO 2019_Layout 1  02/05/19  18.48  Pagina 36

30 € + IVA

36 € + IVA

10 € + IVA

24 € + IVA

32 € + IVA

48 € + IVA

50 € + IVA

8 € + IVA

9 € + IVA

65 € + IVA

24 € + IVA

24 € + IVA

16 € + IVA

28 € + IVA

76 € + IVA

70 € + IVA

32 € + IVA

38 € + IVA

26 € + IVA

24 € + IVA

30 € + IVA

30 € + IVA

36 € + IVA
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37
Battitappeto elettrico cm 40 completo. 
Complete electrical carpet brush cm 40.

NB: Solo per TRON 1000P20P e TRON 
1000P15A applicabile prima dell’ordine aspira-
tore.
Only for TRON 1000P20P and TRON 
1000P15A installable on vacuum by our staff 
at order of machines.

ACBATE

Battitappeto aria Ø 36. 

Air carpet brush Ø 36.
ACBAT 

Battipoltrona, materassi, tappeti Ø 36. 

Carpets, arm-chairs, matresses brush 

Ø 36. ACBATPM

Bocchetta polvere - liquidi cm 50 professionale
attacco Ø 40 e Ø 60  
Complete wet & dry  tool cm50 professionel
Ø 40 e Ø 60

Ver. Ø 40 :    Cod. AC60RND40 
 Ver. Ø 60:                               Cod.AC60RND60 

TRON AC36K

Cod. 5051500
Cod. 5051309

AC36Y

Lancia caloriferi Ø 36. 
Crevice tool for radiator Ø 36.

AC 36y
AC 36cal 

AC 36iAC36I AC36CAL

Slitta moquette per accessorio corpo 
bocchetta cm 40 AC40B.
Moquette tool for body tool AC40B. 
Cod. AC40M

Bocchetta per imbottiti Ø 36.

Tool for pillow, arm-chairs, etc Ø 36. 

Cod. AC 36 N2 

Spazzola parquet Ø 36. 
Parquet brush Ø 36. 
AC36K

Spazzola parquet Ø 36 Quiet inox cm 31 
Parquet brush Ø 36 Quiet Inox cm 31 
Cod. 5051309 

Accessorio microfibra Quiet 
Accessorie microfibre Quiet
Cod. 5051500

Spazzola ovale setolata Ø 36. 

Oval brush Ø 36.

Cod. AC 360v 
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360 € + IVA

5 € + IVA

38 € + IVA

50 € + IVA

16 € + IVA

18 € + IVA

18 € + IVA

10 € + IVA

10 € + IVA

5 € + IVA

110 € + IVA

78 € + IVA

86 € + IVA

86 € + IVA



Motore dry 900 watt max 230 Volt 

Dry motor 900 watt max   230 Volt 

cod. 7587 

Motore dry silent 900 watt max 230 Volt 

Dry motor silent 900 watt max 230 Volt 

cod. 7587s

Motore dry silent 1300 W max 230 Volt 

Dry motor silent 1300 W max 230 

Volt cod. T1920

Motore by - pass  bistadio  600 watt max 24 Volt 
convogliato
Two - stage motor 600 watt max 24 Volt 
convoyed

cod. 99029 

Motore by - pass 1800 W max tristadio 230 Volt 

Three - stage by - pass motor 1800 W  max  230V

cod. T1990

Motore by - pass 1300 watt max 230 Volt 
bistadio convogliato
Two - stage  by - pass motor 1300 watt max 230 Volt 
conveyed

cod. 99030

Motore by - pass 1400 watt max  230  Volt 
tristadio convogliato
Three - stage by - pass motor 1400 watt max 
conveyed  230 Volt

cod. 99033 

Motore by - pass 600 watt max 24 volt bistadio 

Two stage by - pass motor 600 W max 24 volt 

cod. T1980 

Motore by - pass 1300 W max bistadio 110 volt 

Two stage by-pass motor 1300 W max 110 volt 

cod. T1931 
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Motore by-pass 1300 watt max 230 Volt
Two stage motor 1300 watt max 230 Vol
 cod. T1940 

Motore Wet & dry bi stadio 1300 W max 230 

Volt / Wet & Dry two stage motor  1300 W max 

230 Volt  
cod. T1930N 

240 € + IVA

290 € + IVA

220 € + IVA

170 € + IVA

180 € + IVA

160 € + IVA

148 € + IVA

140 € + IVA

150 € + IVA

170 € + IVA

260 € + IVA
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Motore dry 900 watt max 230 Volt 

Dry motor 900 watt max   230 Volt 

cod. 7587 

Motore dry silent 900 watt max 230 Volt 

Dry motor silent 900 watt max 230 Volt 

cod. 7587s

Motore dry silent 1300 W max 230 Volt 

Dry motor silent 1300 W max 230 

Volt cod. T1920

Motore by - pass  bistadio  600 watt max 24 Volt 
convogliato
Two - stage motor 600 watt max 24 Volt 
convoyed

cod. 99029 

Motore by - pass 1800 W max tristadio 230 Volt 

Three - stage by - pass motor 1800 W  max  230V

cod. T1990

Motore by - pass 1300 watt max 230 Volt 
bistadio convogliato
Two - stage  by - pass motor 1300 watt max 230 Volt 
conveyed

cod. 99030

Motore by - pass 1400 watt max  230  Volt 
tristadio convogliato
Three - stage by - pass motor 1400 watt max 
conveyed  230 Volt

cod. 99033 

Motore by - pass 600 watt max 24 volt bistadio 

Two stage by - pass motor 600 W max 24 volt 

cod. T1980 

Motore by - pass 1300 W max bistadio 110 volt 

Two stage by-pass motor 1300 W max 110 volt 

cod. T1931 
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Motore by-pass 1300 watt max 230 Volt
Two stage motor 1300 watt max 230 Vol
 cod. T1940 

Motore Wet & dry bi stadio 1300 W max 230 

Volt / Wet & Dry two stage motor  1300 W max 

230 Volt  
cod. T1930N 

cod. T1581
cod. T1582
cod. T0116

cod. 7479

cod. T1530M
cod. T1520M
cod. T1510M

Pompa piccola lavainterni 5 bar 
Little pump for extractor 5 bar

cod. L1910 

Pompa professionale lavainterni 8 bar 

Professional pump for extractors 8 bar 

cod. L1913

Ruota antitraccia  Ø 50 
Traceless wheel Ø 50

cod. T0510 

Ruota antitraccia  Ø 80/ Traceles wheel Ø 80 
cod. T0520 

Ruota antitraccia corpo rinforzato Ø 80/ 
Reinforced metal traceless wheel Ø 80 

cod. T0520R

Ruota antitraccia  Ø 200 

Trageles wheel Ø 200 
cod. T0530

Bocchettone nylon completo 

Nylon complet mouth

cod. T0230

Maniglia fusti trasporto 
Tank handle

cod. T0195

Gancio chiusura fusto 

Tank closing hode cod.

T0190 

Interrutore completo bianco 
Interrutore completo rosso lum. 
Complet white switch 
Complet light switch red

cod. T1811 white 
 T1812 red 

Supporto nylon fusto basculante 

Nylon bearing for basculant tank 

cod. T0550 

Guarnizione anello motore mm5 

cod. 7480 

Guarnizione anello motore mm11 
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Guarnizione 6 mm grigia/Motor gasket 6 mm  
cod. 1583   € 8 + IVA  
Guarnizione motore 6 mm/Motor gasket 3 mm 
cod. 1581 € 6 + IVA  
Guarnizione motore 3 mm/Motor gasket 3 mm  
cod. 1582 € 6 + IVA 
Guarnizione silent/Silent motor gasket  
cod. 0116 € 8 + IVA

Guarnizione sottotesta Ø 400/ Head gasket Ø 400 
Cod. T1530M  € 12 + IVA

Guarnizione sottotesta Ø 330/ Head gasket Ø 330
Cod. T1520M  € 10 + IVA

Guarnizione sottotesta Ø 300/ Head gasket Ø 300
Cod. T1510M  € 9 + IVA

86 € + IVA

380 € + IVA

10 € + IVA

26 € + IVA

18 € + IVA

26 € + IVA

28 € + IVA

8 € + IVA

10 € + IVA

10 € + IVA

10 € + IVA

26 € + IVA



Fusto completo lt 50 inox
Complet tank lt 50 inox 
cod. T0140 

Fusto completo lt 70 inox
Complete tank lt 70 inox 
cod. T0150 

Fusto completo  lt 25 plastica/Complete plastic 
tank lt 25  cod. T0113

Fusto completo  lt 30 plastica/ Complete plastic 
tank lt 30  cod. T0160

cod. T0520RP

Cod. T0425 

Ruota antitraccia rinforzata scatto Ø 80 Traceles 
wheel strong Ø 80   cod. T0520RP

Fusto completo lt 40 plastica/Complete plastic 
tank lt 40  cod. T0170

Fusto completo lt 60 plastica/ Complete plastic 
tank lt 60  cod. T0180
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Carrello metallo per fusti lt 15-20-40 
Metal carriage for tanks lt 15-20-40 
cod. T0421

Carrello metallo per fusti lt 50-70 
Metal carriage for tanks lt 50-70 
cod. T0431 

Carrello platica Ø 330 per fusti Lt 35-45 
Tank carriage Ø 330 for tank Lt 35-45.
Cod. T0424 
Carrello platica Ø 330 per fusti Lt 35-45 
Tank carriage Ø 330 for tank Lt 35-45.

cod. T0425

cod. T0424

Carrello plastica Ø300 con inserti porta accessori
Plastic carriage Ø 300 with tools holder

cod. T0410

Fusto completo Lt 15 inox/Complete inox tank Lt 15 
cod. T0410

Fusto completo Lt 20 inox/Complete inox tank Lt  20 
cod. T0120

Fusto completo Lt 35 inox/Complete inox tank Lt  35
cod. T0133

Fusto completo Lt 45 inox/Complete inox tank Lt  45 
cod. T0135

Carrello metallo per fusti basculanti Lt 50-70
Metal carriage for weighing tanks Lt 50-70

cod. T0410

160 € + IVA

98 € + IVA

70 € + IVA

32 € + IVA

75 € + IVA

95 € + IVA

44 € + IVA

38 € + IVA

26 € + IVA

150 € + IVA

150 € + IVA

95 € + IVA

105 € + IVA

110 € + IVA

115 € + IVA

66 € + IVA

70 € + IVA

20 € + IVA
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Carrello quadrato in plastica Ø 330 per fusti Lt 40

Square plastic carriage Ø 330 for tanks Lt 40

cod. T0423



KIT CYCLON= Kit ciclone + cartuccia poliestere
H2O+ gabbia acciaio e galleggiante. CYCLON 
KIT=Cyclone + H2O polyester filter + steel 
cage and flotter.
0653KC

Cartuccia filtro poliestere H2O 14000 cm2. 
Polyester cartridge filter H2O 14000 cm2.
0654KC 

Cartuccia Hepa cm 14000. 
Hepa cartridge cm 14000. 
0655KC 

Ciclone porta cartuccia. 
Cyclone for cartridge support. 
0656KC 

Gabbia acciaio. / Steel cage.  
0657KC 

Galleggiante Flotter  

0340KC  

COD.TRON 0654

+

DISPONIBILE SOLO PER
FUSTI LT.50/70

AVAILABLE ONLY FOR
LT.50/70 TANK 

GALLEGGIANTE CON  
GABBIA FILTRO FILO ACCIAIO

FLOAT  FILTER CAGE IN
STEEL

DISPONIBILE SOLO PER FUSTI
LT.50/70

AVAILABLE ONLY FOR LT.50/70
TANK 

CARTUCCIA FILTRO POLYE-
STERE H2O CM.14.000

CARTRIDGE FILTER POLYE-
STER H2O

COD.TRON 0655
CARTUCCIA FILTRO HEPA

CM.14.000
CARTRIDGE FILTER HEPA

CM2.14.000

NUOVI SISTEMI FILTRANTI CARTUCCIA POLIESTERE O HEPA E SACCHI MICROFIBRA (M) - TESSUTO (H)
NEW FILTERING SYSTEM POLYESTER OR HEPA CARTRIDGE AND  MICROFIBER (M) – CLOTH (H) BAG

L (rischio moderato) adatto per separare la
polvere con un valore limite di esposizione
in funzione del volume occupato maggiore
di 1 mg / m3

L (moderate risk) proper to separate dust
with a limit exposition value in function to
the occupied volume major of 1 mg/m3

M (rischio medio) adatto per separare 
la polvere con un valore limite di espo-
sizione in funzione del volume occupato
maggiore di 0,1 mg / m3

L (medium risk) proper to separate dust
with a limit exposition value in function to
the occupied volume major of 0,1 mg/m3

H (rischio elevato) per separare tutte le
polveri con tutti i valori limite di esposizione
in funzione del volume occupato, incluse le
polveri cancerogene e patogene.

H (elevate risk) in order to separate all dust
with all the exposition’s limit values in func-
tion to the occupied volume, cancerous
and pathogenous dust included.

PER ASPIRARE POLVERI SOTTILI O NOCIVE É SEMPRE NECESSARIO MONTARE ALL’INTERNO DEL FUSTO IL SACCO IN MICROFIBRA USA GETTA CON FUNZIONE DI FILTRO SGROSSATORE,
PER EVITARE CHE IL FILTRO A CARTUCCIA HEPA, POSTO SOTTO LA TESTATA SI INTASI RAPIDAMENTE DI POLVERE. NEL CASO CHE L’ASPIRATO SIA PARTICOLARMENTE TOSSICO, CON-
SIGLIAMO DI MONTARE IL SACCO IN TESSUTO IN SOSTITUZIONE DI QUELLO IN CARTA: IN QUESTO MODO SI OTTIENE UNA MAGGIORE SICUREZZA ANTISFONDAMENTO DEL FILTRO
NELLA FASE DI ASPIRAZIONE.

IN ORDER TO SUCK THIN OR NOXIOUS DUST IT IS NECESSARY TO MOUNT ALWAYS THE MICROFIBER BAG ( USE & THROW) INTO THE TANK AS A FUNCTION OF ROUGH-SHAPING’S
FILTER, IN ORDER TO AVOID THAT THE HEPA CARTRIDGE FILTER , UNDER THE HEAD, BECOME RAPIDLY OBSTRUCTED OF DUST. IN CASE THE SUCKED MATERIAL IS PARTICULARLY
TOXIC, WE SUGGEST TO MOUNT THE CLOTH FILTER IN SUBSTITUTION TO THE PAPER ONE: IN THIS WAY YOU OBTAIN A MAJOR ANTI- BREAKING SAFETY FILTER IN THE SUCTION PHASE

cod. 3979 F/M

cod. 02875 F/M

cod. 02367/H

cod. 02368/H

KIT CYCLON (OPTIONAL)
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SACCHI MICROFIBRA / MICROFIBER BAG 
CATEGORIA/CATEGORY: L-M
Sacco microfibra per aspiratori  Ø 300-330 
Microfiber bag for vacuum cleaner Ø 300-330 
cod. 3979/M 
Sacco microfibra per aspiratori  Ø 400
Microfiber bag for vacuum cleaner Ø 400 
cod. 02875/M

SACCHI POLIESTERE / POLYESTER BAG 
CATEGORIA/CATEGORY: H
Sacco tessuto per aspiratori  Ø 300 - 330 
Polyester bag for vacuum cleaner Ø 300 - 330 
cod. 02367/H 
Sacco tessuto per aspiratori  Ø 400
Polyester bag for vacuum cleaner Ø 400 
cod. 02368/H

150 € + IVA

9 € + IVA  cad.

12 € + IVA  cad.

30 € + IVA  cad.

35 € + IVA  cad.

52 € + IVA

60 € + IVA

30 € + IVA

48 € + IVA

24 € + IVA



BATTITAPPETO SCOPA ELETTRICA PROFESSIONALE
PROFESSIONAL CARPET CLEANER

TURBOTRON 
TURBOTRON 350  
 TURBOTRON 400  

Avvolgicavo
Cable winding hook

Tubo flex esterno per aspirazione
External flexible tube for suction

Sacco filtro grande capacità 4 litri
Paper bag 4 filters

Snodo rapido a scatto
Rapid click connection

Cavo 10 mt
10 mt cable

Spia sacco pieno
Light for full paper bag Tubo estendibile 4:1

Extensible tube 4:1

Microfiltro esterno
Internal microfilter

Battitappeto cm 35
Carpet brush cm 35

Bocchetta pavimenti-moquette-parquet cm 30
Moquette-floor-parquet tool cm 30

Maniglia trasporto
Handle for transport

compreso kit standard
kit standard included compreso kit standard

kit standard included

TURBOTRON HD 
compreso tubo flex estendibile e bocchetta 
Extensible tube and tool included

cod. turbo ac 03 
conf. 10 pz. 

Grandi prestazioni
High performance
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€ 468 + IVA

€ 650 + IVA

€ 698 + IVA

€ 998 + IVA

24 € + IVA

48



 TURBOTRON   1000  230   50  6,5   27  10  4   128 x 11 x 28

TURBOTRON 350  1000 + 130  230   50  6,5   35  10  6,7   128  x 21 x 36

TURBOTRON 400  1000 + 150  230   50  6,5   40  10  6,8  128 x 21 x 43

 TURBOTRON HD  1000 + 200  230   50  6,5   35  10  8   120 x 27 x 38

                                                                                                                                                                                                                                  

  Modello Model   Watts    Volt    Hz    Lt    cm    m    Kg    cm

                         MotorI    Voltaggio    Filtro    Corsia Lav.    Cavo    Peso   Dimensioni

  Motors    Voltage   Filter    Work Capacity   Cable    Weight   Dimensions                                                                                                                                                                                                       
h x p x L

 DATI TECNICI
 SPECIFICATIONS

AC 36M

AC 36M

AC 36I

AC 36HAC 36NTURBO AC 08

TURBOTRON
I primi battitappeto scope elettriche dotati di
tubo esterno e kit polvere 6 pezzi. Rapida e
funzionale trasformazione in aspirapolvere ver-
ticale. Motori potenti.

TURBOTRON
The first electrical carpet brushes and brooms
with external hose and six piece dust kit. Can
be converted quickly into an upright vacuum
cleaner. Powerful motors.

max

ACCESSORI
STANDARD
STANDARD KIT 

Grandi prestazioni
High performance

Profumatori blister 10 pz 
(optional) 
Cod. TUR 10 BLIS 

TURBOTRON
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18 € + IVA  



LAVASCIUGA A VAPORE PROFESSIONALE CON ASPIRAZIONE
PROFESSIONAL VACUUM STEAM CLEANING MACHINE

STOP
ALLERGIE

STOP ALLERGY

Monoblocco unico aspirazione vapore attacco rapido
Monobloc rapid connection for steam suction

Caldaia inox 18/10 resistenze esterne
18/10 inox boiler external heating

Regolazione vapore pressione max 6 bar
Steam regulator max 6 bar pressure

N° 4 ruote pivoettanti scorrevoli antittraccia Ø 50
Nr 4 traceless wheels Ø 50

Manometro
Pressure gauge

Regolazione aspirazione
Vacuum regulation

Filtrazione e purificazione ad acqua dell’aria
Filtering and purification of the air

BRIOTRON CC
ILLIMITATED STEAM 6bar

EFFICACE PER

HACCP
AUTONOMIA VAPORE

ILLIMITATA 6bar

Avvolgicavo
Cable winding hook

Spia pronto vapore
Steam light

Galleggiante per troppo pieno
Stop flotter

Carrello porta accessori
Carriage for accessories

Motore biturbina by-pass 1300 W max
Double turbine by pass motor max 1300 W

Spia fine acqua
Water indicator

Contenitore trasparente antiurto
Unbreakable transparent container

LAVA - IGIENIZZA - ASCIUGA     WASH - SANITIZE - DRY

compreso kit standard kit standard included
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€ 1.880 + IVA

50



STOP
ALLERGIE

HACCP

HACCP

Sulle moquette Il vapore di BRIOTRON distacca letteral-
mente l’amalgama “polvere-peli-sporcizia”, che sale in
blocco, aspirata dal BRIOTRON. Risultato: una moquette
rinnovata e pulita in profondità. 
BRIOTRON steam neutralizes static electricity removing the
mixture “dust-hair-dirt”, that are vacuumed together by 
BRIOTRON. The moquette is renewed cleaned, soft and
deeply combed.

Con la forza del vapore lava-
igienizza-asciuga contempora-
neamente.

Using steam power it washes-
dries-disinfects.

Sui pavimenti Con la sola forza del vapore 6 bar lava, igienizza ed asciuga
contemporaneamente qualsiasi pavimento lasciandolo completamente pulito
ed asciutto.
Floor with steam power at 6 bars it washes, disinfects and dries at the same
time any floor making it completely clean and dry.

BRIOTRON CC     1100   1300    230       50      2000   ILLIMITED     6         150°         130°       800        Si - Yes     Si - Yes      12        5           12        45 x 50 x 42

      Motore aspirazione       Potenza Caldaia   Pressione      Temperatura     Temp. erogazione         Potenza   Regolatore          Regolatore         Tensione     Contenitore    Peso            Dimensioni
                                     Caldaia           Max          Vapore      vapore       Ferro da Stiro         Pressione          Aspirazione        al Manico      Recupero        max
                                          Vacuum motor       Boiler     Boiler      Pressure     Steam       Steam delivery        Iron     Pressure         Vacuum      Tension        Recovery     Weight           Dimensions

     Power       Temperature        Temperature       Power         Regulation           Regulation       on Handle         Tank    h x p x L

Modello Model       W         W Max        Volt     Hz     Watts          Lt.        Bar    C        C          Watts      Volt        Lt.     Max          Kg.      cm.

  DATI TECNICI
  SPECIFICATIONS

HACCP

KIT
STANDARD
BRIOTRON

CC

BR
IO

 A
C0

2

BRIO AC08

BRIO AC05

BRIO AC04 BRIO AC03

BRIO AC01

BRIO AC07

B
R

IO
 A

C
06

B
R

IO
 A

C
06

Pavimenti
Floor 

Moquette - tappeti - poltrone

Carpets - rugs - sofà

Laboratori - gelaterie - panifici

Laboratories - ice cream shop - bakeries

Vetri e cristalli

Glass and cristall Piastrelle - macchinari - forni

Tiles - machines - ovens

BRIOTRON
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FLOORTRON  L133 
Macchina nuda - Body only

FLOORTRON  C143 OLN 
Macchina nuda - Body only 

FLOORTRON  C143 TSN 

FLOORTRON C150 U13 € 3.140+ IVA

FLOORTRON  L133
La piccola monospazzola
dalle grandi prestazioni: ha
dimensioni e peso con-
tenuti per lavori che
richiedono apparecchi pro-
fessionali, leggeri e di
facile utilizzo. È adatta per
tutte le pulizie: di fondo,
deceratura, spray clean-
ing, lucidatura e sham-
poonatura.
A compact model for appli-
cations requiring a superior
professional equipment,
being at the same time
light and easy to handle.
Suitable for almost all
cleaning duties: deep
cleaning, stripping, spray
cleaning, polishing and
shampooing.

FLOORTRON C143 OLN
Modello base con diametro 430
mm che, grazie all’efficace combi-
nazione motore - peso - velocità,
si adatta a qualsiasi operazione di
pulizia e ripristino.
Models with working width of 430
mm and L- low rotating speed; the
effective combination of motor -
weight - speed, makes this ma-
chine suitable for any cleaning
task and restoration. With different
brush motor power from 1000 up
to 2200 W depending on the appli-
cation.

FLOORTRON
C143 TSN

430 mm - 17”
154/308 rpm
1000/1300 w 

FLOORTRON
C143 OLN

430 mm - 17”
154 rpm
1000 w FLOORTRON

L 133
330 mm - 13”

190 rpm
550 w 

Testata spazzola
con protezione in
gomma
Brusch head with
rubber protection
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€ 1.590 + IVA € 1.980 + IVA € 3.290 + IVA

 Compreso disco trascinatore - Equipped with pad holder

52 LAVAPAVIMENTI - LUCIDATRICI MONOSPAZZOLA
SINGLE DISC POLISHER - WASHERS MACHINES

FLOORTRON  C143 TSN
Modello con diametro 430 mm a doppia 
velocità completo di disco trascinatore, 
adatta a diversi lavori, dal lavaggio 
di pavimenti molto sporchi alla 
manutenzione di superfici trattate 
con cere metallizzate: con una sola 
macchina ed azionando un semplice 
pulsante si possono ottenere le 
prestazioni normalmente offerte da due 
macchine distinte,con evidenti vantaggi 
in termini di praticità e convenienza 
economica. 
Model with working width of 430 mm 
and double speed, equipped with 
pad holder, suited for many cleaning 
tasks from cleaning of very dirty flors 
up to the maintenance cleaning of 
flors treated with metallic waxes. A 
single machine and a simple switch 
replaces separate units, smart and 
cheap



Macchine professionali per lavare, 
trattare, lucidare: marmo, moquette, 
ceramica, parquet, gommato, cotto, 
pavimenti industriali, etc.
Professional machines to wash, treat, 
polish: marble, carpets, ceramics, par-
quet, rubber, clay tiles, industrial flo-
ors, etc.

 FLOORTRON L133  330   190   550   230/50Hz  9  12  22

 FLOORTRON C143OLN    430    154    1000    230/50Hz    12   12   41

 FLOORTRON C143TSN   430    154-308    1000/1300       230/50Hz    12   15   44

 FLOORTRON C150U13   505   1500   1300   230/50Hz  -   15  44

                                                                                                                                                                                                                        
  

  Modello Model    mm    rpm    Watts    Volt    lt    mt    kg

                   Larghezza    Velocità    Potenza   Alimentazione   Serbatoio   Cavo   Peso

                                        Width      Speed   Power    Power supply    Tank    Cable   Weight                                                                                                                                                                                                                                  

 DATI TECNICI
 SPECIFICATIONS

FLOORTRON  200 

Compreso spazzola nylon Ø 200 - Brushes nylon
Compreso disco trascinatore Ø 200 - Pad holder in standard 

FLOORTRON
C150 U13

505 mm - 20”
1500 rpm
1300 w 

FLOORTRON  C150 U13

Macchina professionale ad alta velocità per lucidatura. Ideale per imprese di pulizia, posatori di pavi-
menti, clienti pubblici. Motore a induzione molto robusto per lunga durata e grandi prestazioni. Doppia
protezione contro l’accensione involontaria. Interruttore di sicurezza con arresto automatico del motore
non appena si lascia la leva. Impugnatura costruita in materiale plastico ad alta resistenza, permette
di azionare tutti i comandi della macchina senza spostare le mani dalla posizione di lavoro. La pres-
sione della spazzola è regolabile con apposito registro. Altezza di lavoro molto contenuta. Sistema
di galleggiamento unico (patent pending).
Professional ultra-high-speed machine for polishing. Ideal for contract cleaners, flors fiters,
public clients. Very strong induction motor for long life time and great performance. Direct
drive. Vacuuming the dust by a passive system there by reducing duct impact while pol-
ishing. Brush pressure adjustment knob. Unique flating pad system (patent pending).
Newest handle, ergonomy, safety and innovative, possible height regulation. Low working
height for cleaning under furniture.

Spazzola nylon - Brushes nylon

Spazzola moquette- Carpet Brushes Spazzola Tinex - Tinex Brushes

Serbatoio cap. 9 lt. - Tank cap. 9 lt.

Serbatoio cap. 12 lt. - Tank cap. 12 lt.

LAVASCALE
LUCIDATRICE
LAVAPAVIMENTI

FLOORWASHER
POLISHER
STAIRSCLEANER
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Disco trascinatore - Pad holder

Cod. 00-231   € 138 + IVAØ 13"
Ø 17" Cod. 00-240   € 150 + IVA

Cod. 00-232    € 70 + IVA

Cod. 00-330   € 160 + IVACod. 00-237   € 200 + IVACod. 00-234   € 70 + IVA

Ø 13"

Ø 13"Ø 13"

Ø 17"

Ø 17"Ø 17"

Cod. 00-241   € 85 + IVA

Capacità/Capacity: 9 lt. 
Compatibile per/suitable for:  
ROLTRON L133

Capacità/Capacity: 12 lt. 
Compatibile per/suitable for: 
ROLTRON C143 OLN/TSN

Cod. 00-230   € 140 + IVA

Cod. 00-246   € 330 + IVACod. 00-243   € 88 + IVA

CODICE/
CODE

DIAM.Ø CONF./
BOX

PREZZO/
PRICE 

mm " Pz/pcs € + IVA

CO8 203 8 5 pcs 28

CO9 228 9 5 pcs 32

CO10 254 10 5 pcs 40

CO10.5 267 10.5 5 pcs 42

CO11 280 11 5 pcs 45

CO12 305 12 5 pcs 50

CO13 330 13 5 pcs 55

CO14 355 14 5 pcs 66

CO15 381 15 5 pcs 74

CO16 406 16 5 pcs 85

CO17 430 17 5 pcs 94

CO18 458 18 5 pcs 106

CO19 482 19 5 pcs 120

CO20 505 20 5 pcs 126

CO21 533 21 5 pcs 140

CO24 610 24 5 pcs 170 

PAD ABRASIVI PER LAVAPAVIMENTI E 
LUCIDATRICI MONOSPAZZOLA

€ 3.680 + IVA

€ 1.180 + IVA

 Compreso disco trascinatore - Equipped with pad holder



AMPIA GAMMA DI MODELLI 
ED ACCESSORI SU:

R20T R30T 
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€ 1.348 + IVA € 1.990 + IVA

DETEGENTI CONSIGLIATI
SUGGESTED CLEANER
Detergente 
multi superficie 
sgrassante

€ 20 + IVA

Tanica/tank: 10 Lt

54



kg
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LAVAPAVIMENTI A BATTERIA LI-ION
LI ION BATTERY POWERED SCRUBBER DRYERS

255 BROLTRON

Pulizia intelligente. Ovunque
Lavapavimenti a batteria Li-ion con 
sistemi intelligenti che la adattano 
in base al tipo di superficie su cui 
stai lavorando, per una pulizia ed 
asciugatura perfette, in qualsiasi 
situazione. La batteria Li-ion è 
intercambiabile per lavorare senza 
pause.  Il rullo a sbordo pulisce fino 
a filo parete! Leggera e versatile 
grazie al manico regolabile in 
altezza ed inclinabile a 90°.

Smart cleaning. Everywhere
Li-ion battery-powered scrubbers 
with intelligent systems that adjust 
the cleaning power to the type of 
surface you are working on, for 
perfect cleaning and drying in any 
situation. The lithium-ion battery 
can be replaced quickly for non-
stop jobs. The roller brush cleans 
right up to the wall. Lightweight 
and smart thanks to the height-
adjustable and 90 ° tiltable handle.

300 m2/h 25 cm

355 BROLTRON

€ 2.890+ IVA € 3.190 + IVA

Inclusa di : spazzola nylon, batteria
Li-ion, caricabatteria

Inclusa di: spazzola nylon, batteria
Li-ion, caricabatteria

Equipped with: nylon brush, Li-ion 
battery and chager

Equipped with: nylon brush, Li-ion 
battery and chager

500 m2/h 35 cm

56



Inclusa di: spazzola nylon, batteria
Li-ion, caricabatteria

CIRCUIT PROTECTOR SYSTEM

AUTOMATIC FRICTION CONTROL

SMART CHANGE SYSTEM

BATTERIA Li-ion

MOTORE BRUSHLESS

Sicurezza intelligente
Il sistema CPS interviene 
autogestendo la potenza 
del motore. In caso di sforzo 
eccessivo, ostacoli o superfici 
difficili, le spazzole lavorano in 
maniera intermittente evitando 
di provocare danni.

Il sistema intelligenti AFC 
riconosce automaticamente 
il tipo di superficie su cui 
stai lavorando ed adatta le 
prestazioni del motore per darti 
il migliore livello di pulizia su 
qualsiasi tipo di pavimento

Batteria sì, ma senza pause
La batteria li ion si può 
sostituire in pochi secondi 
per farti lavorare senza pause.

Stesse prestazioni delle versioni
a cavo con consumi dimezzati.
Questa batteria agli ioni
di litio assicura un'autonomia 
di 1 ora in uso continuo. 
Si ricarica al 100% in 90 minuti 

Potente ed affidabile
Il motore brushless 
garantisce le massime 
prestazioni. Il suo cervello 
elettronico gli consente di 
lavorare sempre in condizioni 
di rendimento ottimale e gli 
assicura una lunghissima 
durata nel tempo.



LAVAPAVIMENTI ELETTRICHE A CAVO
WIRED ELECTRIC SCRUBBER DRYERS

Powerfull, smart. Everywhere
Cable scrubber for cleaning
of any type of surface.
Its innovative design and the double 
counter rotating roller system are 
conceived to guarantee perfect 
washing and drying even in the most 
difficult situations. The edge roller 
cleans right up to the wall! It is light 
and versatile thanks to the height-
adjustable and tilting handle.

255 CROLTRON

255 CROLTRON 355 CROLTRON

355 CROLTRON

€ 1.690 + IVA

€ 1.890 + IVA

Inclusa di: spazzola nylon

Inclusa di: spazzola nylon

Equipped with: nylon brush

Equipped with: nylon brush

Potente, versatile. Ovunque
Lavapavimenti a cavo per la pulizia 
di qualsiasi tipo di superficie. 
Il suo design innovativo ed il sistema 
a doppio rullo contro rotante sono 
ideati per garantire lavaggio ed 
asciugatura perfette anche nelle 
situazioni più difficili. Il rullo a 
sbordo pulisce fino a filo parete! E' 
leggera e versatile grazie al manico 
regolabile in altezza ed inclinabile.

MODELLO Rendimento
orario max

Pista 
lavante

Serbatoio solu-
zione/recupero Tipo motore Potenza 

assorbita Voltaggio Autonomia 
batteria  

Tempo di 
ricarica

Peso (esclusa 
batteria)

Dimensioni corpo 
(LxWxH)

m2/h mm Lt W V min min Kg mm
ROLTRON 255B 300 250 4/1 Brushless 580 36 60 90 8,5 330x285x140
ROLTRON 355B 500 350 4/1,8 Brushless 580 36 60 90 9,5 330x385x140
ROLTRON 255C 200 250 4/1 / 400 220 / / 10 330x285x140
ROLTRON 355C 400 350 4/1,8 / 400 220 / / 11 330x385x140

200 m2/h

400 m2/h

25 cm

35 cm
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CARATTERISTICHE SPECIALI

PULIZIA A FILO PARETE
Il profilo a sbordo della spazzola raggiunge 
facilmente qualsiasi angolo.

SPAZZOLE CONTRO-ROTANTI
Lavano ed asciugano perfettamente 
qualsiasi tipo di superficie adattandosi ad 
essa. Raccolgono lo sporco ed i liquidi in 
profondità.

GRESGRES
COTTO,COTTO,
PIETRAPIETRA

TATAMITATAMI

PVCPVC

MOQUETTEMOQUETTE

TAPPETITAPPETI

PULIZIA MULTI SUPERFICIE
La sua tecnologia permette di lavare ed 
asciugare qualsiasi tipo di superficie dai 
pavimenti duri alle superfici delicate.

SUPERA OGNI OSTACOLO
Da oggi puoi pulire anche sotto i mobili 
senza sforzo grazie al manico pieghevole
a 90 ° e regolabile in altezza

SPAZZOLE INTERCAMBIABILI
In pochi istanti puoi cambiare tipo di 
spazzole: a setole morbide per pulire 
moquette e tappeti; più dure per superfici 
come ruvide come la pietra naturale

ERGONOMICA E COMPATTA
Manico e serbatoio rimovibili per 
trasportare la macchina con facilità. Il 
corpo ha un'altezza di soli 14 cm.



LAVAPAVIMENTI A BATTERIA LI-ION
LI ION BATTERY POWERED SCRUBBER DRYER

€ 2.980 + IVA

ROLTRON 300B

RDS asciugatura sia in 
avanti che indietro

Batteria ricaricabile e 
rimuovibile

RDS system: wash
& dry in all direction 

Rechargeable and 
removable battery

L’efficacia del lavaggio con spazzola a disco

e l’impeccabile asciugatura in ogni direzione 

rendono, la ROLTRON 300B, la lavasciuga ideale 

per la pulizia delle piccole e medie aree.

B E N E F I C I  AS C I U G AT U R A

PERFORMANCE
DEGNE DI NOTA!

RDS
REVERSE
DRY SYSTEM 
 PATENT PENDING

A S C I U G AT U R A  I N  A V A N T I

- Asciuga dove gli altri non arrivano

- Sistema di asciugatura facile ed intuitivo in ogni direzione

- Manubrio regolabile e consolle estremamente ergonomica

1. Tergi posteriore abbassato

2. Aspirazione solo su tergi posteriore

3. Tergi anteriore sollevato (senza aspirazione)

AS C I U G AT U R A  A L L’ I N D I E T R O

1. Sollevamento automatico tergi posteriore

2. Inversione aspirazione solo su tergi anteriore

3. Abbassamento tergi anteriore

Richiudibile e sempre 
pronta all’uso.

Batteria con
tecnologia Li-ion

Easy to place while 
steady, ready to run

Li-ion battery technology

Inclusa di: spazzola nylon, batteria
Li-ion, caricabatteria
Equipped with: nylon brush, Li-ion 
battery and chager

Doppio squeegee per asciugatura 
sia avanti cheindietro
Double squeegee for reverse dry 
system 

Serbatoio soluzione rimuovibile 5 Lt
Removable water solution tank 5 Lt

Manico ribaltabile 
Tilting handle

Controllo intelligente 
Intelligent control

DETEGENTI CONSIGLIATI
SUGGESTED CLEANER

Detergente supergrassante
Super degreasing cleaner

€ 60,00 + IVA

Tanica/tank: 10 Lt

MAGIC
Detergente sanificante
Sanitizing floor cleaner

€ 59,00 + IVA

Tanica/tank: 10 Lt

FORM

IDEALE PER / IDEAL FOR : 
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900 m²/h 280 mm 

5 L



La lavasciuga professionale a batteria Li ion ricaricabile 
leggera, in grado di raggiungere qualsiasi angolo. Grazie alla 
funzione RDS il lavaggio e l’asciugatura sono impeccabili 
anche in spazi difficili sia in avanti che indietro. 

The professional scrubber dryer with removable Li-ion battery 
light and easy to handle.Thanks to RDS (reverse dry system) it 
wash and dry in all direction . It is designed to meet the needs of 
daily cleaning especially in hard to reach spaces.

L’efficacia del lavaggio con spazzola a disco

e l’impeccabile asciugatura in ogni direzione 

rendono, la ROLTRON 300B, la lavasciuga ideale 

per la pulizia delle piccole e medie aree.

B E N E F I C I  AS C I U G AT U R A

PERFORMANCE
DEGNE DI NOTA!

RDS
REVERSE
DRY SYSTEM 
 PATENT PENDING

A S C I U G AT U R A  I N  A V A N T I

- Asciuga dove gli altri non arrivano

- Sistema di asciugatura facile ed intuitivo in ogni direzione

- Manubrio regolabile e consolle estremamente ergonomica

1. Tergi posteriore abbassato

2. Aspirazione solo su tergi posteriore

3. Tergi anteriore sollevato (senza aspirazione)

AS C I U G AT U R A  A L L’ I N D I E T R O

1. Sollevamento automatico tergi posteriore

2. Inversione aspirazione solo su tergi anteriore

3. Abbassamento tergi anteriore ACCESSORI/ACCESSORIES

INCLUSI / INCLUDED

Spazzola nylon                           Batteria li-ion e 
caricabatteria

Nylon brush                           Li-ion batteries
and charger

SPPV02438 AC543

€ 45 + IVA € 630 + IVA

OPTIONAL

Spazzola PPL dura Pad 5 pezzi 
Ø11’’mm 280

Disco trascinatore

PPL hard rush Pad box 5 pcs 
Ø11’’mm 280

Pad holder plate

SPPV02581 CO11 SPPV02582

€ 56 + IVA € 45 + IVA € 78 + IVA

DATI TECNICI
Techinical data

Rendimento 
orario

Pista 
lavoro

Serbatoio 
soluzione/
recupero

Autonomia 
batterie max Voltaggio Potenza 

assorbita
pressione 
spazzole

Dimensione 
squeegee

Velocità 
max Peso Dimensioni 

(LxWxH)

Cleaning 
speed

Cleaning 
path Water tank Max running 

time Volt Power Brush 
pressure

Squeegee 
width Max speed Weight Dimension

(LxWxH)

Modello/model m2/h mm Lt min V W kg mm km/h kg mm

ROLTRON 300B 900 280 5/5 50 50÷75 220 12 300 3 17 758x376x392

ROLTRON 300 B



DETEGENTI CONSIGLIATI
SUGGESTED CLEANER

Detergente supergrassante
Super degreasing cleaner

€ 60,00 + IVA

Tanica/tank: 10 Lt

MAGIC
Detergente sanificante
Sanitizing floor cleaner

€ 59,00 + IVA

Tanica/tank: 10 Lt

FORM

Esclusivo tergipavimento 
parabolico per un' asciugatura 

ottimale anche in curva
Orbital squeegee designed for 

optimal wash and dry in corner.

LAVAPAVIMENTI UOMO A TERRA
WALK BEHIND SCRUBBER DRYER

€ 2.650 + IVA € 3.790 + IVAROLTRON 350C ROLTRON 350B
Inclusa di: spazzola nylon Inclusa di: spazzola nylon, batteria e caricabatteria
Equipped with: nylon brush Equipped with: nylon brush, battery and chager

A CAVO/ CABLE POWERED

BATTERIE E CARICABATTERIE INCLUSI
BATTERIES AND CHARGER INCLUDED

Settaggio aspirazione,
spazzola, acqua
 Suction, vacuum,

water setting

Facile accesso ai
vani interni 

Simple access to the
internal spaces

Led indicatore di carica batteria 
Light for low battery

Carica batterie incorporato 
Battery charger included

Tubo scarico 
Drain hose

N° 2 Batterie al gel 12V. 
12V. gel battery N° 2

Serbatoio di recupero estraibile 
Removable dirty water tank

Serbatoio soluzione lt. 16 
Lt. 16 solution tank

Tergi aspirante rotativo mm 450 
Rotative suction squeege mm 450

IDEALE PER / IDEAL FOR : 

62

1.300 m²/h 350 mm 

19 L



DATI TECNICI
Techinical data

Produttività 
max

Pista 
lavante

Serbatoio 
soluzione/
recupero

Larghezza 
squeegee

Spazzola 
a disco

Giri 
spazzola

Pressione 
spazzola Voltaggio Batterie Potenza 

assorbita Velocità max Peso Dimensioni(LxWxH)

Cleaning 
speed

Cleaning 
path

Clean water /
recovery tank

Squeegee 
width Brush disc Brush 

speed
Brush 

pressure Voltage Batteries Rated 
power Max speed Weight Dimension

(LxWxH)
Modello/model

m2/h mm Lt mm Nr. x mm rpm Kg V Nr. x volt W km/h Kg mm

ROLTRON 350C 1300 350 16/19 450 1 x 350 140 25 220 / 400 3,5 37,5 960x550x1220

ROLTRON 350B 1300 350 16/19 450 1 x 350 140 25 24 2 x 12 550 3,5 59 960x550x1220

GRUPPO BATTERIE AL GEL
La tecnologia della cella al gel non richiede manutenzione 

e mantiene bassi i livelli di autoscarica , è composta da 
materiali completamente riciclabili.

Batteries with Dry cell technology which don’t require 
maintenance very low levels of autodischarge and made 

from almost completely recyclable materials

Serbatoio capacità 19 lt
 rimuovibile per facile svuotamento

Removable tank 19 Lt capacity 
for easy discharge

ACCESSORI/ACCESSORIES

INCLUSI / INCLUDED

Spazzola nylon                           

Nylon brush                           

ROL35

€ 160 + IVA

OPTIONAL

Spazzola dura in 
tynex

Disco trascinatore 
per pad

Pad lucidatura 
Ø14’’mm 355

Tynex hard brush Pad holder plate Polishing pads 
Ø14’’mm 355

ROL36 ROL37 CO14

€ 348 + IVA € 168 + IVA € 66 + IVA 

Lavapavimenti robusta, di scarso ingombro e facilmente trasportabile. 

Il suo squeegee parabolico segue in modo preciso il percorso di 

pulizia rendendo perfetta l’asciugatura su ogni superficie anche in 

spazi ristretti. Il manico ribaltabile consente di riporre la macchina 

velocemente. Kit accessori optional per lucidare ed eseguire operazioni 

particolari.

Compact, strong and easily transportable. Its parabolic squeegee 

precisely follows the cleaning path making it perfect to dry on any 

surface even in confined spaces. The tilting handle allows you to store 

the machine quickly. Optional accessory kit to polish and perform 

special operations.

ROLTRON 350

Compatta e facile nell'uso 
grazie al manico pieghevole

Compact and easy to use 
thanks to foldable handle



€ 3.180 + IVA € 4.980 + IVAROLTRON 460C ROLTRON 460B
Inclusa di: spazzola nylon Inclusa di: spazzola nylon, batteria e caricabatteria
Equipped with: nylon brush Equipped with: nylon brush, battery and chager

A CAVO/ CABLE POWERED

Esclusivo tergipavimento 
parabolico per un' asciugatura 

ottimale anche in curva
Orbital squeegee designed for 

optimal wash and dry in corner.

DETEGENTI CONSIGLIATI
SUGGESTED CLEANER

Detergente supergrassante
Super degreasing cleaner

€ 60,00 + IVA

Tanica/tank: 10 Lt

MAGIC
Detergente sanificante
Sanitizing floor cleaner

€ 59,00 + IVA

Tanica/tank: 10 Lt

FORM

Settaggio aspirazione,
spazzola, acqua.
 Suction, vacuum,

water setting

Facile accesso ai
vani interni 

Simple acces to the
internal spaces

Led indicatore di carica batteria 
Light for low battery

Carica batterie incorporato 
Battery charger included

Tubo scarico 
Drain hose

N° 2 Batterie al gel 12V. 
12V. gel battery N° 2

Serbatoio di recupero estraibile 
Removable dirty water tank

Grande serbatoio soluzione lt.28
Big Lt 28 solution tank

Tergi aspirante rotativo mm 550
Rotative suction squeege mm 550

IDEALE PER / IDEAL FOR : 

64

BATTERIE E CARICABATTERIE INCLUSI
BATTERIES AND CHARGER INCLUDED

LAVAPAVIMENTI UOMO A TERRA
WALK BEHIND SCRUBBER DRYER

1.700 m²/h 450 mm 

30 L



DATI TECNICI
Techinical data

Produttività 
max

Pista 
lavante

Serbatoio 
soluzione/
recupero

Larghezza 
squeegee

Spazzola 
a disco

Giri 
spazzola

Pressione 
spazzola Voltaggio Batterie Potenza 

assorbita Velocità max Peso Dimensioni(LxWxH)

Cleaning 
speed

Cleaning 
path

Clean water /
recovery tank

Squeegee 
width Brush disc Brush 

speed
Brush 

pressure Voltage Batteries Rated 
power Max speed Weight Dimension

(LxWxH)
Modello/model

m2/h mm Lt mm Nr. x mm rpm Kg V Nr. x volt W km/h Kg mm

ROLTRON 460C 1700 450 28/30 550 1 x 450 140 17÷21 220 / 400 3,5 53 960x550x1220

ROLTRON 460B 1700 450 28/30 550 1 x 450 140 17÷21 24 2x12V 400 3,5 98 960x550x1220

Gruppo batterie al gel (standard)
La tecnologia della cella al gel non richiede manutenzione 

e mantiene bassi i livelli di autoscarica , è composta da 
materiali completamente riciclabili.Batteries with Dry cell 

technology which don’t require 
maintenance very low levels of autodischarge and made 

from almost completely recyclable materials

Serbatoio capacità 30 lt
 rimuovibile per facile svuotamento

Removable tank 30 Lt capacity 
for easy discharge

ACCESSORI/ACCESSORIES

INCLUSI / INCLUDED

Spazzola nylon                           

Nylon brush                           

ROL38

€ 180 + IVA

OPTIONAL

Spazzola dura in 
tynex

Disco trascinatore 
per pad

Pad lucidatura 
Ø18’’mm 458

Tynex hard brush Pad holder plate Polishing pads 
Ø18’’mm 458

ROL39 ROL40 CO18

€ 380 + IVA € 180 + IVA € 106 + IVA 

Lavapavimenti robusta, di scarso ingombro e facilmente trasportabile. 

Il suo squeegee parabolico segue in modo preciso il percorso di 

pulizia rendendo perfetta l’asciugatura su ogni superficie anche in 

spazi ristretti. Il manico ribaltabile consente di riporre la macchina 

velocemente. Kit accessori optional per lucidare ed eseguire operazioni 

particolari.

Compact, strong and easily transportable. Its parabolic squeegee 

precisely follows the cleaning path making it perfect to dry on any 

surface even in confined spaces. The tilting handle allows you to store 

the machine quickly. Optional accessory kit to polish and perform 

special operations.

ROLTRON 460

Compatta e facile nell'uso 
grazie al manico pieghevole

Compact and easy to use 
thanks to foldable handle



SLS: Spazzola 
autolivellante

Auto adjust 
brush

€ 4.590 + IVA € 5.690 + IVAROLTRON 560C ROLTRON 560B
Inclusa di: spazzola nylon Inclusa di: spazzola nylon, batterie
Equipped with: nylon brush Equipped with: nylon brush, batteries

A CAVO/ CABLE POWERED

DETEGENTI CONSIGLIATI
SUGGESTED CLEANER

Detergente supergrassante
Super degreasing cleaner

€ 60,00 + IVA

Tanica/tank: 10 Lt

MAGIC
Detergente sanificante
Sanitizing floor cleaner

€ 59,00 + IVA

Tanica/tank: 10 Lt

FORM

Serbatoi di grande capacità 55 Lt
Large capacity tanks 55 Lt 

Possibilità montaggio diversa 
spazzola pulire (55 o 60 cm )
Can be mount different brushes
(55 or 60 cm)
Avanzamento automatico indotto da spazzola
Brush-induced automatic moving
Serbatoio recupero ribaltabile
Recovery tank with weighing system
Ottima distribuzione pesi e grande manovrabilità
Excellent weight distribution and great 
maneuverability
Tubo scarico acqua recupero
Recovery water drain hose
Motore aspirazione alte prestazioni
High performance suction motor
Sistema antischiuma
Anti-foam system
Distribuzione acqua centro
spazzola
Water distribution brush center

IDEALE PER / IDEAL FOR : IDEALE PER / IDEAL FOR : 
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BATTERIE INCLUSE
BATTERIES INCLUDED

LAVAPAVIMENTI UOMO A TERRA
WALK BEHIND SCRUBBER DRYER

2.475 m²/h 550 mm 60 L



ACCESSORI/ACCESSORIES

INCLUSI / INCLUDED

Spazzola nylon                           

Nylon brush                           

SPPV01505

€ 210 + IVA

OPTIONAL

Spazzola dura in 
tynex

Disco trascinatore 
per pad

Pad lucidatura 
Ø 20” mm 505

Caricabatterie automatico Cavo prolunga 20 Mt

Tynex hard brush Pad holder plate Polishing pads 
Ø 20” mm 505

Automatic battery charger Cable 20 Mt extension

SPPV1508 SPPV01204 CO20 ROLAC25 MECB42513

€ 490 + IVA € 215 + IVA € 126 + IVA € 500 + IVA € 210 + IVA

Lavapavimenti uomo a terra ideale per tutti gli ambienti e superfici 
medio grandi .Il serbatoio di grande capacità (fino 55 litri) consente 
un  lavoro continuo di circa 60 minuti. La ROLTRON 560 è dotata 
di sistema SLS (self leveling system) che autolivella e regola in 
automatico la pressione della spazzola centrale in modo da ottenere 
la massima efficienza di pulizia.

Walk behind washer -dryer ideal for all environments and medium-large 

surfaces. The large capacity tank (up to 55 liters) allows continuous 

work of about 60 minutes. ROLTRON 560 is equipped with SLS (self 
leveling system) this allows a perfect fit between brush and floor for a 

maximum clean efficiency.

ROLTRON 560

DATI TECNICI
Techinical data

Produttività 
max

Pista 
lavante

Serbatoio 
soluzione/
recupero

Larghezza 
squeegee

Spazzola 
a disco

Pressione 
spazzola Voltaggio Batterie Potenza 

assorbita Velocità max Peso Dimensioni(LxWxH)

Cleaning 
speed

Cleaning 
path

Clean water /
recovery tank

Squeegee 
width Brush disc Brush 

pressure Voltage Batteries Rated 
power Max speed Weight Dimension

(LxWxH)
Modello/model

m2/h mm Lt mm Nr. x mm Kg V Nr. x volt W km/h Kg mm

ROLTRON 560C 2475 550 55/60 815 1 x 550 30 220 / 480 5 169,5 1190x640x1018

ROLTRON 560B 2475 550 55/60 815 1 x 550 30 24 2 x 12 480 5 154 960x550x1220

L'esclusivo sistema di tergipa-
vimento con forma a V assicura 
un’asciugatura incomparabile su 

superfici di massima difficoltà
Exclusive V tail design of squeegee  

allows a perfect dry on diffucult 
surfaces.

Il sistema SLS autolivella e regola in 
automatico la pressione della spazzola 

centrale per farla aderire perfettamente alla 
pavimentazione ed ottenere la massima 

efficienza di pulizia.
SLS system auto adjust the brush pressure, 
self-levels and self-adjusts the distance of 

brush to the floor for a maximum cleanliness 
and efficiency.

24 V-15 A



SLS: Spazzole 
autolivellanti
Auto adjust 

brushes

€ 8.700 + IVAROLTRON 660B
Inclusa di: spazzole nylon, batterie
Equipped with: nylon brushes, batteries

DETEGENTI CONSIGLIATI
SUGGESTED CLEANER

Detergente supergrassante
Super degreasing cleaner

€ 60,00 + IVA

Tanica/tank: 10 Lt

MAGIC
Detergente sanificante
Sanitizing floor cleaner

€ 59,00 + IVA

Tanica/tank: 10 Lt

FORM

Serbatoi di grande capacità 70 lt
Large capacity tanks 70 lt 

Unica nella sua categoria con 
testata doppia spazzola da 85 cm
Exclusive big 85 cm double 
brushes head
Trazione elettrica 
Electrical traction moving

Blocco autolivellante
Auto levelling block
Serbatoio recupero ribaltabile e tubo scarico
Recovery tank with weighing system 
and drain tube
Tubo scarico acqua recupero
Recovery water drain hose
Motore aspirazione alte prestazioni
High performance suction motor
Sistema antischiuma
Anti-foam system
Distribuzione acqua centro
spazzola
Water distribution brush center

IDEALE PER / IDEAL FOR : 

68

BATTERIE INCLUSE
BATTERIES INCLUDED

LAVAPAVIMENTI UOMO A TERRA
WALK BEHIND SCRUBBER DRYER

2.800 m²/h 600 mm 75 L



ACCESSORI/ACCESSORIES

Lavapavimenti uomo a terra a batteria ideale per tutti gli ambienti 
e superfici medio-grandi .Il serbatoio di grande capacità dal design 
speciale consente un ottima visibilità durante il lavoro. Dotata di 
esclusivo sistema distribuzione soluzione a centro spazzole. La 
ROLTRON 660 è dotata di sistema SLS (self leveling system) che 
autolivella e regola in automatico la pressione delle spazzole in 
modo da ottenere la massima efficienza di pulizia.
Walk behind washer - dryer ideal for all environments and medium-

large surfaces. The large capacity tank allows a perfect visibility during 

work. It is equipped with a system that distribute the clean solution to 

the center of brushes.The SLS (self leveling system) allows a perfect 

fit between brush and floor for a maximum clean efficiency.

ROLTRON 660

DATI TECNICI
Techinical data

Produttività 
max

Pista 
lavante

Serbatoio 
soluzione/
recupero

Larghezza 
squeegee

Spazzola 
a disco Trazione Velocità 

max
Motore 

aspirazione
Motore 

spazzola Voltaggio Batterie Peso Dimensioni(LxWxH)

Cleaning 
speed

Cleaning 
path

Clean water /
recovery tank

Squeegee 
width Brush disc Traction Max speed Vacuum 

motor
Brushes 
motor Voltage Batteries Weight Dimension

(LxWxH)
Modello/model

m2/h mm Lt mm Nr. x mm km/h W W V Nr. x volt Kg mm

ROLTRON 660B 2800 600 70/75 815 2 x 310 Electric 4,5 1080 2x500 24 2 x 12 94 1280x820x1140

Unica nella sua categoria con 
testata doppia spazzola da 85 cm

Exclusive big 85 cm double 
brushes head 

Il sistema SLS autolivella e regola in 
automatico la pressione della spazzola 

centrale per farla aderire perfettamente alla 
pavimentazione ed ottenere la massima 

efficienza di pulizia.
SLS system auto adjust the brush pressure, 
self-levels and self-adjusts the distance of 

brush to the floor for a maximum cleanliness 
and efficiency.

INCLUSI / INCLUDED

Coppia spazzole nylon                           

Couple nylon brushes                        

ROLAC11

€ 238 + IVA

OPTIONAL

Coppia spazzole 
dure in tynex

Coppia dischi 
trascinatori per pad

Pad lucidatura 
Ø12’’mm 305

Couple tynex 
hard brushes

Couple pad holder 
plates

Polishing pads 
Ø12’’mm 305

ROLAC12 ROLAC13 CO12

€ 620 + IVA € 308 + IVA €50 + IVA 

OPTIONAL

Caricabatterie 
automatico

Automatic battery 
charger

ROLAC25

€ 500 + IVA

24 V-15 A



DETEGENTI CONSIGLIATI
SUGGESTED CLEANER

Detergente supergrassante
Super degreasing cleaner

€ 60,00 + IVA

Tanica/tank: 10 Lt

MAGIC
Detergente sanificante
Sanitizing floor cleaner

€ 59,00 + IVA

Tanica/tank: 10 Lt

FORM

LAVAPAVIMENTI A BATTERIA UOMO A BORDO
RIDE ON BATTERY POWERED SCRUBBER DRYER
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Distribuzione acqua centro spazzola
evita sprechi di soluzione
Solution distribution from brush center avoids
solution wastes

Sistema SLS autolivellante per una
perfetta aderenza tra spazzola e pavimento
Self-levelling mechanical system for an always
perfect adherence between brush and floor

Tergi studiato per massimi risultati di
asciugatura e produttività
Squeege designed for the highest drying
and productivity results

Sistema antischiuma con speciale protezione
elettromeccanica del motore di aspirazione.
Anti-foam system with special eletromechanical
suction motor protection.

Stop automatico aspirazione a serbatoio pieno
Automatic suction stop when the tank is full

Zone manutenzione operatore in colore giallo.
Spazzole dotate di indicatore di consumo massimo
Yellow operator maintenance areas. 
Brushes with maximum consumption indicator

Motoriduttore, motore di aspirazione e 
componenti elettrici di grande qualità
Motor gear box, suction motor and eletric
components of high quality

Facile da utilizzare grazie a comandi intuitivi
Easy to use thanks to intuitive commands

SLS: Spazzole 
autolivellanti

Auto adjust brushes

APC: Controllo 
automatico 

di produzione 
Automatic 

production control

IDEALE PER / IDEAL FOR : IDEALE PER / IDEAL FOR : 

3.500 m²/h 550 mm 83 L

€ 9.980 + IVAROLTRON 860B
Inclusa di: spazzola nylon, batterie
Equipped with: nylon brush, batteries

70

BATTERIE INCLUSE
BATTERIES INCLUDED



ACCESSORI/ACCESSORIES

INCLUSI / INCLUDED

Spazzola nylon                           

Nylon brush                           

ROLAC860
€ 260 + IVA

OPTIONAL

Spazzola dura in 
tynex

Disco trascinatore 
per pad

Pad lucidatura 
Ø 20” mm 505

Tynex hard brush Pad holder plate Polishing pads 
Ø 20” mm 505

ROLAC861 ROLAC862 CO20
€ 610 + IVA € 260 + IVA € 126 + IVA 

DATI TECNICI
Techinical data

Produttività 
max

Pista 
lavante

Serbatoio 
soluzione/
recupero

Larghezza 
squeegee

Spazzola 
a disco Trazione Velocità 

max
Motore 

aspirazione
Pressione 
spazzole Voltaggio Batterie Peso Dimensioni(LxWxH)

Cleaning 
speed

Cleaning 
path

Clean water /
recovery tank

Squeegee 
width Brush disc Traction Max speed Vacuum 

motor
Brushes 
pressure Voltage Batteries Weight Dimension

(LxWxH)
Modello/model

m2/h mm Lt mm Nr. x mm km/h W Kg V Nr. x volt Kg mm

ROLTRON 860B 3500 550 80/83 720 1 x 550 Electric 6 650/800 22 24 2 x 12 204 1310x673x1030

Lavapavimenti a batterie uomo a bordo mono spazzola a batteria.  Le 
sue dimensioni compatte le consentono un’ottima manovrabilità in 
spazi ridotti, anche negli ascensori. Il sistema APC garantisce grandi 
prestazioni con consumi ridotti di acqua ed elevata velocità di pulizia. 
Il grande squeegee consentono di ottenere una grande pista lavante. 
Con il sistema SLS (self levelling system) la spazzola si autolivella 
a pressione regolabile, assicurando lavaggio e asciugatura perfette. 

Ride on battery washer-dryer ideal for small or large surfaces. The 

large capacity tank allows a perfect visibility during work. It is equipped 

with a system that distribute the clean solution to the center of brushes.

The SLS (self leveling system) allows a perfect fit between brush and 

floor for a maximum clean efficiency.

ROLTRON 860

Acqua e detergente rilasciati 
al centro spazzola/ Water and 

cleaner released 
in the center of brushes

Modalità di lavoro 
programmabili da display/ 

Programmable working mode

Le spazzole mantengono 
la soluzione detergente al 

centro riducendo i consumi
Brushes keeps the 

solution inside to reduce 
consumption

Riduce il consumo di acqua 
Reduces water consumption

Controllo 
automatico di 

produzione
Automatic 
production 

control

OPTIONAL

Caricabatterie automatico

Automatic battery charger

PULIAC13

€ 680 + IVA

24 V-20 A



ROLTRON 866B

Controlli e programmi a 
display

Programs type and 
control on the display

Batteria con
tecnologia Li-ion

Li-ion battery technology

Inclusi: spazzola nylon, batteria
Equipped with: nylon brush, Li-ion 
battery and chager

Doppia spazzola per 
masima produttività
Double brush for maxi 
productivity

Grande Serbatoio da ben 85 Lt
Huge water solution tank 85 Lt

Grande pista lavante da 66 cm
Big cleaning path of 66 cm

DETEGENTI CONSIGLIATI
SUGGESTED CLEANER

Detergente supergrassante
Super degreasing cleaner

€ 60,00 + IVA

Tanica/tank: 10 Lt

MAGIC
Detergente sanificante
Sanitizing floor cleaner

€ 59,00 + IVA

Tanica/tank: 10 Lt

FORM

IDEALE PER / IDEAL FOR : 

3.250 m²/h 660 mm 85 L

€ 10.980 + IVA

72

BATTERIE INCLUSE
BATTERIES INCLUDED

LAVAPAVIMENTI A BATTERIA UOMO A BORDO
RIDE ON BATTERY POWERED SCRUBBER DRYER



Inclusi: spazzola nylon, batteria

ACCESSORI/ACCESSORIES

DATI TECNICI
Techinical data

Produttività 
max

Pista 
lavante

Serbatoio 
soluzione/
recupero

Larghezza 
squeegee

Spazzola 
a disco Trazione Velocità 

max
Pressione
spazzola

Potenza
spazzola Voltaggio Batterie Peso Dimensioni(LxWxH)

Cleaning speed Cleaning 
path

Clean water /
recovery tank

Squeegee 
width Brush disc Traction Max speed Brushes 

pressure
Brushes 
power Voltage Batteries Weight Dimension

(LxWxH)
Modello/model

m2/h mm Lt mm Nr. x mm km/h Kg W V Nr. x volt Kg mm

ROLTRON 866B 3.250 660 80/85 855 2 x 350 Motoruota post.
Rear wheel drive 6 32 2x400 24 4 x 6 282 1310x673x1030

Grande autonomia d'uso 
Long battery life

Ottima per la pulizia di grandi supermercati e 
capannoni industriali

Perfect for big supermarket and industrial areas

INCLUSI / INCLUDED

Coppia spazzole nylon                           

Couple nylon brushes                        

2 X 3046 0083

€ 161 + IVA 

OPTIONAL

Coppia spazzole 
dure in tynex

Coppia dischi 
trascinatori per pad

Pad lucidatura 
Ø13’’mm 330

Couple tynex 
hard brushes

Couple pad holder 
plates

Polishing pads 
Ø13’mm 330

2 X  3046 0068 2 X 3301 0935 CO13

€ 466 + IVA € 215 + IVA € 55 + IVA

OPTIONAL

Caricabatterie 
automatico

Automatic battery 
charger

PULIAC13

€ 680 + IVA

24 V-20 A

Lavapavimenti a batterie uomo a bordo, doppia spazzola a batteria.  
Progettata per il mantenimento e la pulizia profonda di aree estese 
(fino a 3200 mq.) con una riduzione consistente dei costi di pulizia. 
Le sue dimensioni compatte le consentono un’ottima manovrabilità 
in spazi ridotti al pari di una lavasciuga uomo a terra. La doppia 
spazzola contro-rotante (66 cm di pista di lavoro) garantisce una 
maggior stabilità e una pressione costante. La doppia spazzola e il 
grande squeegee consentono di ottenere una grande pista lavante

Ride on battery washer-dryer with double brushes. Designed for 

maintenance cleaning of big areas till 3.200 ² . Perfect manoeuvring in 

small spaces like a walk behind machine. The double counter rotating 

brush system let you combine a perfect stability and constant washing 

pressure, the big squeegee has a very big celaning path.

ROLTRON 866B

BATTERIE INCLUSE
BATTERIES INCLUDED



74

DETEGENTI CONSIGLIATI
SUGGESTED CLEANER

Detergente supergrassante
Super degreasing cleaner

€ 60,00 + IVA

Tanica/tank: 10 Lt

MAGIC
Detergente sanificante
Sanitizing floor cleaner

€ 59,00 + IVA

Tanica/tank: 10 Lt

FORM

€ 22.980 + IVAROLTRON 900B
Inclusa di: spazzole nylon, batterie
Equipped with: nylon brushes, batteries

Serbatoio soluzione recupero ribaltabile con
tubo scarico per scarico rapido
Weighing recovery tank with drain tube for fast discharge 
Grande capacità serbatoio soluzione antiurtoImpact resistant 
large capacity plastic
tanks
Motore di aspirazione di alte prestazioni
Powerful suction motor
Struttura antiurto
Bumper body
Sollevamento tergipavimento in retromarcia
Squeegee lift up while in reverse gear

Distribuzione acqua a centro spazzola
Center Flow system
Lama tergi ad alta durata girabile fino a 4 volte
Squeegee can be used 4 times before substitution
Auto stop spazzole ritardato
Automatic and delayed Brush stop
Sistema antischiuma
Anti-foam system
Grande autonomia di lavoro
Big working autonomy
Sistema di lavoro pre programmato
Working mode control system

SLS: Spazzole 
autolivellanti
Auto adjust 

brushes

Sistema di lavoro 
pre programmato 

Working mode 
control system

IDEALE PER / IDEAL FOR : 

5.400 m²/h 850 mm 115 L

74

BATTERIE INCLUSE
BATTERIES INCLUDED

LAVAPAVIMENTI A BATTERIA UOMO A BORDO
RIDE ON BATTERY POWERED SCRUBBER DRYER
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ACCESSORI/ACCESSORIES

INCLUSI / INCLUDED

Coppia spazzole nylon                           

Couple nylon brushes                        

ROLAC91

€ 328 + IVA

OPTIONAL

Coppia spazzole 
dure in tynex

Coppia dischi 
trascinatori per pad

Pad lucidatura 
Ø16’’mm 406

Couple tynex 
hard brushes

Couple pad holder 
plates

Polishing pads 
Ø16’’mm 406

ROLAC92 ROLAC93 CO16

€ 840 + IVA € 358 + IVA € 85 + IVA 

DATI TECNICI
Techinical data

Produttività 
max

Pista 
lavante

Serbatoio 
soluzione/
recupero

Larghezza 
squeegee

Spazzola 
a disco Trazione Velocità 

max
Motore 

aspirazione
Pressione 
spazzole Voltaggio Batterie Peso Dimensioni(LxWxH)

Cleaning 
speed

Cleaning 
path

Clean water /
recovery tank

Squeegee 
width Brush disc Traction Max speed Vacuum 

motor
Brushes 
pressure Voltage Batteries Weight Dimension

(LxWxH)
Modello/model

m2/h mm Lt mm Nr. x mm km/h W Kg V Nr. x volt Kg mm

ROLTRON 900B 5400 850 110/115 1010 2x435 Electric 6,5 650/800 60 24 4 x 6 231 280x820x1140

Lavapavimenti a batterie uomo a bordo, doppia spazzola a  
batteria. La doppia spazzola e il grande squeegee da 101 cm 
consentono di ottenere una grande pista lavante. Il gruppo 
spazzole è autolivellante per una perfetta aderenza col pavimento. 
La forma del tergipavimento a V è studiata per raccogliere tutta 
l’acqua ed asciugare perfettamente tutte le superfici.
Il serbatoio ed i vari vani sono apribili per facilitare le manutenzioni.
capannoni industriali.
Ride on washer -dryer ideal for all environments and medium-large 

surfaces. The large capacity tank allows a perfect visibility during work. 

It is equipped with a system that distribute the clean solution to the 

center of brushes.The SLS (self leveling system) allows a perfect fit 

between brush and floor for a maximum clean efficiency.

ROLTRON 900B

OPTIONAL

Caricabatterie 
automatico

Automatic battery 
charger

PULIAC13

€ 680 + IVA

24 V-20 A

Serbatoi e scocca apribili per 
facilitare tutte le manutenzioni

Tanks and carters can be opened to 
make an easy maintencance.

Rapido scarico dello sporco 
grazie al serbatoio di recu-

pero ribaltabile dotato di 
tubo di scarico

Quick discharge of dirt wa-
ter thanks to weighing tank 

equipped with drain tube

Massima visibilità e manovrabilità
Optimal maneuverability and visibility

Esclusivo sistema di tergipavimento 
che assicura alte prestazioni e bassi 
costi. Unica nella sua categoria con 

testata spazzole da 85 cm
Exclusive squeegee ensure high
efficiency with less cost. Unique
big 85 cm double brushes head



Sistema di lavoro pre programmato
Working mode control system

Motore di aspirazione di alte prestazioni
Powerful suction motor

Struttura antiurto/ Bumper body

Sollevamento tergipavimento in retromarcia
Squeegee lift up while in reverse gear

Distribuzione acqua a centro spazzola
Center Flow system

Auto stop spazzole ritardato
Automatic and delayed Brush stop

Sistema antischiuma
Anti-foam system

Ottima manovrabilità e visibilità durante 
il lavoro
Great maneuverability and visibility on working

Lama tergi ad alta durata girabile 4 volte
4 times turnable Squeegee for long life span  

Grande autonomia di lavoro
Big working autonomy

€ 29.900 + IVAROLTRON 950B
Inclusi: spazzole nylon, batterie
Equipped with: nylon brushes, batteries

Serbatoio soluzione recupero 
ribaltabile con tubo scarico
Weighing recovery tank with 
drain tube for fast discharge 

Serbatoio soluzione anti urto
145 Lt di grande capacità 

Impact resistant large 
capacity 145 Lt tanks

Sistema di lavoro 
pre programmato 

Working mode 
control system

IDEALE PER / IDEAL FOR : 

5.700 m²/h 830 mm 170 L

76

BATTERIE INCLUSE
BATTERIES INCLUDED

LAVAPAVIMENTI A BATTERIA UOMO A BORDO
RIDE ON BATTERY POWERED SCRUBBER DRYER

DETEGENTI CONSIGLIATI
SUGGESTED CLEANER

Detergente supergrassante
Super degreasing cleaner

€ 60,00 + IVA

Tanica/tank: 10 Lt

MAGIC
Detergente sanificante
Sanitizing floor cleaner

€ 59,00 + IVA

Tanica/tank: 10 Lt

FORM



Il tergipavimento in 
retromarcia si solleva per 

evitare l'usura precoce
The squeegee lifts in 
reverse to avoid wear

•Regolazione erogazione della soluzione dal pannello 
comandi in relazione in funzione della velocità. 

•Innovativo sistema di lavaggio pre-impostato con
tre diversi programmi di lavoro selezionabili 

dal pannello comandi. 
•Solution delivery varies according to speed , quantity be 

regulated from the control panel.
•Innovative preset washing system with three dif-ferent 

work programmes selected from the con-trol panel.

Serbatoio in materiale antiurto di grande 
capacità (145 l. soluzione, 170 lt di 
recupero). Il serbatoio di recupero è 
ribaltabile e facilmente lavabile 
Impact resistant large capacity tanks 
(solution tank 145 litres, recovery tank
170 litres). The collection tank can be
lifted and washed easily.

ACCESSORI/ACCESSORIES

INCLUSI / INCLUDED

Spazzole nylon per 
lavaggio normale               

Nylon brush

ROLAC101 

€ 398 + IVA

OPTIONAL

Spazzole tynex 
per sporco difficile

Dischi trascinatore 
per pad

Pad lucidatura 
Ø18’’mm 458

Tynex brushes Pad holder plates Polishing pads 
Ø18’’mm 458

ROLAC102 ROLAC103 CO18

€ 980 + IVA € 360+ IVA € 105 + IVA 

OPTIONAL

Caricabatterie 
automatico

Automatic battery 
charger

ROLAC44

€ 890 + IVA

36 V-20 A

Lavapavimenti a batterie uomo a bordo ideale per grandi aziende, 
lavora su tutte le superfici, molto compatta,massima robustezza, 
grandi prestazioni, economia d’esercizio.

Ride on scrubber dryer with batteries ideal for big companies , it works 

on any floor, very compact, maximum strenght, high performance and 

efficiency.

ROLTRON 950B

DATI TECNICI
Techinical data

Produttività 
max

Pista 
lavante

Serbatoio 
soluzione/
recupero

Larghezza 
squeegee

Spazzola 
a disco Trazione Velocità 

max
Motore 

aspirazione
Pressione 
spazzole Voltaggio Batterie Peso Dimensioni(LxWxH)

Cleaning 
speed

Cleaning 
path

Clean water /
recovery tank

Squeegee 
width Brush disc Traction Max speed Vacuum 

motor
Brushes 
pressure Voltage Batteries Weight Dimension

(LxWxH)
Modello/model

m2/h mm Lt mm Nr. x mm km/h W Kg V Nr. x volt Kg mm

ROLTRON 950B 5700 830 145/170 1010 2x435 Electric 6,5 650/800 60 36 6 x 6 292 1720x1010x1360



SPAZZATRICE MANUALE
MANUAL SWEEPER

Regolazione rullo esterna
External brush regulation

Chiusura ermetica
Hermetic closing

Cassetto materiale antiurto lt 24
Unbreakable box

Facile montaggio rullo
Easy brush assembly

Spazzola laterale per contorni
Lateral brush

Manico reclinabile per trasporto
Inclinable handle for transport

Cassetto scuotimento rullo
Shaking brush box

Telaio in acciaio verniciato
Painted steel structure

Moltiplicatore di giri
Round multiplying

Può spazzare sia in avanti che all’indietro
It can sweep in both directions

PULITRON 500 
Completa di spazzole

Brush included
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1.700 m2/h

PRODUTTIVITA’ MAX

PRODUCTIVITY MAX

€ 1.040 + IVA

78



  PULITRON 500     500  670        1700       24 24  1300X920X920

                                        Modello Model      mm    m2/h          Lt     Kg       Cm

                                    Pista     Rendimento          Capacità           Peso           Dimensioni    
                                            di Lavoro         Orario      di Raccolta          max

    Scrubbing Cleaning Dirt Weight Dimension
Widht Speed Capacity h x p x L

  DATI TECNICI
  SPECIFICATIONS

SPAZZATRICE MECCANICA
Spazzatrice meccanica in grado di raccogliere
polvere e scarto grosso. Adatta all’uso professio-
nale.

MANUAL SWEEPER
Manual sweepers which can collect dust and re-
jects. For the most various uses, from do it your-
self to professional use.

PULITRON 500
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SPAZZATRICI A BATTERIA E BENZINA 
ELECTRICAL AND PETROL ENGINE SWEEPERS

PULITRON 501 ETN Electrical batterie

LITRON 701 ETN
Electrical batterie

Chiave accensione
Start key

Scuotifiltro elettrico
Electric shaker

Comando trazione avanzamento automatico.
Automatic advancing traction control.

Paraurti
Bumper

Visualizzazione della carica della batteria
Battery charge indicator

Pannello comandi a led
Led control panel

Regolazione rullo 
Brush regulation

Spazzola laterale per contorni
Lateral brush

Leva regolazione spazzole
Brush regulation handle

Filtro a pannello
Rectangular filter

Ruota anteriore 360
Front wheels 360°

Possibilità esclusione aspirazione
Suction stop possibility

Cassetto scuotimento rullo
Brush shaking box

Facile montaggio rullo
Easy brush assembly

Completa di batterie e spazzole
Complete with batteries and brushes

PULITRON 501 STN Petrol engine

Compreso spazzole
Brushes included

€ 4.284 + IVA
Completa di batterie e spazzole

Complete with batteries and brushes

Scuotifiltro elettrico 
Electric shaker

OPTIONAL

12V 10A
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Caricabatterie automatico/
automatic battery charge 

cod. PULIAC14 

2.700 m2/h

PRODUTTIVITA’ MAX

PRODUCTIVITY MAX

€ 3.780 + IVA € 4.780 + IVA

€ 460 + IVA

80

BATTERIE INCLUSE
BATTERIES INCLUDED



 PULITRON 501 ETN 500-700      2700         50          2    12  360          1 -  12   Eletric       -     3,5       3    85           1160x810x1000

  PULITRON 501 STN   500-700      2700         50          2       -      -    Mechanic    Honda HP 4        3,5        -     90           1160x810x1000

  PULITRON 701 ETN   700-900      3700         65          3    12  400          1 -  12   Eletric       -     3,5       3    90     1200x998x1000

  PULITRON 701 STN   700-900      3700         65          3       -      -    Mechanic    Honda HP 4        3,5        -    100          1200x998x1000

      Modello Model        mm            m2/h           Lt      m2        V    W         N    V          HP        Km/h          h       Kg        Cm

                                    Pista           Rendimento     Capacità       Superficie       Motore          Batterie           Pulizia      Motore          Velocità       Autonomia      Peso con        Dimensioni
     di Lavoro           Orario        di Raccolta      Filtrante        Elettrico          Filtri           a scoppio        Avanzamento     Lavoro           Batterie          max
    Scrubbing Cleaning Dirt Filtering Motor Batteries Filters Motor Forward Working Weight with      Dimensions

Widht Speed Capacity Area           Electric Engine Cleaning          Petrol engine           Speed Autonomy Battery h x p x L

   

  DATI TECNICI
  SPECIFICATIONS

SPAZZATRICI A BATTERIA E BENZINA
Ecologiche, silenziose robuste, potenti. Una
gamma completa di spazzatrici in grado di
raccogliere polvere e scarto  grosso in una
sola passata, in qualsiasi ambiente.

ELECTRICAL AND PETROL ENGINE SWEEPERS
Ecological, noiseless, strong, powerful. A
complete range of sweepers which can col-
lect in one pass dust and rejects in any
place.

PULITRON 701 ETN
Electrical batterie

Completa di batterie e spazzole
Complete with batteries and brushes

PULITRON 701 STN
Petrol engine Honda motors

Scuotifiltro elettrico
Electric shaker

PULITRON 501 ETN

PULITRON 501-701
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Completa di spazzole
Complete with brushes

3700 m2/h

PRODUTTIVITA’ MAX

PRODUCTIVITY MAX

€ 4.980 + IVA € 6.700 + IVA

BATTERIE INCLUSE
BATTERIES INCLUDED



SPAZZATRICI ELETTRICHE E BENZINA UOMO A BORDO
SWEEPER RIDE-ON

Trazione elettrica
Eletric   traction motor

Raggio d’azione 360°
360 working range

Retromarcia
Reverse gear

Paraurti in gomma
Rubber Bumper

Doppia spazzola laterale per contorni 
Double laterale brush

Completa di batterie e spazzole  
Complete with batteries and brushes   

Dual power

PULITRON 1050 ET
Electrical batteries

Completa di batterie e spazzole

Complete with batteries and brushes

PULITRON 1050 DP
Hybrid
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6.600 m2/h

PRODUTTIVITA’ MAX

PRODUCTIVITY MAX

€ 17.300 + IVA

€ 14.590 + IVA

82

BATTERIE INCLUSE
BATTERIES INCLUDED

BATTERIE INCLUSE
BATTERIES INCLUDED



 24V 20A
OPTIONAL

PULITRON 1050 DP 650-1100      6600       70      4      Honda 5,5 HP      2  12        72         Automatic      Si  Yes        16       Illimitata         230      114x82x140

PULITRON 1050 ET 650-1100      6600       70      4        1000  24         4  6          72         Automatic      Si  Yes        16      4       173      114x82x140  

      Modello Model         mm    m2/h       Lt    m2        W    V   N    V     dB(A)      %            h          Kg      Cm

   Pista       Rendimento     Capacità       Superficie      Motore        Batterie          Rumorosità      Pulizia       Retromarcia       Pendenza          Autonomia        Peso senza      Dimensioni
                                      di Lavoro            Orario        di Raccolta       Filtrante        Filtri        Massima        Lavoro        Batterie          max
                                           Scrubbing         Cleaning Dirt Filtering Motor Batteries Noise Filters Reverse       Max. climbing         Working        Weight Without    Dimensions

Widht Speed          Capacity            Area Cleaning Gear Ability Autonomy            Battery h x p x L

  DATI TECNICI
  SPECIFICATIONS

Velocità max km/h 6
Max speed km/h 6

PULITRON 1050
SPAZZATRICI UOMO A BORDO
Potente spazzatrice uomo a bordo in due 
ver-sioni: versione elettrica a batteria dual 
power ibrida. Ideale per medie e grandi 
aziende su tutte le superfici interne o 
esterne.

Powerfull sweeper in double version: hybrid 
dual power battery electric version. Ideal for 
medium and big companies on any internal 
and external floor.
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OPTIONAL

12V 10A

cod. PULIAC14 € 420 + IVA

Caricabatterie automatico/
automatic battery charge 

Carica batteria elettronico automatico 
Automatic electronic battery charger 

cod. PULIAC13 € 680 + IVA



SPAZZATRICI ELETTRICHE E BENZINA UOMO A BORDO SCARICO ALTO  
SWEEPER RIDE-ON WASTE HOPPER LIFTING

Scarico rifiuti facilitato grazie all’alzata fino a
1460 mm e ribaltamento cassone rifiuti , ampia
distanza tra operatore e punto di scarico rifiuti .
hydraulic waste hopper lifting at medium height
up to 1460 mm.Maximum distance from discharge
point and operator

Spazzola centrale autoregistrante-autolivellante
per una perfetta aderenza tra spazzola e pavi-
mento
Self levelling mechanical system for an always
perfect adherence between brush and floor

Alza flap per rifiuti ingombranti attivabili dall'ope-
ratore
Special flap activated from operator position for
large debris collection

Spazzole standard in polipropilene
Polypropilene standard brushes

Microfiltrazione 3 micron delle polveri
dust microfiltration up to 3 micron throught special

fabric filter

Pannello comandi intuitivo 
easy to use thanks to intuitive commands

Contaore in display
Hour counter display

Filtro standard poliestere 
Standard filter polyester

Completa di batterie e spazzole  
Complete with batteries and brushes   

Dual power

PULITRON 1280 ET
Electrical batteries

Completa
di batterie e spazzole

Complete with batteries and brushes

PULITRON 1280 DP
Hybrid
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7.700 m2/h

PRODUTTIVITA’ MAX

PRODUCTIVITY MAX

€ 21.980 + IVA € 24.980 + IVA

84

BATTERIE INCLUSE
BATTERIES INCLUDED

BATTERIE INCLUSE
BATTERIES INCLUDED



 24V 20A

PULITRON 1280 DP 700-1200      7700       105           4      Honda 5,5 HP      2  12        72         Automatic      Si  Yes        16       Illimitata         284      121x161x90

PULITRON 1280 ET 700-1200      7700       105           4   3,3  24     4  6          72         Automatic      Si  Yes        16      4       244      121x161x90

   Modello Model         mm    m2/h       Lt    m2        W    V   N    V     dB(A)         Km/h       %             h     Kg      Cm

   Pista       Rendimento     Capacità       Superficie      Motore        Batterie          Rumorosità      Pulizia       Retromarcia       Pendenza          Autonomia        Peso senza      Dimensioni
                                      di Lavoro            Orario        di Raccolta       Filtrante        Filtri        Massima        Lavoro        Batterie          max
                                           Scrubbing         Cleaning Dirt Filtering Motor Batteries Noise Filters Reverse       Max. climbing         Working        Weight Without    Dimensions

Widht Speed          Capacity            Area Cleaning Gear Ability Autonomy            Battery h x p x L

  DATI TECNICI
  SPECIFICATIONS

SPAZZATRICI UOMO A BORDO
Potente spazzatrice uomo a bordo in due ver-
sioni: versione elettrica a batteria dual power
ibrida. Ideale per medie e grandi aziende su
tutte le superfici interne o esterne con scarico
alto

Powerfull sweeper in double version: hybrid
dual power battery electric version. Ideal for
medium and big companies on any internal
and external floor waste hopper lifting.

Esclusive tecnologie di motorizzazione
Exclusive technologies and motorisations

Battery Dual power

Scarico rifiuti facilitato grazie all’alzata fino a 1460 mm e
ribaltamento cassone rifiuti , ampia distanza tra operatore e
punto di scarico rifiuti .
hydraulic waste hopper lifting at medium height up to 1460
mm.Maximum distance from discharge point and operator

Velocità max km/h 7
Max speed km/h 7

PULITRON 1280
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Carica batteria elettronico automatico 

Automatic electronic battery charger 
cod. PULIAC13 

OPTIONAL

€ 680 + IVA



SPAZZATRICI ELETTRICHE E BENZINA UOMO A BORDO SCARICO ALTO  
SWEEPER RIDE-ON WASTE HOPPER LIFTING

Scarico rifiuti facilitato grazie all’alzata fino a 1460 mm
e ribaltamento cassone rifiuti , ampia distanza tra ope-
ratore e punto di scarico rifiuti .
Hydraulic waste hopper lifting at medium height up to
1460 mm.Maximum distance from discharge point and
operator

Spazzola centrale autoregistrante-autolivellante per una
perfetta aderenza tra spazzola e pavimento
Self levelling mechanical system for an always perfect
adherence between brush and floor

Alza flap per rifiuti ingombranti attivabili dall'operatore
Special flap activated from operator position for large
debris collection

Spazzole standard in polipropilene
Polypropilene standard brushes

Microfiltrazione 3 micron delle polveri
dust microfiltration up to 3 micron

   throught special fabric filter

Pannello comandi intuitivo 
easy to use thanks to intuitive commands

Contaore in display
Hour counter display

Filtro standard poliestere 
Standard filter polyester

PULITRON 1404 ET
Electrical batteries

Completa di batterie e spazzole

Complete with batteries and brushes

PULITRON 1404 DP Hybrid

Completa di batterie e spazzole  
Complete with batteries and brushes   

Dual power
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10.000 m2/h

PRODUTTIVITA’ MAX

PRODUCTIVITY MAX

€ 35.700 + IVA
€ 39.400 + IVA

86

BATTERIE INCLUSE
BATTERIES INCLUDED

BATTERIE INCLUSE
BATTERIES INCLUDED



PULI AC13 - 24V 20A

PULITRON 1404 DP 800-1450     10.000     150           6      Honda 6,5 HP      4  6V        68         Automatic      Si  Yes        20       Illimitata         512      128x160x108

PULITRON 1404 ET 800-1450     10.000     150           6        2370W      24V        4     6V         68         Automatic      Si  Yes        20      4       465      128x160x108

      Modello Model         mm    m2/h       Lt    m2        W    V   N    V     dB(A)                              %            h          Kg      Cm

   Pista       Rendimento     Capacità       Superficie      Motore        Batterie          Rumorosità      Pulizia       Retromarcia       Pendenza          Autonomia        Peso senza      Dimensioni
                                      di Lavoro            Orario        di Raccolta       Filtrante        Filtri        Massima        Lavoro        Batterie          max
                                           Scrubbing         Cleaning Dirt Filtering Motor Batteries Noise Filters Reverse       Max. climbing         Working        Weight Without    Dimensions

Widht Speed          Capacity            Area Cleaning Gear Ability Autonomy            Battery h x p x L

  DATI TECNICI
  SPECIFICATIONS

SPAZZATRICI UOMO A BORDO
Potente spazzatrice uomo a bordo in due ver-
sioni: versione elettrica a batteria dual power
ibrida. Ideale per medie e grandi aziende su
tutte le superfici interne o esterne con scarico
alto.

Powerfull sweeper in double version: hybrid
dual power battery electric version. Ideal for
medium and big companies on any internal
and external floor waste hopper lifting.

2 filtri autopulenti sistema
brevettato
2 automatic self - cleaning
(patented) filters

Rientro automatico delle spazzole 
laterali in curva
NDC (No dirt in curve)

sistema di lavoro
preprogrammato

Working programs

Spazzola centrale auto-
livellante e auto registrante
SLS (Self levelling system)

BREVETTATO

PATENTED

BREVETTATO
PATENTED

eletric

Velocità max/Max speed 7 km/h 

Scarico rifiuti facilitato grazie all’alzata fino a
1460 mm e ribaltamento cassone rifiuti , ampia
distanza tra operatore e punto di scarico rifiuti .
hydraulic waste hopper lifting at medium height
up to 1460 mm.Maximum distance from di-
scharge point and operator

PULITRON 1404
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Carica batteria elettronico automatico 

Automatic electronic battery charger 
cod. PULIAC13 

OPTIONAL

€ 680 + IVA



€ 830 + IVA

€ 1.330 + IVA

€ 1.690 + IVA

130 Bar

200 Bar

135 Bar

480 Lt/h

720 Lt/h

600 Lt/h

1Ph 230V 

2800 Rpm

Serbatoio detergente 
estraibile

Pratico alloggio porta 
accessori

Removable 
chemical tank

Accessories storage

Facile da spostare dal 
manico ergonomico

Easy to move by 
ergonomic handle

Può essere usata sia in 
verticale che in orizzontale

Può essere usata sia in 
verticale che in orizzontale

Can be used on vertical 
and horizontal position 

Can be used on vertical 
and horizontal position 

Motopompa con testata in 
ottone e pistoni in ceramica

Avvolgitubo di serie

Brass head pump with 
ceramic pistons

Equipped with water tube reel 

IDROTRON 150FBM

IDROTRON L1600

IDROTRON 200FBT

Incluso: kit accessori standard

Incluso: kit accessori standard

Equipped with standard accessories kit

Equipped with standard accessories kit

Dotata di avvolgitubo
Equipped with water tube reel 

88 IDROPULITRICI PROFESSIONALI AD ACQUA FREDDA
COLD WATER HIGH PRESSURE CLEANERS



DATI TECNICI
TECHNICAL DATA

Pressione 
operativa

Portata 
acqua

Serbatoio 
detergente Alimentazione Potenza 

assorbita
Giri 

motore
Dimensione 

(LxWxH) Peso

Pressure Water flow Chemical 
tank Power supply Power Rpm Dimension 

(LxWxH) Weight
Modello/model Bar L/h Lt Ph-V-Hz kW Rpm mm kg

IDROTRON L1600 150 8 / 1-230-50 2,3 2800 310x310x820 13

IDROTRON 150FBM 30÷135 280÷600 3,5 1-230-50 2,2 2800 540x440x990 47

IDROTRON 200FBT 30÷190 290÷720 3,5 3-400-50 3,7 2800 540x440x990 40

ACCESSORI/ACCESSORIES

Pistola
Lancia angolata con 

protezione senza 
ugello 500 mm

Ugello rotante Ugello 
regolabile

Kit tubo gomma 
mandata 8 m Kit idrospazzola Lancia 

schiumogena Avvolgitubo

Gun
Bent lance with 

protection 
w/o nozzle 500mm

Rotation nozzle Adjustable 
nozzle

Kit rubber delivery 
hose 8 mt Hydro brush Foam lance Delivery hose reel

24100097 33011118 32170248 32170256 33010767 14130032 33011061

Kit sonda spurga tubi 
mt 15

Kit lancia 
sabbiante

Kit lancia con disco
 lavapavimenti

Kit spazzola
 lavapavimenti rotante

Pipe flushing probe kit with 
nozzle 15 mt Sand blasting lance kit Floor cleaning 

lance kit Rotating brush

30450028 33010801 33011008 14130033

DOTAZIONE INCLUSA/INCLUDED

DOTAZIONE INCLUSA/INCLUDED

IDROTRON L1600

IDROTRON L1600

IDROTRON 150FBM-200FBT

Pistola Lancia angolata con ugello 
rotante

Lancia angolata con 
testina detergente

Kit lancia angolata, 
con ugello regolabile

Lancia angolata con 
ugello rotante Ugello getto a lama

Avvolgitubo con 
tubo mandata 

15 mt

Filtro acqua ingresso in 
plastica

Gun Bent lance with rotating 
nozzle

Bent lance with deter-
gent head & nozzle

Bent lance with 
adjustable nozzle

Bent lance with 
rotating nozzle Nozzle Delivery

hose reel 15 Mt Plastic inlet water filter

Mod. 200FBT Mod. 150FBM Mod. 200FBT Mod. 150FBM Solo/only Mod. 200FBT Solo/only Mod. 150FBM Solo/only Mod. 150FBM mod.200FBT mod.150FBM Mod. 150FBM-200FBT Mod. 200FBT Mod. 150FBM

2410 0120 2410 0327 3301 0781 2410 0327 3301 0935 3301 1064 3301 1052 3301 0935 3400 0712 1002 0285

Kit lancia
sabbiante Kit sonda spurga tubi mt 15 Lancia angolata con 

testina detergente

Sand blasting lance kit Pipe flushing probe kit with 
nozzle 15 mt

Bent lance with deter-
gent head and nozzle

Mod. 200FBT Mod. 150FBM Mod. 200FBT Mod. 150FBM Solo/only Mod. 150FBM

3301 0772 3045 0041 3301 0935

OPTIONAL

OPTIONAL

Solo/only Mod. 150FBMSolo/only Mod. 200FBT Solo/only Mod. 150FBM

IDROTRON 150FBM-200FBT

Ideale per operazioni di pulizia con 
alta pressione in modo continuato.
Ideal for ongoing cleaning operation 

with high pressure 

Ideale per rimuovere vernici, sporco 
da pareti con la sabbiatura

Ideal for sand blasting cleaning
operation

Potenti, pratiche e versatile grazie 
all’ampio kit accessori optional

Powerfull and smart thanks to big 
accessories kit.



IDROTRON 150 NC 
compreso kit standard kit standard included

IDROTRON 150 CMC 
compreso kit standard kit standard included

IDROPULITRICI PROFESSIONALI AD ACQUA CALDA 
PROFESSIONAL HOT WATER HIGH PRESSURE CLEANERS

CARATTERISTICHE GENERALI 
IDROTRON 150 CMC
Idropulitrice professionale ad
acqua calda ideale per risolvere
problemi di lavaggio in ogni am-
biente di lavoro
•Elettropompa a tre pistoni assiali
disposta in verticale con pompa in
basso e costruzione interamente in
metallo, senza materiali plasticoso
nei componenti strutturali
•testa pompa in ottone
•Serbatoio gasolio con spia di li-
vello
•testa di combustione con oblò con-
trollo fiamma
manometro pressione
•valvola regolazione pressione pro-
fessionale integrata
•dispositivo easy start
•dispositivo total stop
•partenza ritardata del bruciatore
•valvola di sicurezza
•protezione termica della caldaia

GENERAL FEATURES IDROTRON
150 CMC
Professional hot water high pres-
sure water cleaner ideal to solve
cleaning problems in all working
location
•pump with 3 axial pistons arran-
ged vertically with pump at the bot-
tom and an all-metal construction
without any platic used for the
structural components
•head inbrass
•fuel tank with level indicator
•easy-start device
•total stop device
•combustion head with transparent
flame viewer
•delay burner start
•safety valve
•boiler thermal protection
•motor thermal cut-out
Equipped with standard accessories

CARATTERISTICHE GENERALI 
IDROTRON 150 NC
•Elettropompa a tre pistoni assiali di-
sposta in verticale con pompa in basso
e costruzione interamente in metallo,
senza materiale plastico nei componenti
strutturali
•Testa pompa in ottone
•Serbatoio Diesel da 4 lt con filtro riem-
pimento e tappo
•Dispositivo EASY-START
•Dispositivo TotalStop
•Caldaia verticale con serpentina in ac-
ciaio ad alto rendimento
•Motore ausiliario per ventilazione del
gruppo caldaia
•Partenza ritardata del bruciatoreVal-
vola di sicurezza
•Protezione termica della caldaia
•Doppio interruttore (acqua fredda –
acqua calda)
•Motore ad induzione con protezione
termica
GENERAL FEATURES IDROTRON
N 150 NC
•Electrical pump with three axial pi-
stons arranged vertically with pump at
the bottom and an all-metal construc-
tion without any plastic used for the
structural components
•Brass head
•4 lt Diesel tank with inlet filter and cap
•EASY-START device
•TotalStop device
•Vertical burner with high thermal effi-
ciency steel coil
•Auxiliary engine for ventilation of boi-
ler unit
•Delayed burner start
•Safety valve
•Boiler thermal protection
•  Double switch (cold water – hot water)
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€ 2.600 + IVA€ 1.960 + IVA

150 Bar 150 Bar

480 Lt/h

510 Lt/h

90°C

90°C

90



IDROTRON 150 NC 
compreso kit standard kit standard included

IDROTRON 150 CMC 
compreso kit standard kit standard included

IDROPULITRICI PROFESSIONALI AD ACQUA CALDA 
PROFESSIONAL HOT WATER HIGH PRESSURE CLEANERS

CARATTERISTICHE GENERALI 
IDROTRON 150 CMC
Idropulitrice professionale ad
acqua calda ideale per risolvere
problemi di lavaggio in ogni am-
biente di lavoro
•Elettropompa a tre pistoni assiali
disposta in verticale con pompa in
basso e costruzione interamente in
metallo, senza materiali plasticoso
nei componenti strutturali
•testa pompa in ottone
•Serbatoio gasolio con spia di li-
vello
•testa di combustione con oblò con-
trollo fiamma
manometro pressione
•valvola regolazione pressione pro-
fessionale integrata
•dispositivo easy start
•dispositivo total stop
•partenza ritardata del bruciatore
•valvola di sicurezza
•protezione termica della caldaia

GENERAL FEATURES IDROTRON
150 CMC
Professional hot water high pres-
sure water cleaner ideal to solve
cleaning problems in all working
location
•pump with 3 axial pistons arran-
ged vertically with pump at the bot-
tom and an all-metal construction
without any platic used for the
structural components
•head inbrass
•fuel tank with level indicator
•easy-start device
•total stop device
•combustion head with transparent
flame viewer
•delay burner start
•safety valve
•boiler thermal protection
•motor thermal cut-out
Equipped with standard accessories

CARATTERISTICHE GENERALI 
IDROTRON 150 NC
•Elettropompa a tre pistoni assiali di-
sposta in verticale con pompa in basso
e costruzione interamente in metallo,
senza materiale plastico nei componenti
strutturali
•Testa pompa in ottone
•Serbatoio Diesel da 4 lt con filtro riem-
pimento e tappo
•Dispositivo EASY-START
•Dispositivo TotalStop
•Caldaia verticale con serpentina in ac-
ciaio ad alto rendimento
•Motore ausiliario per ventilazione del
gruppo caldaia
•Partenza ritardata del bruciatoreVal-
vola di sicurezza
•Protezione termica della caldaia
•Doppio interruttore (acqua fredda –
acqua calda)
•Motore ad induzione con protezione
termica
GENERAL FEATURES IDROTRON
N 150 NC
•Electrical pump with three axial pi-
stons arranged vertically with pump at
the bottom and an all-metal construc-
tion without any plastic used for the
structural components
•Brass head
•4 lt Diesel tank with inlet filter and cap
•EASY-START device
•TotalStop device
•Vertical burner with high thermal effi-
ciency steel coil
•Auxiliary engine for ventilation of boi-
ler unit
•Delayed burner start
•Safety valve
•Boiler thermal protection
•  Double switch (cold water – hot water)
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Ruote di grandi dimensioni 
Big rubber Whells

Piccola, potente, pratica da usare
Small, powerfull and easy to use

Valvola di sicurezza 
safety valve

Testa di combustione con oblò 
controllo fiamma 

Combustion head with 
transparent flame viewer

IDROPULITRICI AD ACQUA CALDA 
Le idropulitrici professionali ad acqua 
calda monofasi ideali per risolvere 
problemi di la-vaggio - sgrassaggio in 
ogni ambiente di la-voro.

HOT WATER HIGH PRESSURE 
CLEANER 
The professional hot water high pressure 
cleaners mono phase, ideal to solve 
washing problems and for taking the 
grease off in any place.
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Pistola GH 251
Gun
Cod. 24100096

Pistola GH 251
Gun
Cod. 24100096

Tubo mandata 8 Mt
Delivery hose
Cod. 32081015

Tubo mandata 15 Mt
Delivery hose 15 Mt
Cod. 32081016

Kit tubo lancia con ugello rotante
Bent lance with rotating nozzle
Cod. 33010780

Kit tubo lancia con 
ugello rotante
Bent lance with rotating 
nozzle
Cod. 33010780

Lancia angolata s/ugello
Bent lance w/o nozzle 
Cod. 33011143

Lancia angolata s/ugello
Bent lance w/o nozzle 
Cod.33010787

Sonda spurgatubi mt 8
Pipe flushing probe kit 8 mt
Cod. 30450028

Sonda spurgatubi 
mt 15
Pipe flushing probe 
kit 15 mt
Cod. 30450029

Ugello con getto a 
lama 1/4" MEG 15°
Nozzle
Cod. 34000400 Avvolgitubo

Delivery hose reel

Ugello con getto a 
lama 1/4" MEG 15°
Nozzle
Cod. 34000700

Kit lancia sabbiante
Sanblasting kit
Cod. 33010801

Kit lancia sabbiante
Sanblasting kit
Cod. 33010989

Optional

Optional

Optional

Optional

Optional

Optional

ACCESSORI/ACCESSORIES
IDROTRON 150CNC

IDROTRON 150CMC

DATI TECNICI
TECHNICAL DATA

Pressione 
operativa

Portata 
acqua

Temperatura 
H2O in uscita

Serbatoio 
Diesel

Alimentazione
Potenza 

assorbita
Dimensione 

(LxWxH) Peso

Water 
pressure

Water 
flow

H2O 
temperature

Diesel 
tank

Power 
supply Power Dimension 

(LxWxH) Weight
Modello/model Bar l/h °C Lt Ph-V-Hz kW mm kg

IDROTRON 150NC 150 480 90 4 1-230-50 2,3 580x440x930 43

IDROTRON 150CMC 150 510 90 15 1-230-50 2,7 890x500x820 85

Ideale per operazioni di sanificazione 
e rimozione di sporco grasso 

tramite l' acqua calda. 
Ideal for sanitizing and cleaning 

operation with hot water.

L'acqua calda rimuove lo sporco 
più ostinato da tutte le superfici.

Hot water remove hard type 
of dirt from all surfaces.



3Ph 400V 

200Bar960Lt/h 1400Rpm

GENERAL FEATURES
Professional hot water high pressure water 
cleaner ideal to solve cleaning problems in all 
working location.

• Pompa con 3 pistoni in ceramica integrale con 
testata in ottone

• Serbatoio gasolio 18 Lt con galleggiante livello 
e filtro di riempimento

• Aspirazione detergente in bassa pressione con 
regolazione anche da tanica esterna

• Aspirazione acqua diretta e filtro aspirazione a 
cartuc-cia ispezionabile

• Motore a 4 poli professionale (1400 giri/min)
• Valvola regolazione pressione intergrata
• Pompe autoadescanti
• Total stop temporizzato
• Protezione termica caldaia, partenza ritardata 

bruciatore
• Teleruttore e protezione motore con controllo 

ampero-metrico
• Termostato con regolazione temperatura
• Spia “mancanza gasolio” , spia “macchina 

sottotensione”
• Uso professionale continuo
• Completa accessori standard

• Pump with 3 integral ceramic pistons and brass 
pump head

• Fuel tank 18 Lt with level floater and fill up filter
• Adjustable low pressure detergent suction, also 

with an external tank 
• Readily serviceable cartridge suction filter
• Professional 4-pole motor(1400 rpm)
• Integrated pressure unloader valve, 
• Self priming pumps
• Timed Total stop, delayed burner start
• Pressure gauge
• Contactor and motor protection, low voltage 

control panel
• Boiler thermal protection
• Equipped with standard accessories

€ 4.860 + IVA

Incluso: kit accessori standard
Equipped with standard accessories kit

IDROTRON 200CTN

Water tank with  anti-scale 
device (only mod.200 CTN)

Pompa con 3 pistoni 
in ceramica integrale 

e testata in ottone

Separate boiler fan unit

Pump with 3 integral 
ceramic pistons and 

brass pump head

Access to all inner parts,ca-
sing comes off in one piece

Hose reel with 15 mt 
high pres-sure rubber 

hose(optional)

IDROPULITRICI PROFESSIONALI AD ACQUA CALDA TRIFASE
 PROFESSIONAL HOT WATER THREE PHASE HIGH PRESSURE CLEANERS

Vaschetta acqua con 
dispositivo e serbatoio anti-
calcare solo mod. 200 CTN.

Unità caldaia separata

Accesso a tutte le parti 
in-terne rimuovendo la 

carena in un unico pezzo

Avvolgitubo con 15 
mt tubo gomma alta 
pressione (optional)

CARATTERISTICHE / FEATURES

Idropulitrice professionale ad acqua calda 
ideale per risolvere problemi di lavaggio in ogni 
ambiente di lavoro

92

110°C



3Ph 400V 

IDROPULITRICI AD ACQUA CALDA TRIFASE 

Le idropulitrici professionali ad acqua 
calda trifasi ideali per risolvere problemi di 
lavaggio e sgrassaggio in ogni ambiente di 
lavoro.

3 PHASE HOT WATER HIGH PRESSURE 
CLEANER

The professional hot water high pressure 
cleaners three-phase, ideal to solve 
washing problems and for taking the 
grease off in any place.

Pompa con testata in ottone 
e 3 pistoni in ceramica 
Brass head pump with 

3 ceramic pistons

200Bar720Lt/h

1400Rpm

Professional hot water high pressure water cleaner ideal 
to solve cleaning problems in all working location

• Pump with 3 integral ceramic pistons and brass
pump head

• Fuel tank 15 Lt with level floater and fill up filter
• Adjustable Low pressure detergent suction
• Professional 4-pole motor(1400 rpm)
• Integrated pressure unloader valve
• Self priming pumps
• Timed Total stop
• Boiler temperature protection
• Contactor and motor protection with 

amperometric control
• Temperature setting thermostat
• Motor rotating control-phase control indicator

CARATTERISTICHE / FEATURES

Idropulitrice professionale ad acqua calda ideale per 
risolvere problemi di lavaggio in ogni ambiente di lavoro

• Pompa con 3 pistoni in ceramica integrale
con testata in ottone

• Serbatoio gasolio 15 Lt con galleggiante
livello e filtro di riempimento

• Aspirazione detergente in bassa pressione con regolazione
• Motore a 4 poli professionale (1400 giri/min)
• Total stop temporizzato
• Protezione termica caldaia
• Termostato con regolazione temperatura
• Spia “mancanza gasolio”
• Valvola di sicurezza protezione caldaia
• Controllo rotazione motore, controllo fase, controllo 
amperometrico

€ 3.680 + IVAIDROTRON 200KP
Incluso: kit accessori standard
Equipped with standard accessories kit

Ideale per rimuovere grandi 
quantità di sporco e grasso.

Ideal for removing dirt
 and grease

L'acqua calda rimuove lo sporco 
più ostinato da tutte le superfici.

Hot water remove hard type 
of dirt from all surfaces.

Ideale per operazioni di 
pulizia continuative
Ideal for continuos 
cleaning operation

DATI TECNICI
TECHNICAL DATA

Pressione 
operativa

Portata 
acqua

Temperatura 
H2O in uscita

Serbatoio 
Diesel Alimentazione Potenza 

assorbita Giri motore Dimensione 
(LxWxH) Peso

Water 
pressure Water flow H2O 

temperature Diesel tank Power supply Power Rpm Dimension 
(LxWxH) Weight

Modello/model Bar l/h °C Lt Ph-V-Hz kW mm kgw

IDROTRON 200CTN 200 380÷960 110 18 3-400-50 6,5 1400 1040x620x840 125

IDROTRON 200KP 200 290÷720 110 15 3-400-50 5,3 1400 940x620x840 105

Pistola GH 251
Gun
Cod. 24100182

Tubo mandata 15 Mt
Delivery hose 15 Mt
Cod.33010776

Kit tubo lancia con ugello rotante
Bent lance with rotating nozzle
Cod. 33010893

Lancia angolata s/ugello
Bent lance w/o nozzle 

Cod.33010787

Sonda spurgatubi mt 15
Pipe flushing probe kit 15 mt

Cod.30450041

Ugello con getto a 
lama 1/4" MEG 15°
Nozzle
Cod.34000422

Kit lancia sabbiante
Sanblasting kit
Cod. 33010772

Optional Optional

Optional

IDROTRON 200CTN-200KP

ACCESSORI/ACCESSORIES

110°C



GENERATORI D’ARIA CALDA A GASOLIO
A RISCALDAMENTO DIRETTO A BASSA PRESSIONE

DIRECT OIL HEATERS LOW PRESSURE  

Per garantire l’apporto di ossigeno è necessaria una adeguata
ventilazione degli ambienti
Ventilation of the room is necessary to prevent 
a deficency in oxygen supply

A 

• Elevato flusso d’aria
• Possibilità di collegamento ad un termostato ambiente supplementare
• Due filtri dell’olio: filtro del serbatoio e filtro per l' aspirazione
• Motore con protezione termica
• Sistema di controllo della fiamma elettronico con fotocellula
• Camera di combustione in acciaio inox
• Serbatoio del gasolio con indicatore di livello
• Facile da trasportare
• Di semplice manutenzione

• Possibilità di collegamento ad un termostato ambiente supplementare
• Possibilita' di collegamento ad un filtro pre riscaldo gasolio
• Termostato di sovratemperatura
• Post-ventilazione
• Motore con protezione termica
• Filtro d'aspirazione esterno trasparente
• Tre filtri gasolio: filtro pompa, filtro di aspirazione e filtro in entrata
• Sistema di controllo della fiamma elettronico con fotocellula
• Camera di combustione in acciaio inox
• Serbatoio del gasolio con indicatore di livello
• Carrello incluso
• Pompa carburante di alta qualità
•   Di facile manutenzione grazie alla pompa esterna

TRON B 35 
TRON B 70 

TRON B 130 
TRON B 180 

     

   

    

   

     

      

     

      

          

      

   

      

    

    

       

     







 





 

 

 



 

   





 

 





Filtro per riscaldo 
combustibile Fuel pre-heate 
B130 - B180 Cod.4100.827

Termostato ambiente 
Room thermostat
3 mt. cod.4150.105  
10mt. cod.4150.112  

BREVETTO - PATENTED

Accessori optional - Optional accessories
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€ 860 + IVA

€ 1.780 + IVA

€ 1.180 + IVA

€ 1.990 + IVA
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GENERATORI D’ARIA CALDA A GASOLIO
A RISCALDAMENTO INDIRETTO AD ALTA PRESSIONE

INDIRECT OIL HEATERS HIGH PRESSURE  

   

 

  

 

   

    

   

    

      

  

 

    

  

  

  

  

     

   







 





 

 

 



 

   





 

  

 

 





• Aria calda pulita
• Possibilità di collegamento ad un tubo flessibile
• Scarico dei fumi
• Scambiatore di calore
• Possibilità di collegamento ad un termostato ambiente supplementare
• Possibilita' di collegamento ad un filtro pre riscaldo gasolio
• Termostato di sovratemperatura
• Post-ventilazione
• Filtro d'aspirazione esterno trasparente
• Tre filtri gasolio: filtro pompa, filtro di aspirazione e filtro in entrata
• Sistema di controllo della fiamma elettronico con fotocellula
• Camera di combustione in acciaio inox
• Serbatoio gasolio con indicatore di livello
• Carrello incluso
• Pompa carburante di alta qualità
• Di facile manutenzione grazie alla pompa esterna
• Diagnostica a Led

• Clean hot air
• Possible connection to a flexible tube
• Flue gas exhaust
• Heat exchanger
• Possible connection to an optional room thermostat
• Possible connection to a fuel pre-heater
• Overheat thermostat
• Post-ventilation
• Thermally protected motor
• Transparent external suction filter
• Three oil filters: oil pump filter, suction filter and inlet filter
• Electronic flame control with photocell
• Stainless steel combustion chamber
• Oil tank with level indicator
• Trolley included
• High quality fuel pump
• Easy maintenance with external pump
• Diagnostic LED

TRON BV 77
TRON BV 170

Filtro per riscaldo combustibile 
Fuel pre-heate 
BV77 - Cod.4100.827  
BV170 - Cod.403120  

Termostato digitale THD cavo mt.5 
Digital thermostat THD
Cod. 4150.106  

Kit canalizzatore
Adaptor ring kit
BV 77 
Ø 294 mm. Cod.4032.950
BV 170 
Ø 400 mm. Cod.4031.909

Tubi flessibili
Flexible tubes
BV 77  Ø 305mm. - 3mt. Cod.4515.550      
BV 77  Ø 305mm. - 7,6mt. Cod.4515.553   
BV 170  Ø 407mm.  Cod.4031.401   

Accessori optional - Optional accessories 
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€ 1.890 + IVA

€ 3.080 + IVA



GENERATORI D’ARIA CALDA A GASOLIO 
AD INFRAROSSI

INFRARED OIL HEATERS

TRON XL 61 

TRON XL 91 

   

 

  

 

    

    

   

 

      

  

    

  

     

   





 



 

 

 

   



 



 

 



• Alta silenziosita'
• Riscaldamento per irradiamento
• Nessun spostamento d'aria
• Controllo fiamma elettronico con fotocellula
• Post ventilazione
• Indicatore livello carburante
• Possibilita' di collegamento a termostato ambiente
• Filtro pompa, filtro di aspirazione e filtro in entrata
• Possibilità di regolare la direzione del calore/inclinabile
• Carrello incluso

• Alta silenziosita'
• Riscaldamento per irradiamento
• Nessuno spostamento d'aria
• Controllo fiamma elettronico con fotocellula
• Post ventilazione
• Indicatore livello carburante
• Termostato digitale a bordo
• Filtro di aspirazione e filtro in entrata
• Termostato di sovratemperatura
• Sensore anti ribaltamento

• Low noise
• Radiant heating

• No air flow
• Electronic flame control with photocell

• Post-ventilation
• Standard oil level indicator

• Possible connection to an optional room thermostat
• Oil pump filter, suction filter and inlet filter

• Adjustable direction/Tilting
• Trolley included

• Low noise
• Radiant heating
• No air flow
• Electronic flame control with photocell
• Post-ventilation
• Standard oil level indicator
• On board digital thermostat
• Suction filter and inlet filter
• Overheat thermostat
• Anti tilt switch

Temperatura ambiente 20° C    0,5m     1m    1,5m
T Ambient 20° C
TRON XL 61  110°  50°     20°
TRON XL 91  150° 50°     20°

Per garantire l’apporto di ossigeno è necessaria una adeguata
ventilazione degli ambienti
Ventilation of the room is necessary to prevent 
a deficency in oxygen supply

Filtro per riscaldo combustibile 
Fuel pre-heate 
for XL91 - Cod.4031.120

Termostato ambiente 
Room thermostat
3 mt. cod.4150.105     
10mt. cod.4150.112 

Accessori optional - Optional accessories 
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€ 3.760 + IVA

€ 1.990 + IVA
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GENERATORI D’ARIA CALDA ELETTRICI CON VENTILATORE
ELETRIC FAN HEATERS

• Reset automatico
• Termostato ambiente incorporato
• Nessun consumo di ossigeno
• Assenza di fumi, odori e condensa
• Commutatore estate-inverno solo per ventilazione
• Alta silenziosita'
• Motore protetto termicamente
• Termostato di sovratemperatura
• Calore regolabile

• Automatic reset
• Built-in room thermostat
• No oxygen consumption
• No fumes, no odours, no humidity
• Summer-Winter switch for ventilation only
• Low noise
• Motor with thermal protection
• Overheat thermostat
• Adjustable heat

TRON B2
TRON B3

TRON B5
TRON B9

Prolunga
Extension card 
B 5 - 5 mt. Cod. 4511.031
mt. Cod. 4511.032   

Accessori optional - Optional accessories 

kW 1,0/2,0 1,0/2,0 1,65/3,3 2,5/5 4,5/9
Btu/h 3.400/6.800 3.400/6.800 5.630-11.260 8.530-17.000 15.350 / 30.700 
Kcal/h 860/1.720 860/1.720 1.430-2.860 2.150-4.300 3.870 / 7.740 

97 184 510 510 800
v 230 230 230 3N 400

Frequency Hz 50-60 50-60 50-60 50-60 50-60
16A/3P 16A/3P 16A/3P 16A/5P 16A/5P

A 8,7 8,7 14,5 7,2 13
1 Kw
2 Kw

Kw / 1,0/2,0 1,65/3,3 2,5/5,0 4,5/9,0

°C 0-40 5-35 5-35 5-35 5-35
Protection IP21 IP24 IP24 IP24 IP24

mm 200x200xh200 235x210xh340 355 x 450 x 490 
Kg 1,9/2 3,7/4,2 5,1/5,7 6,4/6,8 9,3/10,3

CARATTERISTICHE SPECIFICATIONS TRON B 2PTC TRON B 2 TRON B 3 TRON B 5 TRON B 9

Potenza Heating power

Portata d'aria Air flow m /h

Alimentazione Power supply 3N 400

frequenza

Presa maschio integrata sulla 
macchina Male Plug from heater side

Assorbimento Rated current

Posizione 1 Switch pos. 1 spento/OFF spento/OFF spento/OFF spento/OFF
Posizione 2 Switch pos. 2 ventilatore/fan ventilatore/fan ventilatore/fan ventilatore/fan
Posizione % Switch pos. %

Termostato Thermostat control incluso/included incluso/included incluso/included incluso/included incluso/included
Range di temperatura Temperature range

Protezione
Dimensioni imballo Packaging dimension 280x 270 x h 440 370 X 310 X h 390

Peso netto/lordo Net weight / gross weight
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€ 190 + IVA
€ 260 + IVA

€ 290 + IVA

€ 340 + IVA

€ 480 + IVA
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RISCALDATORI ELETTRICI AD INFRAROSSI
INFRARED ELECTRIC HEATERS
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• Alta silenziosita'
• Riscaldamento per irradiamento
• Nessun spostamento d'aria
• Calore immediato
• Nessun consumo di ossigeno
• Assenza di fumi, odori e condensa
• Rendimento al 100%
• Lampada ad onde corte
• Durata delle lampade: 5.000 Ore
• Lampade non accecanti

• No noise
• Radiant heating
• No air flow
• Instant heat
• No oxygen consumption
• No fumes, no dust, no odours, 

  no humidity
• 100% efficiency
• Short wave light
• Life of the lamps: 5.000 hours
• Not blinding golden lamps

TRON HALL 1500

TRON HALL 3000 

Temperatura ambiente 20° C    0,5m     1m    1,5m    2m
T Ambient 20° C
TRON HALL 1500  70°  45°     35°     28°
TRON HALL 3000  85°  50°     40°     30°

Supporto pieghevole 
Stand for Sombra 
Cod. 4165.784
Supporto per Hall 1500 
Stand for Hall 1500
Cod. 412.321 - 

Flangia per supporto Sombra 
Cod. 4165.792 - 

Accessori optional - Optional accessories 
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€ 700 + IVA

€ 410 + IVA
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RISCALDATORI ELETTRICI AD INFRAROSSI
INFRARED ELECTRIC HEATERS
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• Alta silenziosita'
• Riscaldamento per irradiamento
• Nessun spostamento d'aria
• Calore immediato
• Nessun consumo di ossigeno
• Assenza di fumi, odori e condensa
• Rendimento al 100%
• Lampada ad onde corte
• Durata delle lampade: 5.000 Ore
• Lampade non accecanti

• No noise
• Radiant heating
• No air flow
• Instant heat
• No oxygen consumption
• No fumes, no dust, no odours, 

  no humidity
• 100% efficiency
• Short wave light
• Life of the lamps: 5.000 hours
• Not blinding golden lamps

TRON HALL 1500

TRON HALL 3000 

Temperatura ambiente 20° C    0,5m     1m    1,5m    2m
T Ambient 20° C
TRON HALL 1500  70°  45°     35°     28°
TRON HALL 3000  85°  50°     40°     30°

Supporto pieghevole 
Stand for Sombra 
Cod. 4165.784
Supporto per Hall 1500 
Stand for Hall 1500
Cod. 412.321 - 

Flangia per supporto Sombra 
Cod. 4165.792 - 

Accessori optional - Optional accessories 
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DEUMIDIFICATORI PROFESSIONALI A CONDENSAZIONE
PROFESSIONAL CONDENSATION DEHUMIDIFIERS  

   

  

    

   

        

    

   

    

      

   

   

   

  

     

   



 

 



   







 

 

  

 

 



• Telaio compatto di metallo resistente
• Alta efficienza
• Contaore
• Ampio serbatoio d’acqua con arresto automatico a serbatoio pieno
• Possibilità di lavoro continuo (24h)
• Possibilità di connettere un tubo per lo scarico dell’acqua
• Indicatore di serbatoio pieno
• Filtro dell’aria
• Sbrinamento veloce e automatico attraverso gas caldi
• Riarmo automatico in caso di cali o interruzione di tensione
• Maniglie e ruote robuste
• Contaore

• Long lasting steel casing
• High efficiency
• Hour counter
• Large water tank with automatic shut-off when full
• Possibility of continuous operation (24 h/day)
• Possibility to connect a hose to remove condensed water
• Tank full indicator
• Air filter
• Automatic fast defrosting by hot gases
• Restarts automatically after a power failure
• Large wheels and handle
• Built-in hygrostat

Rimuovono l’umidità dagli ambienti, prevengono la
formazione di muffe e batteri. Il filtro attivo preveiene
la formazione di cattivi odori. Questi deumidificatori
sono usati in appartamenti, garage, cantine, librerie,
lavanderie, bagni e molto altro. 

They remove humidity from rooms, prevent mould
and bacteria development. An active filter prevents
unpleasant odours. Air dehumidifiers ae widely used
in apartments, garages, cellars, libraries, dryng
rooms, bathrooms and others.

CASA & UFFICIO
HOUSE & OFFICE

TRON DH 720 TRON DH 26 
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BRIOTRON
raffrescatori

COME FUNZIONANO ? 
I raffrescatori BRIOTRON raffrescano l’aria grazie ad una speciale tecnologia 
che sfrutta l’ evaporazione dell’acqua per diminuire la temperatura dell’aria.
Generano aria fresca fino a – 8°C di temperatura in raffrescamento rispetto 
alla temperatura ambiente.

Ecologico
Il raffrescamento avviene 

per evaporazione dell’acqua. 
Non utilizza gas refrigeranti 

ed inquinanti dannosi per 
l’ambiente.

Migliora il lavoro
Genera aria fresca e pulita 

nella tua attività migliorando la 
produttività ed il benessere del 

personale.

Sicuro e senza A.C
Non c’è ricircolo forzato 

come per l’aria condizionata. 
Il ricambio d’aria è massimo, 

l’aria proviene dall’esterno quindi 
priva di pericolosi aereosol.

Economico Pratico

• Consuma l’80% di energia in meno rispetto ai 
tradizionali sistemi ad aria condizionata.

• Nessun costo di installazione ! Facile e subito pronto 
all’uso. Generi aria fresca dove e quando vuoi.

-8°C
Fino a 

rispetto 
all’ambiente
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RAFFRESCATORI PORTATILI PROFESSIONALI
PROFESSIONAL PORTABLE AIR COOLERS

• Senza bisogno di installazione
• Deflettori oscillanti automatici
• Senza bisogno di installazione
• Ecologico perchè senza 
gas refrigeranti ed dai bassi 
consumi
• Rinnova e pulisce l’aria da 
fumi, polvere e odori
• Telecomando
• Ionizzatore
• Easy to move on wheels
• Flaps swing automatically
• No installation required
• Eco friendly: no compressor, 
no gas, very low consumption
• It renovates and cleans the air 
from fumes, dust and odours
• Remote control
• Ionizer

Air Cooler for small-medium enviroment. 
BRIOTRON 5000 is the efficient, economical 
and ecological solution for cooling indoor or 
outdoor spaces.

IDEAL FOR:
Indoor or outdoor cooling: small arcades, ve-
randas, expositions, warehouse up to 80 m² 
or single areas.  

Raffrescatore per piccoli-medi ambienti. 
BRIOTRON 5000 è la soluzione efficiente,
economica ed ecologica per il raffresca-
mento di spazi interni o esterni. 

IDEALE PER:
Raffrescamento di spazi interni o all’aperto: 
piccoli porticati, verande bar, stand,esposi-
zioni, magazzini fino ad 80 m² o zone singole.

DATI TECNICI TECH DATA mod. 6000BL
Portata aria Air flow m³/h 6.000
Area massima Max area m² 80
Tensione Tension v 220
Assorbimento Rated current W 220
Rumorosità Noise level dB <62
Velocità Speed 1-2-3
Consumo Acqua Water consumption Lt 8-10
Serbatoio acqua Water tank Lt 60
Connessione diretta 
acqua di rete

H2O mains line 
connection Si/yes

Telecomando Remote controller Si/yes
Dimensioni (wxdxh) Dimension mm 720x430x1220

Peso Weight Kg 20,5

BRIOTRON 6000BL
€ 2.280 + IVA

-8°C
Fino a 

rispetto 
all’ambiente

BLACK EDITION

CONSUMI FINO A 
6 VOLTE IN MENO 

RISPETTO ALL’ARIA 
CONDIZIONATA

ARIA FRESCA - FILTRATA - RINNOVATA
In modo ecologico, silenzioso e super economico

Vano porta ghiaccioli
per aria ancora
più fresca
Ice storage to 
maximize air 
cooling



BRIOTRON 9000BL
€ 2.980 + IVA

Raffrescatori professionali per piccole e medie 
aree. BRIOTRON 9000BL è la soluzione 
efficiente, economica ed ecologica per il 
raffrescamento di medi e grandi spazi.

IDEALI PER :  
• MEDIE e GRANDI AZIENDE
• Precise aree di capannoni e singoli macchinari
• Raffrescamento di porticati, eventi e spazi 

all’aperto

Professional Air coolers for small and 
medium areas. BRIOTRON 6000BL 
and 9000BL are the efficient, economi-
cal and ecological solution for cooling 
indoor or outdoor spaces.

IDEAL FOR:
• MEDIUM-BIG COMPANY
• Single warehouse areas and 
machineries.
• Cooling of verandas and outdoor areas

• Applicazione professionale per 
piccole e medie aree

• Esclusivo vano di distribuzione 
dell’acqua con porta 
ghiaccioli per massimizzare il 
raffrescamento dell’aria.

• Velocità aria regolabile 
• Funzionamento silenzioso 
• Facilmente spostabili su ruote
• Deflettori oscillanti automatici
• Costruito con plastica resistente 

alla corrosione 
• Vano distribuzione acqua ispezionabile 
• Connessione all’acqua di rete per 

ricarica serbatoio automatica
• Nessuna installazione richiesta 

ARIA FRESCA E MIGLIORE CON BRIOTRON HEALTHY AND PURE AIR WITH BRIOTRON

• Professional application for small 
and medium areas
• Exclusive water distributor with 

ice packs keeper to maximize air 
cooling .

• Adjustable speed DATI TECNICI TECH DATA mod. 9000BL
Portata aria Air flow m³/h 9.000
Area massima Max area m² 100
Tensione Tension v 220
Assorbimento Rated current W 350
Rumorosità Noise level dB <62
Velocità Speed 1-2-3
Consumo Acqua H2O consumption Lt 10-12
Serbatoio acqua Water tank Lt 100
Connessione diretta 
acqua di rete

H2O mains line 
connection Si/yes

Telecomando Remote controller Si/yes
Dimensioni (wxdxh) Dimension mm 790x480x1350

Peso Weight Kg 33

• Automatic connection to line water continuos working
• Easy movement and transport on wheels
• Automatic swing air function 
• Built with acid resistant plastic 
• Inspectable water supplier compartment
• No installation requires. 

BLACK EDITION
Vano porta ghiaccioli
per aria  ancora
più fresca
Ice storage to 
maximize air 
cooling
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RAFFRESCATORI PORTATILI INDUSTRIALI
INDUSTRIAL PORTABLE AIR COOLERS

• Facile da muovere su ruote
• Deflettori oscillanti automatici
• Senza bisogno di installazione
• Rifornimento dell’acqua automatico
• Grande serbatoio per un lungo

tempo di utilizzo
• Rinnova e pulisce l’aria da fumi, 

polvere e odori
• Telecomando
• Ionizzatore
• Easy to move on wheels
• Flaps swing automatically
• No installation required
• Automatic water supply
• Large water tank for longer 
operating hours
• It renovates and cleans the air 
from fumes, dust and odours
• Remote control
• Ionizer

BRIOTRON 8000
€ 2.800 + IVA

Raffrescatore per medi ambienti anche per 
abbattere la temperatura di determinate zone 
o singoli macchinari. BRIOTRON 8000 è la 
soluzione efficiente, economica ed ecologica 
per il raffrescamento di spazi interni o esterni. 

IDEALI PER :  
• PICCOLE-MEDIE AZIENDE
• Precise aree del capannone e singoli 
macchnari
• Raffrescamento di porticati e spazi confinati 
all’aperto

Air Cooler for medium enviroment also used 
to lower the temperature of single zone or 
machinery. BRIOTRON 8000 is the efficient, 
economical and ecological solution for cooling 
indoor or outdoor spaces.
IDEAL FOR:
• SMALL-MEDIUM COMPANY
• Single warehouse areas and machineries.
• Indoor or outdoor cooling: verandas, 
expositions, warehouse,confined external 
areas

DATI TECNICI TECH DATA mod. 8000
Portata aria Air flow m³/h 8000
Area massima Max area m² 100
Tensione Tension v 220
Assorbimento Rated current W 380
Rumorosità Noise level dB <62

Velocità Speed 1-2-3
Consumo Acqua Water consumption Lt 9-11
Serbatoio acqua Water tank Lt 57
Connessione diretta 
acqua di rete

H2O mains line 
connection Si/yes

Telecomando Remote controller Si/yes
Dimensioni (wxdxh) Dimension (wxdxh) mm 800x480x1380

Peso Weight Kg 31

ARIA FRESCA - FILTRATA - RINNOVATA
In modo ecologico, silenzioso e super economico

DETERGENTE DISINFETTANTE
SANITIZER Cleaner

5Lt € 60 + IVA  1 Lt € 18 + IVA

GESAN
DETERGENTE DISINFETTANTE
SANITIZER CLEANER

Tanica/tank 10 Lt € 160 + IVA 

AMINOSPET10



BRIOTRON 18000
€ 5.900 + IVA

BRIOTRON 18000 H
€ 6.480 + IVA

Raffrescatori per grandi aree commerciali 
capannoni, aziende con elevato  ricircolo d’aria. 
I macchinari BRIOTRON 18000-18000 H sono le 
soluzioni efficienti, economiche ed ecologiche per il 
raffrescamento di  grandi spazi interni o esterni.
IDEALI PER :  
•INDUSTRIA-LABORATORI-MAGAZZINI
ALLEVAMENTI  
•Precise aree del capannone e singoli macchinari
di grandi dimensioni . 
•Raffrescamento di eventi all’aperto ed aree esterne.

Air Cooler for big commercial areas, 
warehouses with high air circulation
BRIOTRON 18000-18000 H are the efficient, 
economical and ecological solution for 
cooling indoor or outdoor spaces.
IDEAL FOR:
• INDUSTRY-LABORATORY-
WAREHOUSE-FARMING
• Single warehouse and machineries.
•Outdoor cooling: exhibition events and 
external areas. 

• Velocità ventola regolabile fino 
a 12 velocità

• Swing oscillante
• Funzione di timer
• Rifornimento dell’acqua 
automatico
• Grande serbatoio per un lungo
 tempo di utilizzo
• Ruote grandi con freno per una
facile movimentazione
• Non richiede installazione, non
 richiede canalizzazione
• Costruito con plastica 

resistente alla corrosione
• Facile da mantenere e pulire
• Telecomando

DATI TECNICI TECH DATA mod. 18000 mod. 18000 H
Portata aria Air flow m³/h 18.000 18.000
Area massima Max area m² 250 330
Tensione Tension v 220 220
Assorbimento Rated current Kw 0.75 1.1
Rumorosità Noise level dB <62 <62
Velocità Speed 1-2-3 16
Consumo Acqua Water consumption Lt 13-15 15-20
Serbatoio acqua Water tank Lt 130 30
Connessione diretta 
acqua di rete

H2O mains line 
connection Si/yes Si/yes

Telecomando Remote controller Si/yes Si/yes
Dimensioni (WxDxH) Dimension mm 1130x750x1370 1160x1160x1580

Peso Weight Kg 50 90

• Adjustable speed
• Automatic swing function
• Automatic water supply
• Large water tank for longer 

operating hours
• Time setting function
• Large water tank for longer operating hours
• Large wheels and brake allow easy movement
• No installation, no duct work required
• Corrosion resistant plastic casing
• Easy to maintain and clean

ARIA FRESCA E MIGLIORE CON BRIOTRON HEALTHY AND PURE AIR WITH BRIOTRON

DETERGENTE DISINFETTANTE
SANITIZER Cleaner

5Lt € 60 + IVA  1 Lt € 18 + IVA

GESAN
DETERGENTE DISINFETTANTE
SANITIZER CLEANER

Tanica/tank 10 Lt € 160 + IVA 

AMINOSPET10

CAPPA
 ALTO 

PROFILO

ALTA PORTATA 
D’ARIA FRESCA
A 12 VELOCITA’
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RAFFRESCATORI EVAPORATIVI  FISSI 
STATIONARY EVAPORATIVE AIR COOLERS

     

     

     

     

     

      

      

    

        

     

    

 

    

    

    

        

     

     

     

     







 



  

 



 

    

 

 

  

 









VENTOLA CENTRIFUGA
USCITA INFERIORE
BOTTOM (DOWN) EXIT
RADIAL FAN

VENTOLA ASSIALE
USCITA INFERIORE
BOTTOM (DOWN) EXIT
AXIAL FAN

VENTOLA ASSIALE
USCITA LATERALE
LATERAL EXIT
AXIAL FAN

VENTOLA ASSIALE
USCITA SUPERIORE
UPPER EXIT    AXIAL FAN

BRIOTRON BCF 230RB 

BRIOTRON BCF 230AB 

BRIOTRON BCF 230AL 

BRIOTRON BCF 230AU 

Diplay LDC con cavo da 15mt. 
telecomando 
Remote LCD control with 15 mt. cables 
infrared remote control

Accessori compresi - Complete accessories 

CONTATTACI PER UN 
PREVENTIVO GRATUITO 

IMPIANTO "CHIAVI IN MANO" 
CON VALUTAZIONE 
PRESSO LA TUA SEDE

• Ventola assiale
• Efficienza 87%
• Costruito con plastica resistente ai raggi UV
• Display LDC con cavo da 15 m
• Telecomando
• 20 velocità regolabili
• Pannelli di raffreddamento a lungo utilizzo
• Auto-pulente, scarico automatico e asciugatura

automatica quando inattivo
• Sistema anti LEGIONELLA, alghe e funghi

• Axial fan
• 87% efficiency
• Made of robust UV resistant plastic
• LCD remote control with 15 m cable
• Infrared remote control
• 20 speed fan, adjustable
• Long life cooling pads
• Automatic: self-cleaning, self-drain, self dry when the

cooler is inactive
• Prevention system against Legionella, algae, fungi, etc.

BRIOTRON BCF 230AB  BRIOTRON BCF 230AL  BRIOTRON BCF 230AU  BRIOTRON BCF 230RB  
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€ 6.480 + IVA

€ 5.900 + IVA

€ 5.900 + IVA

€ 5.900 + IVA



ASTA TELESCOPICA
Fibre di vetro + Fibre di carbonio

TELESCOPIC LANCE 
Innovative material
lance (fibre glass + fibre carbon)
High resistance and flexibility

CONNESSIONE TELESCOPICA
Azione veloce di allungamento asta
con sistema di bloccaggio sicuro

TELESCOPIC LANCE CONNECTION
Fast and practical extension action
of the lance with safe stop system

SPAZZOLA IN NYLON
Perfetta per ampie superfici cm 40
efficace sullo sporco pesante

NYLON BRUSH 
Perfect for large surface  (cm. 40
version) Efficient on heavy dirt

PROLUNGA ANGOLARE
Prolunga con regolazione angolare

EXTENSION WITH CORNER
REGULATION

SSIISSTTEEMMAA  PPRROOFFEESSSSIIOONNAALLEE  OOSSMMOOSSII
ppeerr  iill  llaavvaaggggiioo  --  ppaannnneellllii  ssoollaarrii  --  vveettrraattee--iinnffiissssii--ffaacccciiaattee  llaavvaabbiillii      

OOSSMMOOSSIISS PPRROOFFEESSSSIIOONNAALL  CCLLEEAANNIINNGG  SSYYSSTTEEMM  
ffoorr  ssoollaarr  ppaanneellss  --  llaarrggee  wwiinnddoowwss  ––  ggllaassss  ddoooorrss  ––  wwaasshhaabbllee  ffrroonnttss  

POMPA ELETTRICA 
PRO/ ELECTRIC 

PRO PUMP 
 JET TRON P

POMPA ELETTRICA 
BASE / BASIC 
ELECTRIC PUMP

JET TRON

MOTORE A 
SCOPPIO/ PETROL 

ENGINE
 JET TRON B

Pulizia sicura, facile fino a 9 metri
senza scala con uomo a terra.

Simple and safe cleaning
to 9 mt without stairs 

with operator on ground

Membrana Osmosi
Osmotic membrane

Attacco tubo rete H2O
Line water inlet

Prefiltro rete H2O
Filter H2O

Leva selezione
Osmosi / H2O rete

H2O / osmotic
water selector
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JET TRON
€ 2.980 + IVA

JET TRON P
€ 6.200 + IVA

JET TRON B
€ 6.200 + IVA

Inclusi: kit accessori standard
Equipped with: standard accessories kit
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SISTEMA JET TRON
Il sistema jet tron permette il lavaggio
di pannelli solari - vetrate - facciate
continue - infissi ecc.
Sistema ecologico tramite acqua in
pressione (procedimento osmosi)
un sistema facile, sicuro, economico

SYSTEM JET TRON
Jet tron system allows the cleaning of
solar panels – large windows – glass
doors – washable fronts – marbles
etc. by an eco-friendly method using
water (osmosis). A simple, safe and
cheap method

RENDIMENTO PANNELLI 
SOLARI PULITI 
CLEAN SOLAR PANELS 

100%

  DATI TECNICI
  SPECIFICATIONS

Modello Model

JET TRON

JET TRON P

JET TRON B

Motore
Motor

Eletric 230 volt
KW 0,2

Eletric 230 volt
KW 1,5

Benzina petrol
Honda HP 1

Pressione
Pressure

Bar

10

80

30

Portata Max
Max Flow

L/min

6

12

8

Portata H2O
Water Flow

Demi L/min

0,6

4

3

KIT ACCESSORI STANDARD
STANDARD ACCESSORIES  KIT

Asta telescopica mt 6,5 (fibra vetro + fibra carbonio) completa tubo H2O
Telescopic lance mt 6,5 (glass fibre + carbon fibre) equipped with water hose

Cod. JT 65 ver. JET TRON  P/B 
Cod. JTD 66 ver. JET TRON   

Spazzola Nylon cm 40
Nylon brush m 40
Cod. JT 40   ver. JET TRON
Cod. JT 45   ver. JET TRON P/B

Prolunga angolare regolabile 
Adjustable corner extension 
Cod. JT 50    

Strumento TDS
TDS tool
Cod. JT 35    

Tubo H2O 25 mt  jet tron P/B 
25mt water hose
Cod. JT 26   

Tubo H2O 25 mt jet tron
25mt water hose
Cod. JT 25    

Spazzola controrotante setole naylon 
Double rotating roller nylon brush 
Cod. DRNB   
Solo modello jet tron P/B
Only jet tron P/B version
(OPTIONAL)

Tubo attacco rete H2O
Line water inlet

Tubo espulsione sali

Waste water tube Pompa ottone 80 bar
brass Pump 80 bar

Attacco uscita tubo H2O
Water outlet

Cartuccia filtro carboni

Active carbon filter

Motore 230 volt kw 1,5
 Motor 230 v kw 1,5

dispositivo 
raffreddamento pompa
 Osmotic membrane

Menbrana osmosi
 Osmotic membrane

Contalitri
Water flow 
gauge

 Leva selezione 
Osmosi / H2O rete

H2O - osmotic
water selector
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860 € + IVA

860 € + IVA

55 € + IVA

125 € + IVA

125 € + IVA

210 € + IVA

60 € + IVA

850 € + IVA

460 € + IVA

260 € + IVA

64 € + IVA

125 € + IVA

Solo/only for ver. JET TRON 

Solo/only for ver. JET TRON P/B

Cod. HM212

Cod. HCC9

Cod. HM421

2"x12"

4"x21"

Membrana osmosi nuda
Osmotic naked membrane

Cartuccia carboni 9" -3/4
Active carbon filter 9" -3/4

80 cm

3.600 € + IVA

Solo/only for ver. JET TRON P/B

Optional
Cod. HSRL8Spazzola nylon a rullo rotante cm 80

Rotanting nylon roller brush cm 80

ACCESSORI OPTIONAL

Spazzola 
rotante cm 33

Spazzola rotante 
per pavimenti cm 33

Detergente per 
pulizia pannelli solari

Lancia 
schiumogena

Prolunga tubo H2O 
25 mt

Rotanting roller 
brush cm 33

 Rotating floor 
brush 33 cm

Detergent for solar 
panels cleaning

Foam lance H2O extension 
tube 25 mt

SRSN JT33 JET PANEL KSFOAM JT26

€ 150 + IVA € 480 + IVA € 80 + IVA € 28 + IVA € 260 + IVA

RICAMBI/SPARE PARTS

Solo/only for 
ver. JET TRON P/B 

Solo/only for 
ver. JET TRON P/B

Solo/only for 
ver. JET TRON P/B



DISPOSITIVI PER LA
SANIFICAZIONE

SANITIZING EQUIPMENT
NEBULIZZATORI-ATOMIZZATORI, GENERATORI DI OZONO,
 VAPORE SANIFICANTE, DETERGENTI DISINFETTANTI E DPI

DISINFECTANT NEBULIZERS, OZONE GENERATORS, STEAM 
CLEANING MACHINES, DISINFECTANT DETERGENTS & DPI
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IDEALE PER SANIFICARE : 
Aziende, negozi, uffici,ospedali, comunità, 
case di cura, ambulatori medici, palestre,
capannoni. Ristoranti, bar, stanze alberghi. 
Cantieri, spazi all’aperto, officine.
Autoveicoli, car wash.Trattamenti
disinfestazione, industrie alimentari.

NEBULIZZATORI DI DISINFETTANTI A NEBBIA
DISINFECTANT NEBULIZERS MACHINES

Nebulizza disinfettanti 
fino a 7mt di distanza

Regolazione densità 
flusso da 20 a 60 µ 

particelleNebulization of 
disinfectant up to 
5-7 mt distance 

Misting density selector 
from 20 to 60 µ particles 

3 ugelli per un miglior 
misting dei disinfettanti

Compatto, leggero e 
pratico da utilizzare

3 nozzle for best misting 
of disinfectant detergents

Smart, light and easy to 
use

Serbatoio 5 Lt 
Solution tank 5 Lt

Nebulizza disinfettanti da 20 a 60 micron 
20 to 60 micron disinfectant misting

Regolazione densità flusso
Misting density selector

Disinfettante da diluire in acqua 
all’1% conforme a quanto richiesto 
dalle disposizioni ministeriali per il 
trattamento delle superfici in tema di 
prevenzione da Covid-19.

Tanica 10 Lt € 160 + IVA 

AMINOSPET10

DISINFETTANTI CONSIGLIATI /SUGGESTED DISINFECTANT :

SANI NEB
€ 690 + IVA

Potenza W 1000

Motore V-rpm 220V -18000 rpm

Assorbimento Ah 4,5

Diametro particelle da 20 a 60 µ

Serbatoio Lt 5

Portata max Lt/h 30

Peso Kg 3,5

Dimensioni(LxWxH) mm 290x260x430

SANI NEB è un nebulizzatore aerosol u.l.v 
a microparticelle per sanificazione a freddo.
Leggero e maneggevole è in grado di nebulizzare 
detergenti disinfettanti da diluire in minima quantità 
in acqua. Sanifica senza bagnare e  in poco tempo 
ampie metrature attraverso 3 speciali ugelli. 



Pompa AXR misting
Motore 230 V monofase
Portata acqua Lt/h 60
Pressione bar 80
Potenza HP 0,7
Serbatoio Lt 50
Peso Kg 35
Dimensioni(LxWxH) mm 730x450x660

IDEALE PER SANIFICARE : 
Medie e grandi superfici interne ed esterne. 
Industrie, uffici, palestre, capannoni.
Cantieri, spazi all’aperto, officine.

NEBULIZZATORI CARRELLATI PER MISTING DISINFETTANTI
DISINFECTANT NEBULIZERS MISTING MACHINES

Testina speciale in 
acciaio inox AISI303 
a 4 ugelli per misting 
microparticelle < 20 µ

Misting su grandi 
superfici anche interne 
senza lasciare residui di 

acqua sulle superfici. 
Special 4 nozzle inox 
AISI 303 for misting 

particles < 20 µ

Ideal for misting on big 
areas without leaving 

water residual.

Pompa  testata ottone 
per misting

Misting disinfettanti in 
aree interne ed esterne

Easy to place while 
steady, ready to run

Misting on big areas 
internal and external

Disinfettante concentrato 
da diluire in acqua all’1% 
conforme a quanto richiesto
dalle disposizioni ministeriali
per il trattamento delle superfici
in tema di prevenzione da Covid-19.

AMINOSPET10

DISINFETTANTI CONSIGLIATI :

SANIFICA 50N
€ 2.680 + IVA

SANIFICA 50N è un nebulizzatore carrellato da 50 lt con 
lancia dotata di testina speciale a 4 ugelli in acciaio inox 
per misting microparticelle pressurizzate di disinfettante 
<20 micron. Non bagna e non lascia residui di acqua sulle 
superfici. 

Tanica 10 Lt € 160 + IVA 
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TOP
€ 810 + IVA

LINEA TOP e TOP 18 sanificatori - nebulizzatori spallabili a 
batteria 12 volt con lancia ad ugello nebbia per sanificazione 
con disinfettanti. 
Robusti e comodi da indossare. Schienale imbottito nel 
modelle TOP. Batteria ricaricabile tramite caricabatteria di 
rete incluso  con autonomia fino a 4 ore nel modello TOP18 
e di 2,5 ore nel TOP.

MODELLO TOP TOP 18

Serbatoio Lt 20 18

Motore 12 volt 12 volt

Batteria V-Ah 12V 12V-7 Ah

Durata batteria max h 2,5 4 

Portata acqua Lt/min 3,8 3,1

Pressione max bar 4 4,2

Peso Kg 8,5 5,4

Dimensioni(LxWxH) mm 400x350x650 390x180x580

TOP 18
€ 450 + IVA

IDEALI PER SANIFICARE : 
Medie e grandi superfici interne ed esterne. 
Industrie, uffici, palestre, capannoni.
Cantieri, spazi all’aperto, officine.

Disinfettante da diluire in acqua 
all’1% conforme alle disposizioni 
ministeriali per il trattamento 
delle superfici in tema di 
prevenzione da Covid-19.

AMINOSPET10

DISINFETTANTI CONSIGLIATI :

Comode bretelle per il 
trasporto

Caricabatterie di rete a 
muro incluso

NEBULIZZATORI SPALLABILI A NEBBIA
DISINFECTANT NEBULIZERS WEARABLE MACHINES

Tanica 10 Lt € 160 + IVA 



PURIFICAZIONE ARIAPURIFICAZIONE ARIA

BRIOTRON SANI 488

IDEALE PER SANIFICARE : 
Negozi, case, uffici, ristoranti. 
Ambulatori medici, stanze 
alberghi, ospedali.

€ 798 + IVA

Purifica velocemente 
filtrando virus, batteri
Purifica l'aria di ambienti di 20 m² in 
soli 9 minuti. Può rimuovere virus, 
batteri, polveri sottili fino a PM 2.5, gas 
inquinanti, allergeni come acari e pollini.

7 stadi di purificazione
Pre filtro + filtro catalizzatore + filtro 
carboni attivi + antibatterico + Filtro 
Hepa H11 alta efficienza + sterilizzatore 
ad UV e generatore di anioni.

Innovazione e design
• Sensori e display intelligenti per il 

controllo della qualità dell'aria.
• Controllo purificazione automatica 
• Funzioni di sterilizzazione con UV, 

umidificazione e anionizzatore.

App Mobile
Controlla il tuo purificatore anche fuori 
casa con l'app per smartphone! 

Purificatore d'aria wi-fi a 7 
stadi con sterilizzatore UV 
ed umidificatore  

7 stadi 
di purificazione

Filtro HEPA 
+ UV

Purifica locali di
20 m² 

in soli 9 minuti 

Wi-Fi 
App mobile

Silenzioso
Very quiet
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PURIFICAZIONE ARIAPURIFICAZIONE ARIA 7 stadi di purificazione dell'aria

DISPLAY E SENSORI 
SMART

Per monitorare il livello di 
inquinamento ambientale. 
Smart sensors and display 

for pollution monitoring.

LAMPADA UV
Elimina virus e batteri.

Sterilizing UV lamp
remove bacteria and virus.

UMIDIFICATORE
L'umidità dell’aria viene 

mantenuta a livello 
ottimale nell'ambiente.
Humidity is keep always 

perfect in the room.

SILENZIOSO e SICURO
Ventola silenziosa. 

Sensori di blocco bambini. 
Noiseless fan and child 

safety block sensors

DATI TECNICI
TECHNICAL DATA

Voltaggio -  
frequenza

Potenza 
nominale  Rumorosità

Tipologia di 
purificazione 

dell'aria

Concentrazione 
anioni

Volume aria 
purificata dal 

particolato (CADR)

Volume aria 
purificata dalla 

formaldeide 
(CADR) 

Area di 
applicazione

PM2.5: livello di 
rimozione (20 

min)

Formaldeide: 
livello di 

rimozione
(20 min)

Peso 
netto Dimensione

Voltage-
Frequency Rated Power Noise level

Type of air 
purification 

systems

Anion  
Concentration

Amount of 
Particulate- 

Cleaned Air (CADR)

Amount of 
Formaldehyde-  

Cleaned Air (CADR)

Application 
area

PM2.5: 
removing rate 
(20 minutes)

Formaldehyde: 
removing rate 

(20 min)

Net 
weight Dimension

BRIOTRON SANI 488
220 V ~ 
50 Hz

85 W
96 W max

≤38.0dB(A) min; 
68.8 dB(A) max

7 stadi/stage 10 milions/cm³ 488 m³ /h 90 m³ /h 34~58 m² 95.3% 0,92
11,3 
kg

401x232x662 
mm



IDEALE PER SANIFICARE : 
Negozi, uffici,ambulatori medici. Ristoranti, 
bar, stanze alberghi. Autoveicoli, furgoni.

SANIFICATORE A VAPORE 130°
130° STEAM SANITIZING CLEANING MACHINE

Il filtro ad acqua
purifica l’aria bloccando
polveri ed allergeni.
Water filter block dust and 
allergen

Lava-asciuga ed 
igienizza con il vapore 
a 130°C sia pavimenti 
che tessuti
Wash-dry and sanitize
with 130°C steam 
floors and textiles.

Disinfettante da diluire in acqua 
all’1% conforme a quanto richiesto 
dalle disposizioni ministeriali per 
il trattamento delle superfici in 
tema di prevenzione da Covid-19.

AMINOSPET10

DISINFETTANTI CONSIGLIATI :

BRIOTRON CCSAN
€ 1.990 + IVA

Lavasciuga a vapore professionale 
130°C con KIT atomizzatore di 
detergenti igienizzanti. Ideale 
per sanificazione-prevenzione da 
coronavirus e batteri.
Il KIT SANIPOWER atomizza 
microparticelle di disinfettante a 10 
micron senza bagnare ne lasciare residui. 
La forza del vapore illimitato fino a 
130°C, 6 bar igienizza, lava e asciuga 
contemporaneamente superfici e tessuti. 
vetri e tessuti-poltrone, parti interne 
veicoli.

Igienizza senza lasciare 
residui di acqua sulle 

superfici. Dry sanitizing with 
no residual on surfaces

Vapore illimitato a 130 
°C 6 bar di pressione 

regolabile.
Illimited steam till 130 °C
adjustable 6 Bar pressure

7 modalità d’uso, lava asciuga 
ed igienizza superfici e tessuti, 

poltrone,tappeti
7 Mode of usage, wash-dry and 
hygienize surfaces and textiles.

Atomizzatore a freddo di detergenti 
igienizzanti a particelle 10µ .

“Cold” atomizer Kit of disinfectant 
detergent 10µ particles.

+

Applicazione WET & DRY

Motori N. 1 bistadio

Potenza totale W 2000 max

Potenza caldaia W 1300 max

Pressione max Bar 6

Temperatura erogazione
vapore °C 130

Tensione al manico V 12

Contenitore kit “sanipower” ml 600

Contenitore recupero Lt 5

Peso Kg 19

Dimensione (LxWxH) mm 450x500x420

KIT SANIPOWER 180
Lancia per sanificazione 

con vapore a “secco” 180°C.

Incluso KIT SANIPOWER

Optional  

Tanica 10 Lt € 160 + IVA 

INCLUDED
INCLUSO
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AMINOSEPT10

FORM

MAGIC SINNER

CRISTAL

JET SHAMPOO

MOQUETTE

DETERFRUIT

QUARMON N.F

DEONET

GEL LAVAMANI 
IGIENIZZANTE
IDROALCOLICO

MAGIC SINNER
Detergente super 
sgrassante concentrato
Super degreasing cleaner
concentrated

FORM
Detergente germicida sanificante
sali quaternari d’ammonio concentrato
Anti bacteria concentrated quaternary
ammonium salt cleaner

CRISTAL 
Detergente lucidante per vetri
superfici lisce concentrato
Concentrated cleaner for
windows and smooth surfaces AMINOSEPT 10 (Diluizione 1%)

Detergente igienizzante base 
triammina conforme normative in 
tema prevenzione Covid-19. 
Disinfectant cleaner triammine 
formula for sanification purpose. 

QUARMON N.F. (Diluizione 1-3%)
Disinfettante e sgrassatore 
professionale per l’igiene di tutte 
le superfici lavabili.
Disinfectant and degreasing 
cleaner for all surfaces.

DEONET (Diluizione 3-4%)
Disinfettante base cloro per 
sanificazioni.
Chlorine based disinfectant
for sanification purpose.

KILLER GERM
Gel lavamani igienizzante 
idroalcolico. 
Hydroalchoolic hygienizing hand 
cleaner gel.

DETERFRUIT
Detergente manutenzione
pavimenti fruttato concentrato
Scented floor routine concentrate
maintenance cleaner

MOQUETTE
Detergente per moquette concentrato 
Concentrated Cleaner for carpets and 
moquette

JET
Shampo per car wash concentrato
Shampoo cleaner for car wash

DETERGENTI PER SANIFICAZIONI 
CONCENTRATI DA DILUIRE IN 
MACCHINE NEBULIZZATRICI, 

ATOMIZZATORI, LAVAPAVIMENTI.

CONFORMI A QUANTO RICHIESTO DALLE DISPOSIZIONI 
MINISTERIALI PER IL TRATTAMENTO DELLE SUPERFICI 

IN TEMA DI PREVENZIONE DA COVID-19*

* valido solo per AMINOSEPT 10, QUARMON N.F. e DEONET 
Tanica/Tank: 10 Kg     € 60 + IVA

Tanica/Tank: 10 Kg     € 59 + IVA

Tanica/Tank: 10 Kg     € 50 + IVA

Tanica/Tank: 10 Kg     € 50 + IVA

Tanica/Tank: 10 Kg     € 60 + IVA

Tanica/Tank: 10 Kg     € 60 + IVA

Tanica/Tank: 10 Kg     € 160 + IVATanica/Tank: 10 Kg    € 160 + IVA

Flacone/Bottle: 1 Lt   € 19 + IVA Flacone/Bottle: 1 Lt   € 18 + IVA

PRODOTTI CHIMICI GENERICI E DISINFETTANTI 
MULTI PURPOSE CLEANERS AND DISINFECTANT

DETERGENTI
CONCENTRATI DA 
DILUIRE IN ACQUA

CONCENTRATED 
CLEANERS TO BE 
DILUTED IN H2O

%
!



NEBULIZZATORI SCHIUMOGENI
SPRAYERS - FOAM SPRAYERS

NEBOTRON 24
NEBOTRON 24 F

F= Schiumogeno - Foam

Accessori
Lance spray
Lance inox
Lance foam
Lance inox foam

Accessories
600mm complete
600mm complete
600mm complete
600mm complete

Cod.
99082
2310024
2310033
2310089

Cod.
99285
99286
99251
99240
2310057

Accessori - Accessories
Tubo (hose) spray rilsan mt.9
Tubo (hose) foam PVC mt.8
Ugello complete spray
Ugello complete inox
Ugello complete foam

NEBOTRON 50
NEBOTRON 50 F

NEBOTRON 24 INOX
NEBOTRON 24 INOX F

NEBOTRON 50 INOX
NEBOTRON 50 INOX F

DOTAZIONI DI SERIE
• Manometro pressione

• Tappo in ottone rivestito

• Tappo in acciaio inox rivestito

• Valvola di sicurezza

• Controllo livello visivo

• Ruote con maniglia per trasporto

• Lancia (vedere specifiche per singolo modello) 

• Tubo rilsan 9mt. Foam 600mm

• Manuale uso e manutenzione

• Dichiarazione conformità CE PED 97/23/CE

• Imballo

STANDARD EQUIPMENT 
• Pressure gauge

• Covered brass plug

• Covered inox steel plug

• Safety valve

• Visual level control

• Wheel with hook for transport

• Crevice tool (see specification for each model)

• Rilsan hose 9 mt foam 600 mm

• Manual use and maintenance

• Conformity declaration CE PED 97/23/CE

• Packing

OMOLOGATO DIRETTIVA
97/23 CE PED
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€ 60 + IVA 

€ 380 + IVA € 510 + IVA € 730 + IVA € 1.180 + IVA 

€ 500 + IVA € 630 + IVA € 890 + IVA € 1.380 + IVA 

€ 52 + IVA 

€ 86 + IVA € 65 + IVA 

€ 105 + IVA € 26 + IVA 

€ 115 + IVA € 50 + IVA 

€ 36 + IVA 
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CLEANO TELESCOPIC

• Praticità e velocità nelle pulizie ordinaria di superfici lisce .
• Grazie al velcro, appoggiando il Triggy al mop si è subito 
operativi per una pulizia efficace e veloce.

Sistema lavaggio pavimenti con velcro

Panno in microfibra per 
pavimenti resistente ai 
detergenti più aggressivi 
compreso il cloro.

• Leggero pratico e facile da usare grazie alla sua struttura 
in alluminio/polipropilene permette di raggiungere anche i 
punti più difficili

Sistema pulizia vetri e superfici interne
SISTEMA TRIGGY SISTEMA CLEANO 140

Cod. ATPA00111

Cod. TERI70043

€ 98 + IVA

€ 238 + IVA

TRIGGY

Manico ergonomico

Impugnatura a 360 °

Piatto telaio
trapezioidale cm 40 

Sistema per spray
detergente

Manico ergonomico
telescopico cm 70 x2

max 140 cm esteso

Serbatoio detergente 
Lt 0,75

Serbatoio Lt 1 
prodotto chimico

Piatto velcro cm 40

Cod. FRAN00981

40X11 cm

€ 10 + IVA

HYGEN VELCRO
Pad in microfibra
per la pulizia dei vetri. 

Combinato con un prodotto 
chimico a base di alcol,
pulisce brillantemente con 
una sola passata, eliminando 
polvere, impronte, grasso 
e altro sporco. Grazie 
all’ampia superficie e rispetto 
ai pad tradizionali, Glass 
Mop riesce a coprire una 
maggiore superficie in minor 
tempo garantendo risultati di 
pulizia sorprendenti.

Cod. FRAN01000

40X11 cm

€ 12 + IVA

GLASS MOP

IDEALE PER : 
• Pavimenti

IDEALE PER : 
• Vetri
• Specchi
• Acciaio inox

SISTEMI PER LA PULIZIA MANUALE



ASSISTENZA INTERNA
Personale tecnico specializzato 

Preventivi senza impegno

ASSISTENZA ESTERNA
Garantiamo un’assistenza 

direttamente presso la vostra sede 
per fare in modo che le vostre 

macchine lavorino senza sosta

LA MIGLIORE E RAPIDA 
ASSISTENZA MULTIMARCA
Una rete di assistenza tecnica in grado di risolvere qualsiasi problematica 
delle vostre macchine per la pulizia. Collaboriamo strettamente con le 
più grandi realtà produttive italiane ed estere, garantendo veloce 
assistenza e ricambi originali di tutti i marchi di macchine per la pulizia 
in vendita sul mercato.

LA NOSTRA ASSISTENZA

3000 m²
A VOSTRA DISPOSIZIONE



LA NOSTRA MISSIONE
Garantire una continua soddisfazione del 

cliente

MANUTENZIONE PROGRAMMATA
Stabiliamo insieme un programma di assistenza 

per l’intera vita dei vostri macchinari

RICAMBI MULTIMARCA
Siamo in grado di riparare macchine per 

la pulizia di qualsiasi marchio italiano 
o estero, forniamo ricambi originali 

multimarca



TRON S.r.l.
Via Guido Rossa, 17-19
25060 Cellatica (BS) Italy

Tel : +39 030 2773940
info@tron.it
www.tron.it

Made in Italy

METTI ALLA PROVA 
LE NOSTRE MACCHINE
PRESSO LA TUA SEDE
SENZA IMPEGNO

Per ulteriori informazioni, contattare il distributore :
For further information, please contact your distributor :




